Приложение 2 к договору


Техническая спецификация
на услуги по  техническому осмотру, профилактическому обслуживанию и ремонту холодильного и морозильного оборудования КГП на ПХВ «Больница района Аккулы» 
на 2024 год

	Местонахождение 
Тех. описание 
	

	Павлодарская область, район Аққулы, с.Аққулы, АМАНГЕЛЬДЫ, 84 – 23 единицы





	

	
Диагностика работоспособности холодильного и морозильного оборудования, выявление неисправностей. Проверка режима работы холодильной установки, замер давления. Очистка холодильных агрегатов от грязи и пыли, проверка герметичности холодильной системы. Устранение возможных неисправностей и неполадок, обнаружение утечки фреона и ее устранение при необходимости. Проверка состояния фильтров–осушителей и их замена при необходимости. Проверка работоспособности электрических контакторов и прерывателей. Проверка температурного режима камер, системы оттаивания испарителей и слива талой воды, регулировка режимов оттайки. Проверка работы на тестовых режимах оборудования после проведения регламентных работ. Регулировка термостата, тепловой защиты. Устранение утечек масла и хладона, а также неисправности, вызывающих повышенный уровень шума работающего холодильного оборудования. В стоимость работы входят расходные материалы необходимые для ремонта холодильников. Потенциальный поставщик должен предоставить письменное обоснование цены. Всего холодильников и морозильников 23 шт. Требуемые документы: На все холодильные запчасти необходимо  иметь документ и сертификат. - Сертификат страны происхождения по замене запчастей. - Запасная часть должна быть новой, оригинальной. - При замене запасных частей рекомендуется присутствие представителей Заказчика. - Гарантийный срок 12 месяцев. По окончании монтажных работ потенциальный поставщик обязан, предоставить, технический отчет о проделанной работе.














Шартқа 2-қосымша 

Техникалық сипаттама
"Аққулы ауданының ауруханасы"ШЖҚ КМК Тоңазытқыш және мұздатқыш жабдықтарын техникалық байқау, профилактикалық қызмет көрсету және жөндеу бойынша қызметтерге
2024 жылға арналған

Орналасқан жері
Техникалық сипаттама
Павлодар облысы, Аққулы ауданы, Аққулы ауылы, Амангелді ауылы, 84-23 бірлік





[bookmark: _GoBack]Тоңазытқыш және мұздатқыш Жабдықтардың жұмыс қабілеттілігін диагностикалау, ақауларды анықтау. Тоңазытқыш қондырғысының жұмыс режимін тексеру, қысымды өлшеу. Тоңазытқыш агрегаттарын кірден және шаңнан тазарту, Тоңазытқыш жүйесінің герметикалығын тексеру. Мүмкін болатын ақаулар мен ақауларды жою, фреонның ағып кетуін анықтау және қажет болған жағдайда оны жою. Кептіргіш сүзгілердің күйін тексеру және қажет болған жағдайда оларды ауыстыру. Электр контакторлары мен ажыратқыштардың жұмысын тексеру. Камералардың температуралық режимін, буландырғыштарды еріту және еріген суды ағызу жүйесін тексеру, еру режимдерін реттеу. Регламенттік жұмыстарды жүргізгеннен кейін жабдықтың тестілік режимдеріндегі жұмысты тексеру. Термостатты, термиялық қорғауды реттеу. Май мен хладонның ағып кетуін, сондай-ақ жұмыс істеп тұрған тоңазытқыш жабдықтарының шу деңгейінің жоғарылауын тудыратын ақауларды жою. Жұмыс құнына тоңазытқыштарды жөндеуге қажетті керек - жарақтар кіреді. Әлеуетті жеткізуші бағаның жазбаша негіздемесін ұсынуы керек. Тоңазытқыштар мен мұздатқыштардың барлығы 23 дана. Қажетті құжаттар: барлық Тоңазытқыш бөлшектерінде құжат пен сертификат болуы керек. - Қосалқы бөлшектерді ауыстыру бойынша шыққан елдің сертификаты. - Қосалқы бөлік жаңа, түпнұсқа болуы керек. - Қосалқы бөлшектерді ауыстыру кезінде Тапсырыс беруші өкілдерінің қатысуы ұсынылады. - Кепілдік мерзімі 12 ай. Монтаждау жұмыстары аяқталғаннан кейін әлеуетті өнім беруші атқарылған жұмыс туралы техникалық есеп беруге міндетті.
