                  Техническая спецификация закупаемых услуг

            Услуга проверки (ревизия) экспертизы текущего ремонта проводимой в зданий КГУ “Общеобразовательная школы № 19 имени Абая Кунанбаева" Отдела образования по городу  Жанаозен управления образования Мангистауской области. 
          Список  работ, по которым будет проводиться экспертиза   
       текущих ремонтов:
                  1) Текущий ремонт замена окон и дверей школы;
                  2) Текущие ремонт школьных туалетов и Санузел;
                  3) Текущие ремонт большого спортзала школы;
в КГУ “Общеобразовательной школы № 19 имени Абая Кунанбаева" Отдела образования по городу  Жанаозен управления образования Мангистауской области.
             В обязательном порядке проверить стоймость, качество работ, применяемых материалов  по сметной документаций текущих ремонтов. По заявке заказчика после завершения каждого текущего ремонта, поставщик обязан приехать, проверить и провести экспертизу предоставить результаты экспертизы в бумажном варианте. Проверять согласно сметной документаций и дефектной ведомости работ по адресу: Мангистауская область, г. Жанаозен, мкр Арай, улица Отырар, 65А. Акт по проверке и выдача гарантии.









  Сатып алынатын қызметтердің техникалық сипаттамасы

           Маңғыстау облысының білім басқармасының Жаңаөзен қаласы  бойынша білім бөлімінің «Абай Құнанбаев атындағы № 19 жалпы білім беретін мектеп» КММ-дегі болып жатқан ағымдағы жөндеу жұмыстарын тексеру экспертизалық сараптама жасау қызметтері. 
 Ағымдағы жөндеу жұмыстарының экспертизалық сараптама тексерулер өткізілетін жұмыстар тізімі:
1) Ағымдағы жөндеу, мектеп терезелері мен есіктерін ауыстыру;
2) Мектеп дәретханалары мен жуынатын бөлмелерін ағымдағы; жөндеу.
3) Мектептің үлкен спорт залын ағымдағы жөндеу;
Маңғыстау облысының  білім  басқармасының Жаңаөзен  қаласы  бойынша білім  бөлімінің «Абай Құнанбаев атындағы № 19 жалпы білім беретін мектеп» КММ.
              Ағымдағы  жөндеу  жұмыстарын  сметалық  құжаттамаға  сәйкес қолданылған  материалдардың  құнын, жұмыс  сапасын  тексеру  міндетті болып  табылады. Тапсырыс  берушінің  өтініші  бойынша  әрбір  ағымдағы жөндеу  жұмыстары  аяқталғаннан  кейін  жеткізуші  келіп, тексеріп, сараптама  жүргізуге  және  сараптама  нәтижелерін  қағаз  жүзінде  беруге міндетті.  Жұмыстарды  сметалық  құжаттамаға   ақаулы  жұмыс  парағына  сәйкес тексеру міндетті түрде  Маңғыстау облысы, Жаңаөзен қ, микрорайон Арай, улица Отырар, 65А мекен жайы бойынша  тексеру жөніндегі акт  және кепілдік беру. 


