

ПАЗ автобусын жөндеу.
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Қозғалтқышты алу және орнату, қозғалтқышты бөлшектеу және құрастыру, қозғалтқышты жуу, иінді-поршенді топты жөндеу, иінді білікті тегістеу.
Қозғалтқыш майы мен май сүзгісін ауыстыру, ауа компрессорын жөндеу, негізгі тежегіш кранын жөндеу, қыздыру электр шамдарын ауыстыру, стартерді жөндеу, генераторды жөндеу, оталдыру шамдарын ауыстыру, жетек белдіктерін ауыстыру.
Барлық жұмыстар Орал қаласының аумағында жүргізілуі тиіс, бағаға шарт бойынша міндеттемелерді орындауға байланысты барлық шығыстар енгізіледі.

Ремонт автобуса ПАЗ.

Снятие и установка двигателя,  разборка и сборка двигателя, мойка двигателя, ремонт шатунно-поршневой группы, шлифовка коленвала.
Замена моторного масла и масляного фильтра, ремонт воздушного компрессора,  ремонт главного тормозного крана, замена электрических ламп накаливания, ремонт стартера, ремонт генератора, замена свеч зажигания, замена приводных ремней.
Все работы должны производиться на территории г.Уральск, в стоимость включены все расходы связанные с исполнением обязательств по договору.


