      Доставка 45 (сорок пять) бутыль Структурированую, бутилированую (19- литровую) питьевая воду по заявке Заказчика по адресу г.Шымкент, район Каратауский,  проспект Н. Назарбаева, 12, Выстовочный центр, 2-этаж. 
Вода питьевая, в бутылях по 19 литров, очищенная, негазир-этажованная, неминеральная, прозрачная. Без посторонних привкусов, запахов, включений, и осадков, не требующей кипячения. 
     Питьевая вода, расфасованная в емкости должна соответствовать требованиям технического регламента «Требования к безопасности питьевой воды, расфасованной в емкости», утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 9 июня 2008 года N 551. Все товары должны быть качественными. 
     Доставка до места назначения осуществляется за счет поставщика, мере необходимости заказчика в течение всего действия договора, с заменой пустых тар. Все сопутствующие услуги, доставку и разгрузку осуществляет поставщик. Товар должен быть поставлен строго по технической спецификации. 
Срок годности не менее 3 месяцев со дня разлива, и указанием даты розлива на бутылях. Требуемый плановый объем – 45 (сорок пять)  бутылок. Поставка осуществляется партиями по мере необходимости по заявке Заказчика. Заказ должен быть доставлен в течение 8 часов.
Срок оказания услуги -до 31 декабря 2024 года
















[bookmark: _GoBack]        Жеткізу 45 (қырық бес) құрылымдық, бөтелкедегі (19 литрлік) ауыз су Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша Шымкент қаласы, Қаратау ауданы,     Н. Назарбаев даңғылы, 12, Көрме орталығы, 2-қабат мекенжайы бойынша. Ауыз су, 19 литрлік бөтелкелерде, тазартылған, газсыз-қабатты, минералды емес, мөлдір. Қайнатуды қажет етпейтін бөгде дәмдер, иістер, қосындылар және жауын-шашын жоқ. Ыдыста өлшеп оралған ауыз су Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2008 жылғы 9 маусымдағы N 551 қаулысымен бекітілген "ыдыста өлшеп оралған ауыз судың қауіпсіздігіне қойылатын талаптар" техникалық регламентінің талаптарына сәйкес келуге тиіс. Барлық тауарлар сапалы болуы керек.        
Жарамдылық мерзімі құю күнінен бастап кемінде 3 ай және бөтелкеде құю күнін көрсету. Қажетті жоспарланған көлем - 45 бөтелке.
Жеткізу тапсырыс берушінің өтінімі бойынша қажеттілігіне қарай партиялармен жүзеге асырылады. Тапсырыс 8 сағат ішінде жеткізілуі қажет.
Қызмет көрсету мерзімі-2024 жылғы 31 желтоқсанға дейін











