Техническая спецификация

Название объявления: Текущий ремонт служебного автотранспорта  (NISSAN ALTIMA 2005 г.в)
Срок оказания услуг: в течение 16 календарных дней после поступления заявки от заказчика 
Место оказания услуг: Северо-Казахстанская область,  Кызылжарский район, с.Пеньково
Поставщик обязуется оказать услуги согласно заявки Заказчика, по месту нахождения транспортных средств Заказчика. 
В случае необходимости доставки транспортных средств до места оказания услуг (станция тех.обслуживания), все расходы по доставке ТС (с адреса Заказчика до места оказания услуг) - должны производиться за счет Поставщика. После оказания услуги, для приема работ Заказчиком, автотранспортное средство должно быть доставлено Поставщиком по месту нахождения Заказчика, все расходы по доставке, погрузке, разгрузке автотранспортных средств Заказчика включены в стоимость заявки. 
Поставщик несет полную материальную ответственность за переданное ему автотранспортное средство Заказчика. 
Стоимость запасных частей включены в стоимость заявки. 
С момента поступления заявки Поставщик обязуется оказать услугу в течении 16 календарных дней. В случае неоказания услуги в срок, указанный в настоящей технической спецификации, Заказчик имеет право расторгнуть настоящий Договор в одностороннем порядке с взысканием с Поставщика суммы неустойки (штрафа, пени) в размере 0,1 % от общей суммы Договора за каждый день просрочки и обратиться с исковым заявлением в суд о признании поставщика недобросовестным участником закупок. 
Выполнить следующие виды работ: 
Замена ГРМ (ремень и ролики) 
Замена сайленблоков передних рычагов Штук 4 (четыре) 
Замена шаровых опор Штук 2 (два) 
Замена стоек стабилизатора перед. Штук 2 (два)
Замена опорных подушек передних стоек Штук 2 (два) 
Замена стартера
Произвести Диагностику автотранспорта! В случае выявления не пригодных деталей заменить согласно заявки заказчика.  
* Марка, артикул, производитель и т.п. запасных частей указаны с целью ремонта и (или) технического обслуживания имеющегося у заказчика товара, согласно пп.2, п.3, ст. 21 Закона РК «О государственных закупках» от 4 декабря 2015 года № 434-V 
Запасные части должны быть новые, в заводской упаковке. Упаковки от новых запасных частей, после замены, должны быть предоставлены Заказчику. Старые, пришедшие в негодность, замененные запасные части должны быть возвращены Заказчику. 
Обслуживание должны проводить квалифицированные сотрудники. Все затраты при оказании услуг за счет Поставщика.
Представитель Заказчика, согласно выданной доверенности, после уведомления Поставщика, должен иметь беспрепятственный доступ к месту оказания услуг, может проводить контроль и проверку оказываемых Услуг на предмет соответствия требованиям, указанным в технической спецификации. 
ГОСТ 21624-81 
Оплата производится по факту оказанных услуг. 
Поставщик обязуется своевременно и качественно оказывать услуги, а Заказчик принять и оплатить его в количестве и качестве в соответствии с представленными ценовыми предложениями Поставщика, являющимися неотъемлемой частью Договора.
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