


Кеңсе бөлмелеріне сым желісін жүргізу, орналастыруда монтаждау және демонтаждау бойынша жұмыстардың техникалық ерекшелігі.

       Келісім шарт жасақталғаннан кейін жұмысты жасау алдында жеткізуші тасырыс беруші өкілінің қатысуымен сым желілерінің әрбір кеңсе бөлмесінің қандай жеріне  орналастырылуы керектігін және бір кеңсе бөлмесімен екінші бөлмесінің ара қашықтығын есептеп шығуға міндетті.
       Сым желілерін өлшеу, орнату, монтаждау, демонтаждау және жеткізу барлығы жеткізуші есебінен жүргізіледі.
       Сы желілері жоғары сапалы материалдар жасалған, тауарлар түпнұсқа және жарықтарсыз, сынықтар мен ақауларсыз болуы керек. Өнім жаңа және пайдаланылмаған болуы керек.
      Жұмыстар жасалғаннан соң орнатылған тауарлардың кепілдігі тапсырыс берушіге жеткізілген күннен бастап 12 айдан кем болмау керек. Тауарды орналастыруда, сондай-ақ жеткізуге және түсіруге байланысты барлық шығындар жеткізуші есебінен қарастырылады. 
Назар аударыңыз! Тапсырыс беруші тауарларды, қызметтерді алған кезде техникалық ерекшелікке сәйкестігін тексеріп алады. Егер өнім көрсетілген параметрлерге сәйкес келмесе, өнімді жеткізуші өз есебінен жаңасына ауыстыруы керек.
     Сым желілері:
Кабельді тарту UTP6 Ship-305м.
Орнату және орнату Хаб Гигибитный - 2 дана.
Жалғыз Ship желілік розеткасын орнату - 20 дана.
Кабельді қысқыш Rj45-20 дана.
Желілік серверді орнату 1 дана және модем 1 дана.
Кабельдік арна 40*40=60м, 40*16=30м.
      Жеткізу орны: Атырау облысы, Атырау қаласы, Әйтеке би көшесі 79А. Қызмет көрсету күні мен уақыты Тұтынушымен алдын ала келісілуі керек.












Техническая спецификация
работ по монтажу и демонтажу, предоставление, установка кабельных линий.
       После заключения договора, перед выполнением работ поставщик обязан в присутствии представителя заказчика рассчитать, где должны быть размещены кабельные линии в каждом офисном помещении и расстояние между одним офисным кабинетом с другим.
       Монтаж, демонтаж, замер и доставка кабельных линии осуществляется за счет поставщика.
       Кабельные линии изготовлены из качественных материалов, товар должен быть оригинальным, без трещин, изломов и дефектов. Товар должен быть новым и неиспользованным.
Гарантия на товар, установленная после выполнения работ, не должна быть менее 12 месяцев со дня установки заказчику. Все расходы, связанные с размещением товара, а также доставкой и разгрузкой, производятся за счет поставщика. 
Обращать внимание! При получении товара, услуги клиент может проверить соответствие технической спецификации. Если товар не соответствует указанным параметрам, поставщик обязан заменить товар на новый за свой счет.
Кабельные линии:
Протяжка кабели UTP6 Ship-305м.
Установка и монтаж Хаб Гигибитный-2шт.
Установка розетки Ship сетевой одинарный-20 шт.
Обжим кабеля Rj45-20 шт.
Установка сетевого сервера 1 шт и модема 1шт.
Кабельный канал 40*40=60м,  40*16=30м.
      Место оказания: Атырауская область, город Атырау, ул.Айтеке би 79А. Дату и время оказания услуги предварительно согласовать  с Заказчиком.






