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Приложение 1
к договору
Техническая спецификация закупаемых
товаров, работ и услуг 

Поставщик обязуется использовать только новые оригинальные расходные материалы

Наименование, краткое описание закупаемых услуг: Работы по изготовлению и установки вертикальных жалюзей.
Вертикальные жалюзи для окон, помогающие создать рассеянный и мягкий свет. Состоят они из: карниза, ламелей, бегунков, грузиков, веревочки и цепочки управления, соединительной цепочки. В качествекарниза использовать алюминиевую деталь.  В качестве грузиков использовать цельнопластиковые. В качестве материала ламелей использовать хорошо поддерживающую формустеклоткань или жаккард, имеющие антистатическую и пылеотталкивающую обработку. Изделиядолжны быть гипоаллергенны, а их ламели можно подвергать ручной или машинной стирке. Фактура и цвет по выбору Заказчика. Поставщик предварительно снимает замеры, предоставляет не менее 20 видов образцов для выбора фактуры и цвета. СТ РК EN 13125-2016. При этом она должна обладать следующими свойствами:не поддается воздействию солнечного излучения, не пропускает свет, обладает пожаро устойчивостью, в случае возгорания не выделяет токсичных веществ, не линяет, долго сохраняет свою форму, поддерживает в помещении установленную температуру, обладает шумопоглощающим свойством. Цвет материала согласовать с Заказчиком. Не допустимо наличие формальдегидных смол. 
Общее количество вертикальных жалюзей – 15окон(общее 40 м2)
В стоимость товара также должно входить демонтаж, монтаж, контрольный выезд на замеры, установка на местах, указанные представителем Заказчика за счет Поставщика. В стоимость услуги должны быть включены все расходы по выполнению работ (разработка дизайна, изготовление, установка карнизов, доставка, навеска комплектов ламелей, монтаж необходимой конструкции), а также стоимость тканей, фурнитуры, карнизов, отвесов и других комплектующих.Поставщик обязан перед поставкой вертикальных жалюзейпроизвести замеры оконных проемов, указанных Заказчиком и согласовать цвет и материалы вертикальных жалюзей(в т.ч. все расходы связанные с поставкой Товара, выполнения работ и оказания услуг).
Поставляемый товар должен быть новым, не бывшим в употреблении, без каких-либо наружных и внутренних дефектов
1. Требуемые сроки оказания работ: в течении7 календарных дней cо дня подписания договора.
1. Условия оплаты: Перечисление по безналичному расчету, в течении 30 календарных дней после подписания акта выполненных работ
1. Срок  гарантии  за оказанные работы 12 (двенадцать) месяцев.
1. Все расходы по оказанию работ, покупку нужных материалов несет исполнитель.
1. Место поставки: 
1. Туркестанская обл., Жетысаиский район, город  Жетысай, ул.Аль-Фараби, №11Б.

2-қосымша
келісім-шартүшін
Сатыпалынатынтауарлар, жұмыстар мен қызметтер
өнімніңтехникалықсипаттамасы

Жеткізуші тек жаңатүпнұсқашығынматериалдарынпайдалануғаміндеттелінеді

Сатыпалынатынқызметтердіңатауы, қысқашасипаттамасы: Тік перделер (жалюзи)өндірісібойыншажұмыс
Терезелерге арналған тік перделер диффузиялық және жұмсақ жарықты жасауға көмектеседі. Олар мыналардан тұрады: карниз, ламельдер, жүгіргіштер, гірлер, арнайы жіп және басқару тізбегі, байланыстырушы тізбек.  Карниз ретінде алюминий пайдаланыңыз.   Гірлер ретінде толығымен пластиктен жасалған салмақтарды пайдаланыңыз. Ламельдер үшін материал ретінде пішінін жақсы сақтайтын, антистатикалық және шаңды қабылдамайтын өңдеуі бар шыны талшықты матаны немесе жаккарды пайдаланыңыз. Өнімдер гипоаллергенді болуы керек, ал олардың ламельдерін қолмен немесе машинада жууға болады. Текстура мен түс «Тапсырыс берушінің» таңдауы бойынша. «Жеткізуші» алдын ала өлшемдерді алады және текстура мен түсті таңдау үшін үлгілердің кемінде  20 түрін ұсынады. ҚР СТ ЕН 13125-2016. 
Сонымен бірге тік перделердің келесі қасиеттері болуы керек: күн радиациясына сезімтал емес, жарық өткізбейді, оңып кетпейді, отқа төзімді, өрт кезінде улы заттар шығармайды, пішінін ұзақ сақтайды, бөлмеде белгіленген температураны сақтайды және шуды жұтатын қасиеттерге ие. Материалдың түсі «Тапсырыс берушімен» келісілуі керек. Формальдегидті шайырлардың болуына жол берілмейді. 
	Тік перделердің жалпы саны - 15 терезе (барлығы 40 м2) .
	Тауардың құнына сондай-ақ «Жеткізуші» есебінен «Тапсырыс берушінің» өкілі белгілеген демонтаждау, монтаждау, бақылаулықөлшеуге бару және орнында орнату кіреді. Қызмет құнына жұмыстарды орындауға жұмсалған барлық шығындар (жобалауды әзірлеу, дайындау, перделерді орнату, жеткізу, ламеллалардың ілулі жиынтықтары, қажетті құрылымды орнату), сондай-ақ маталар, фурнитуралар, штангалық желілер және басқа компоненттер. Тік перделерді жеткізер алдында «Жеткізуші»«Тапсырыс беруші» белгілеген терезе саңылауларының өлшемдерін алуға және тік жалюзилердің түсі мен материалдарын келісуге міндетті (оның ішінде Тауарды жеткізуге, жұмыстарды орындауға және жабдықтауға байланысты барлық шығындар, қызметтер). 
Жеткізілетін тауарлар жаңа, бұрын пайдаланылмаған, сыртқы немесе ішкі ақаулары жоқ болуы керек.

1. Жұмыстыұсынудыңталапетілетінмерзімдері: шартқақолқойылғанкүнненбастапкүнтізбелік7күнішінде.
2. Төлемшарттары: Жұмыстыңаяқталғанытуралыактісінеқолқойылғаннанкейін 30 күнтізбеліккүнішіндебанктікаударымарқылыаудару
3. Орындалғанжұмысқакепілдікмерзімі 12 (он екі) айдықұрайды.
4. Жұмыстықамтамасызетужәнеқажеттіматериалдардысатыпалубойыншабарлықшығындардымердігеркөтереді.
5. Жеткізуорны: Түркістан облысы, Жетісай ауданы, Жетісай қаласы, Әл-Фараби  № 11Б

