Өрт-техникалық минимумын оқыту қызметтеріне  арналған
техникалық сипаттама

Қызметтердің атауы: өрт-техникалық минимумын оқыту қызметтері  
Қызметтерді көрсету мерзімі: 2024 жыл тамыз – қыркүйек айлары
Қызметтерді көрсету орны: Қызылорда қ., Қазантаев көшесі №11 А

Қызметтің сипаттамасы: персоналды (16 адам) оқыту өрт-техникалық минимумын оқытуды қамтиды. 
Өрт-техникалық минимумы бойынша қызметтер  «Ұйымдардың жұмыскерлері мен халықты өрт қауіпсіздігі шараларына оқыту қағидалары және өрт қауіпсіздігі шараларына оқыту жөніндегі оқу бағдарламаларының мазмұнына қойылатын талаптар туралы» Қазақстан Республикасы Төтенше жағдайлар министрінің 2014 жылғы 9 маусымдағы № 276 бұйрығына сәйкес көрсетіледі. 
Оқыту курсы Тапсырыс берушінің 16 (он алты) қызметкеріне ұсынылады және күндізгі оқу нысаны бойынша кемінде 8 академиялық сағатты құрайды (1 күн, сағат 9-00-ден 18-00-ге дейін) тапсырыс берушінің әкімшілік ғимаратында.
Тапсырыс берушінің қызметкерлерін оқыту аяқталғаннан кейін Өнім беруші өрт-техникалық минимумы куәлігін және білімін тексеру хаттамасын ұсынады. 
Қызметтерлерің құнына оқу құралын ұсыну, өрт-техникалық минимумы куәлігі үшін 3x4 көлеміндегі қызметкердің фотосуретін жасау кіреді. 

Техническая спецификация
на услуги по обучению пожарно-техническому минимуму

Наименование услуги: услуги по обучению пожарно-техническому минимуму.
[bookmark: _GoBack]Срок оказания услуг: август – сентябрь 2024 года. 
Места оказания услуг: город Кызылорда улица казантаева №11 А

        Описание услуги: обучение персонала16 (шестнадцать) человек включает в себя: проведение обучения по пожарно-техническому минимуму. 
Услуги по пожарно-техническому минимуму оказываются в соответствии Приказом МЧС РК от 09.06.2014г. № 276 «Об утверждении Правил обучения работников организаций и населения мерам пожарной безопасности и требования к содержанию учебных программ по обучению мерам пожарной безопасности» и действующему техническому регламенту «Общие требования к пожарной безопасности».
Обучающий курс предоставляется для сотрудников Заказчика в количестве 2 (два) человека и составляет не менее 8 академических часов (1 день с 9-00 до 18-00 часов) по очной форме обучения, в административном здании Заказчика.
По окончанию обучения работника Заказчика, Поставщик предоставляет удостоверение по пожарно-техническому минимуму и протокол проверки знания.
В стоимость услуг входят предоставление учебного пособия, изготовление фотографии работника для удостоверения по пожарно-техническому минимуму 3х4.


