Техническая спецификация
Текущий ремонт

Заказчик: Коммунальное государственное учреждение "Общеобразовательная школа №2 поселка Бестобе отдела образования по городу Степногорск управления образования Акмолинской области"
Исполнитель обязуется:
Обеспечить полное и надлежащее исполнение взятых на себя обязательств по Договору.
При исполнении своих обязательств по Договору обеспечить соответствие выполняемых Работ требованиям, указанным в приложениях к настоящему Договору, являющихся его неотъемлемой частью; 
Неотъемлемой частью договора считать приложение 1 к договору, настоящую техническую спецификацию и сметную документацию.
Место выполнения текущего ремонта: Акмолинская область, г.Степногорск, п.Бестобе ул. Ыбырай Алтынсарина 47. 
Поставщик обязан содержать территорию (уасток) в чистоте, удалять с участка весь строительный мусор  и оперативно приводить участок в порядок. 
Работы должны быть выполнены по вышеуказанному адресу в теченении указанного срока.
Гарантия на качество выполнения работ, предоставляется поставщиком на 36 месяцев.
Согласно объему работ и сметному расчету по объекту все работы должны выполняться с соблюдением норм действующего законодательства Республики Казахстан, строительных норм и правил, стандартов правил техники безопасности пожарной безопасности и нормативных документов, в частности: Подрядчик обязан вывозить мусор и ТБО с объекта; Качество применяемых материалов должно соответствовать требованиям ГОСТов, действующих на территории РК, иметь сертификаты соответствия; 
При выполнении работ Подрядчик обеспечить и исполнять требования Заказчика и все вопросы возникшие в ходе работы согласовать с ним.
Все расходы связанные с выполнением работ по данному договору от Поставщика.
Срок выполнения работ по договору со дня подписания до 1 августа 2024 года.







Техникалық сипаттама
ағымдағы жөндеу

Тапсырыс беруші:"Ақмола облысы білім басқармасының Степногор қаласы бойынша білім бөлімінің Бестөбе кентінің №2 жалпы білім беретін мектебі" коммуналдық мемлекеттік мекемесі
Орындаушы міндеттенеді:
Шарт бойынша өзіне алған міндеттемелердің толық және тиісінше орындалуын қамтамасыз ету.
Шарт бойынша өз міндеттемелерін орындау кезінде орындалатын жұмыстардың оның ажырамас бөлігі болып табылатын осы Шартқа қосымшаларда көрсетілген талаптарға сәйкестігін қамтамасыз ету; 
Шартқа 1-қосымша, осы Техникалық ерекшелік және сметалық құжаттама Шарттың ажырамас бөлігі болып саналсын.
Ағымдағы жөндеуді орындау орны: Ақмола облысы, Степногорск қаласы, Бестөбе кенті, Ыбырай Алтынсарин көшесі, 47. 
Өнім беруші аумақты (уасток) таза ұстауға, учаскеден барлық құрылыс қоқыстарын алып тастауға және учаскені жедел тәртіпке келтіруге міндетті. 
Жұмыстар көрсетілген мерзім ішінде жоғарыда көрсетілген мекенжай бойынша орындалуы тиіс.
Жұмыстарды орындау сапасына кепілдікті өнім беруші 36 айға ұсынады.
Жұмыс көлеміне және объект бойынша сметалық есептеуге сәйкес барлық жұмыстар Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасының нормаларын, құрылыс нормалары мен ережелерін, өрт қауіпсіздігі техникасы қағидаларының стандарттарын және нормативтік құжаттарды сақтай отырып орындалуы тиіс, атап айтқанда: мердігер объектіден қоқыс пен ҚТҚ шығаруға міндетті; қолданылатын материалдардың сапасы ҚР аумағында қолданылатын ГОСТ талаптарына сәйкес келуге тиіс,  сәйкестік сертификаттарына ие болыңыз; 
Жұмыстарды орындау кезінде Мердігер Тапсырыс берушінің талаптарын қамтамасыз ету және орындау және жұмыс барысында туындаған барлық мәселелерді онымен келісу.
[bookmark: _GoBack]Өнім берушіден осы Шарт бойынша жұмыстарды орындауға байланысты барлық шығыстар.
Шарт бойынша жұмыстарды орындау мерзімі қол қойылған күннен бастап 2024 жылғы 1 тамызға дейін.
