
Организация и проведение сертификационных экзаменов по СТ РК ISO 21502-2022 «Руководство по управлению проектами» по категории «Руководитель проекта»»

Поставщик должен организовать и провести сертификационный экзамен по СТ РК ISO 21502-2022 «Руководство по управлению проектами» по категории «Руководитель проекта»» для 1 чел. 
Общее количество часов сертификационного экзамена составляет 2 (два) академических часа на одного кандидата и (или) на группу.
Поставщик должен обработать результаты сертификационного экзамена, письменным, устным или другими способами с соблюдением принципов беспристрастности, справедливости, достоверности.
Кандидатам, успешно сдавшим экзамен, выдаются сертификаты соответствия установленного образца организаций, имеющих аттестат аккредитации на соответствие требованиям ГОСТ ISO/IEC 17024-2014 в области проектного менеджмента (управления). Основанием для отказа в присвоении кандидату соответствующего квалификационного уровня и выдаче сертификата соответствия является отсутствие положительных результатов экзамена. Услуга по проведению сертификационных экзаменов считается оказанной Поставщиком вне зависимости от результата экзаменов, подтверждением которой является приказ о допуске на экзамен, приказ об итогах сертификации персонала.
На основании протокола экзаменационной комиссии по сертификации СТ РК ISO 21502-2022 «Руководство по управлению проектами» и анализа представленных документов кандидатов, Поставщиком принимается решение, оформленное в виде приказа, о подтверждении соответствия (либо несоответствия) Кандидата предъявляемым требованиям.
Сроки: Услуги оказываются до 31 декабря 2024 года на основании поступления соответствующих заявок Заказчика, с учётом формирования группы кандидатов (не менее 10 чел.) и в соответствии с утвержденным Поставщиком графиком проведения экзамена.
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