
Техническая спецификация

Ящик (выс.32,5см*шир.25,5см*глуб.15,5см) для жалоб и предложений должен быть изготовлен из прозрачного плексигласс пластика толщиной не менее 3 мм. Кристально прозрачный, прочный пластик. Отделка краев пластиковыми под «золото» уголками. На лицевой стороне размещено изображение Государственного Герба Республики Казахстан согласно СТ РК 989-2014, изготовленного на самоклеющейся бумаге. Отверстие для писем А4 на верхней панели, металлический замок типа мебельного на нижней (днище) панели с 2-мя ключами. На лицевой стороне ящика должны быть размещены надписи: наименование государственного учреждения на казахском и русском языках золотым цветом, на казахском и русском языках синим цветом - «Жеке жене заңды тұлғалардың өтініштері үшін», «Для обращений физических и юридических лиц». Ящик должен быть на 2-х крепежах на задней стенке (высота задней стенки 41см).
В стоимость должна включаться разработка дизайна, изготовление, установка и т.д.. Эскиз с размером штрифта, цветом фона, надписью, текстом обазательно должен быть согласован с Заказчиком. 

Техникалық сипаттама
Шағымдар мен ұсыныстарға арналған қорап (биік.32,5см*ені.25,5см*тер.15,5см)  жуандығы кем дегенде 3 мм мөлдір плексигласс пластиктан жасалуы керек.Таза мөлдір, берік пластик. Жиектерді «алтын» түсті пластик бұрыштармен аяқтау. Алдыңғы жағында өздігінен жабысатын қаптамада дайындалған Қазақстан Республикасының Мемлекеттік Елтаңбасының СТ РК 989-2014 сәйкес сүреті, өздігінен жабысатын қағазда жасалған. Жоғарыдағы панельде А4 хаттарға арналған саңылау, төменгі панельде 2 кілтімен металл құлып (жиһазға арналғандай). 

Бет жағында: қазақ және орыс тілдерінде алтын түспен мемлекеттік мекеме атауы және қазақ және орыс тілдерінде көк түспен «Жеке жене заңды тұлғалардың өтініштері үшін», «Для обращений физических и юридических лиц» жазуы бөлу тиіс. Қорап артқы жағындағы (артқы жағы биіктігі 41см) 2 бекіткіштерде болуы керек.
Бағасына дизайнды әзірлеу, жасау, орнату және т. б. шығындары кіреді.  Шрифт өлшемі, фон түсі, жазуы, мәтіні бар эскиз міндетті түрде Тапсырыс берушімен келісілуі керек. 

