Техническая спецификация
	№
	Краткая характеристика (описание) услуги
	Ед.изм
	Срок и место оказания услуги

	1
	     - заправка черно-белых и цветных картриджей осуществляется тонером Поставщика  в течении  года  не менее   83   раз .

В стоимость услуг по заправке картриджей включены сопутствующие услуги, а именно:

разборка картриджа; очистка картриджа от остатков тонера; очистки бункера от отработанного тонера; очистка светочувствительного барабана от спекшегося тонера; очистка ролика заряда и магнитного вала от бумажной пыли и остатков тонера; очистка от бумажной пыли и остатков тонера металлического ракеля и проверка целостности его пластиковой вставки; очистка шестерен, заполнение новым порошком тонера; сборка картриджа; проверки целостности электрических контактов; смазка контактов и креплений; нанесение специальной маркировки с датой заправки на картридже; упаковка в светонепроницаемый пакет.

Заправка картриджа производиться без повреждений и нарушения целостности корпуса. При доставке заправленных картриджей Поставщик  прикладывает  к каждому картриджу распечатанную с данного картриджа пробную страницу, подтверждающую качественную заправку.

    - сбор пустых картриджей и доставка заправленных картриджей осуществляется за счет и силами Потенциального поставщика;

- оказание услуг осуществляется строго по заявке Заказчика в устном или письменном виде (посредством электронной почты и/или факса, в устной форме (по телефону)) . Выполнение данных услуг осуществляется в срок не более 2х календарных дней с даты подачи заявки.
      - заправленные и восстановленные картриджи должны обеспечивать ресурс работы соответственно новому картриджу, высокое качество печати (отсутствие фона, помарок);

Диагностика на наличие неисправностей и их устранение, замена необходимых запчастей с целью повышения качества печати;

      - количество копий не менее ресурса нового оригинального картриджа;

      - в случае оказания/выполнения услуги Поставщиком ненадлежащего качества или при наличии недостатков Заказчик вправе по своему выбору потребовать от Поставщика безвозмездного устранения недостатков оказанных услуг в разумный срок, но не более 2-х рабочих дней. Самовывоз и доставка осуществляется поставщиком.

Заказчик может расторгнуть договор, если качество и оперативность оказания услуг Потенциального поставщиком не будет соответствовать настоящей технической спецификации. 
Количество  оказываемых услуг может корректироваться в зависимости от фактической. Ежемесячно составляется акт приема-передачи услуг с указанием количества
 заправленных картриджей и подписывается обеими сторонами.

В случае если картридж не подлежит ремонту Поставщик обязан предоставить дефектный АКТ для списания, дефектные картриджи не принимаются как заправленные и не оплачиваются.
	услуга
	По заявке заказчика в течении года.
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	№
	Қызметтің қысқаша сипаттамасы

	Өлшем бірлігі
	Қызмет көрсету орны және мерзімі


	1
	- ақ-қара және түрлі-түсті картридждерді толтыру жеткізушінің тонерімен бір жыл ішінде кемінде 83 рет жүзеге асырылады . Картридждерді толтыру бойынша қызметтердің құнына ілеспе қызметтер кіреді, атап айтқанда: картриджді бөлшектеу; картриджді тонер қалдықтарынан тазарту; бункерді пайдаланылған тонерден тазарту; жарыққа сезімтал барабанды агломерленген тонерден тазарту; заряд ролигі мен магниттік білікті қағаз шаңынан және Тонер қалдықтарынан тазарту; қағаз шаңынан және металл Ракель тонерінің қалдықтарынан тазарту және оның пластикалық кірістірілуінің тұтастығын тексеру; берілістерді тазарту, жаңа тонер ұнтағымен толтыру; құрастыру картридждің бүтіндігін тексеру; контактілер мен бекітпелерді майлау; картриджге құю күні бар арнайы таңбалауды қолдану; жарық өткізбейтін пакетке орау.
Картриджді толтыру корпустың бүтіндігін бұзбай және бұзбай жүргізіледі. Толтырылған картридждерді жеткізу кезінде жеткізуші осы картриджден басып шығарылған әрбір картриджге сапалы толтыруды растайтын сынақ бетін қоса береді. - бос картридждерді жинау және толтырылған картридждерді жеткізу әлеуетті жеткізушінің есебінен және күшімен жүзеге асырылады; - қызмет көрсету Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша ауызша немесе жазбаша түрде (электрондық пошта және/немесе факс арқылы, ауызша нысанда (телефон арқылы) қатаң түрде жүзеге асырылады . Осы қызметтерді орындау өтінім берілген күннен бастап күнтізбелік 2 күннен аспайтын мерзімде жүзеге асырылады. - толтырылған және қалпына келтірілген картридждер жаңа картриджге сәйкес жұмыс ресурсын, басып шығарудың жоғары сапасын (Фон, дақтар жоқ)қамтамасыз етуі керек; Ақаулардың бар-жоғын диагностикалау және оларды жою, басып шығару сапасын арттыру мақсатында қажетті қосалқы бөлшектерді ауыстыру; - жаңа түпнұсқа картридждің ресурсынан кем емес көшірмелер саны;

- өнім беруші қызметті тиісінше сапасыз көрсеткен/орындаған жағдайда немесе кемшіліктер болған жағдайда Тапсырыс беруші өз таңдауы бойынша өнім берушіден көрсетілген қызметтердің кемшіліктерін ақылға қонымды мерзімде, бірақ 2 жұмыс күнінен аспайтын мерзімде өтеусіз жоюды талап етуге құқылы. Алып кетуді және жеткізуді жеткізуші жүзеге асырады. Егер әлеуетті өнім берушінің қызмет көрсету сапасы мен жеделдігі осы техникалық ерекшелікке сәйкес келмесе, Тапсырыс беруші Шартты бұза алады. Көрсетілетін қызметтердің саны нақты қызметтерге байланысты түзетілуі мүмкін. Ай сайын саны көрсетілген қызметтерді қабылдау-тапсыру актісі жасалады толтырылған картридждер және екі тарап қол қояды. Егер картридж жөндеуге жатпайтын болса, Өнім беруші есептен шығару үшін ақаулы актіні ұсынуға міндетті, ақаулы картридждер толтырылған ретінде қабылданбайды және төленбейді.
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