Приложение 2


Техническая спецификация 

Вид/класс страхования: Услуги по обязательному страхованию гражданско-правовой ответственности перевозчика перед пассажирами. 
Период страхования: 12 месяцев
Объект страхования:  имущественный интерес застрахованного лица, связанный с его обязанностью, установленной гражданским законодательством Республики Казахстан, возместить вред, причиненный жизни, здоровью и (или) имуществу третьих лиц в результате эксплуатации транспортного средства как источника повышенной опасности.
[bookmark: 440473799]Территория: действие договора страхования ответственности владельцев транспортных средств ограничивается территорией Республики Казахстан.
Условия: страховая защита  осуществляется в соответствии с Законом Республики Казахстан «Страхование гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств» от 1 июля 2003 года  № 446-II.
      Договор страхования /страховой полис оформляется на транспортное средство 1 газель 

2-қосымша
Деректер тізімі
Сақтандыру түрі/сыныбы: Тасымалдаушының жолаушылар алдындағы азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру бойынша қызметтер.
Сақтандыру мерзімі: 12 ай
Сақтандыру объектісі: сақтанушының Қазақстан Республикасының азаматтық заңнамасында белгіленген сақтандыру шартын пайдалану нәтижесінде үшінші тұлғалардың өміріне, денсаулығына және (немесе) мүлкіне келтірілген зиянды өтеу жөніндегі оның міндетіне байланысты мүліктік мүддесі. көлікті жоғары қауіп көзі ретінде.
Аумақ: көлік құралдары иелерінің жауапкершілігін сақтандыру шартының қолданылу мерзімі Қазақстан Республикасының аумағында шектеледі.
Шарттары: сақтандыру өтемі «Көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін сақтандыру» Қазақстан Республикасының 2003 жылғы 1 шілдедегі № 446-II Заңына сәйкес жүзеге асырылады.
      Көлік құралына сақтандыру шарты/сақтандыру полисі тізімге сәйкес ресімделеді: 1 газел


