Қосымша №2

Техникалық ерекшелігі

Қазақстан Республикасының судьялары үшін  арнайы киімдерін - мантия тігу
1. Өлшем белгілері судьяның жұмыс орнында жеке-жеке алынып тасталуы керек.

2. Мантияны жасамас бұрын, мантияның фурнитура мен эскизін Тапсырыс берушімен келісу қажет.

3. Міндетті сертификаттауға, (СТРК) Қазақстан Республикасының Мемлекеттік стандарты және (ГОСТ) Мемлекетаралық стандартқа сәйкес материалдар үшін ұсынылатын материалдың сапасына сәйкестігін растайтын құжаттар ұсыну қажет.

4. Жалпы мантия саны - 10 мантия, оның ішінде 5 мантия әйелдерге арналған, 5 мантия ерлерге арналған.
Қазақстан Республикасы судьяларына арналған мантия- арнайы киімінің сипаттамасы

Қазақстан Республикасы судьяларының корпусына арналған мантия желбегей нысанда тік пішінді болады. Ол тығыз өрімделген сырты күңгірт және ішкі жағы жылтыр қара көк, қалың матадан тігіледі. Құрамында полиэфирден жасалған бойлық жолақтары, текстураланған жіптері бар, сызықтық тығыздығы 18 текс, беткі тығыздығы 190-210 г/м2, тегіс боялған  көйлек-костюм тобындағы мата.

Қапталы тұтас. Иығының сызығы орташа, жең ойығы бос, бүйір тігістерінде қалталар орналасқан. Түймелігі екі қатарлы, жіңішке көмкеріледі, қапталдың жоғары жағындағы төрт түймеге түймеленеді. Ілмектер арасындағы қашықтық ұзындығы 100 мм құрайды. Бүйір ені 60 мм. Бүйірасты ені 120 мм, ол «дублерин» типті желімді матаның көмегімен қайталанады. Қалтаның кірісі - 160 мм. Ерлерге арналған мантия солдан оңға қарай түймеленеді.  Әйелдерге арналған мантия оңнан солға қарай түймеленеді. Жағаның шеті мен жартылай сызықтың ара қашықтығы  - 60 мм. Қалтаның қапшығы сызықты тығыздығы 6,7 текс болатын жалпақ алдыңғы беті бар тегіс жазық топсалы синтетикалық зығыр матадан жасалған.

Мантияның арқалығы тұтас.

Жеңі бос және тік, бір тігісті, жеңінің төменгі жағы (төменнен 12 см) алтын түсті ені 2,0 мм атлас жиекпен бөлінеді.

Биіктігі 4,5 см болатын тік жағалы, жағасының ортасынан алдында Қазақстан Республикасы туының оюы (алтынға ұқсас метажіппен жасалады) кестемен (тегіс) симметриялық түрде орналасады. Оюдың ені – 30 мм, ұзындығы – 110 мм.Ою жиегінің қалыңдығы – 2,0 мм. Жағасының жоғарғы жағы қара көк түсті ені 2,0 мм атлас жиегімен өңделеді. Жағасы «дублерин» типті желімді матаның көмегімен қайталанады.

Әйелдерге арналған мантиянын Өңірлік жаға қысқа доға тәрізді тік жағадан және шағын өңірліктен тұратын ақ жібек матадан дайындалады.  Өңірлік жағаның ені 40 мм құрайды, өңірдің ұзындығы – 130 мм, өңірдің ені – 180 мм. Өңірдің шеті атлас жиекпен өңделген. Тік жағаның екі шетінде жапсырманың астыңғы бөліктері бекітілген, ал тік жағаның ішкі жағында жапсырманың үстіңгі бөліктері орналасқан. 

Иығы қатты аралық қабаты бар поролоннан жасалып, астарлық матамен қапталған. 

Мантияның ұзындығы: еденнен 25-35 см. Мантияның астары болмайды, қайып тігу тігістері бүгіліп, көктеу жолымен өңделіп, үтіктеледі. Жең мен мантияның асты бүгіліп көктеледі және жасырын тігіспен бекітіледі.

Түймелер алтын түспен жалатылған металдан дайындалады, онда Қазақстан Республикасы Елтаңбасының бедерлі бейнесі суреттеледі. Түймелерінің диаметрі 22,0 мм.

Ауа жақсы алмасуы үшін бұйымның жең ойығы астында желдету блоктары көзделеді.

Бөліктерді жалғау үшін химиялық талшықтар мен жіптерден жасалған тігуге арналған №40 жіп қолданылады.     

Мантияның мөлшері судьяның бойына (175,0 см-ға дейін, 185,0 см-ға дейін, 195,0 см-ға дейін), мойын айналымына, кеуденің жарты құшағына қарай белгіленеді.      

Мантияның эскизі осы техникалық сипаттамаға қоса беріледі, 8 парақта. 
Приложение №2

Техническая спецификация

пошив мантии-специальной одежды для судей Республики Казахстан.
1. Размерные признаки должны сниматься непосредственно на рабочем месте судьи, индивидуально.
2. Перед изготовлением мантии, фурнитуру и эскиз мантии необходимо согласовать с Заказчиком.
3. На материалы подлежащие обязательной сертификации (СТРК) Национальный стандарту Республики Казахстан и (ГОСТ) Межгосударственный стандарту, предоставить документы подтверждающие соответствие качества предлагаемого материала.
4. Общее количество мантий – 10 мантий, из них 5 мантии для женщин, 5 мантии для мужчин.  
Описание мантии-специальной одежды для судей Республики Казахстан.
Мантия для судейского корпуса Республики Казахстан свободного прямого силуэта. Изготовлена из ткани темно-синего цвета, плотного, крепового переплетения с матовой поверхностью и лощенной изнаночной стороной. Ткань платьево-костюмной группы, гладкокрашенная, в структуре имеются с продольными полосами из полиэфирных, текстурированных нитей, линейной плотностью 18 текс, поверхностная плотность ткани 190-210 г/м2.
Полочка цельная. Линия плеча средняя, пройма свободная, в боковых швах расположены карманы в шве. Застежка двубортная застегивается на 4 прорезные петли и пуговицы, находящиеся в верхней части полочки. Расстояние между петлями по длине 100 мм. Ширина борта-60 мм. Подборт шириной 120 мм дублируется клеевой тканевой прокладкой типа "дублерин". Вход карман-160 мм. Мужская мантия застегивается слева направо. Женская мантия застегивается справа налево. Расстояние от конца воротника до линии полузаноса - 60 мм. Мешковина кармана пошита из синтетической подкладочной ткани, выработанной полотняным переплетением из комплексных нитей линейной плотности 6,7 текс, имеет ровную лицевую поверхность.
Спинка мантии цельная.
Рукав свободный и прямой, одношовный, нижняя часть рукава (12 см от низа) разделена кантом из парчовой ткани золотистого цвета шириной 2,0 мм.
Воротник-стойка высотой 4,5 см., по центру воротника спереди симметрично расположена вышивка (гладью) - орнамент флага РК под цвет золота (выполненный метанитью). Ширина орнамента-30 мм, длина - 110 мм. Толщина линии орнамента составляет 2,0 мм. Верхней край воротника отделан атласным кантом темно- синего цвета шириной 2,0 мм. Воротник дублируется клеевой тканевой прокладкой типа "дублерин".
Для женской мантии Воротник-манишка пошита из белой шелковой ткани, состоящей из 2 частей: короткой дугообразной стойки и манишки. Ширина стойки манишки составляет 40 мм, длина манишки - 130 мм, ширина манишки - 180 мм. Край манишки обработан атласной косой бейкой. На двух концах стойки установлены нижние части кнопок для крепления с верхними частями, расположенными на внутренней стороне воротника-стойка.
Плечики поролоновые с жесткой прокладкой, обтянутые подкладочной тканью.
Длина мантии: 25-35 см от пола. Мантия без подклада, швы стачивания обработаны обметочной строчкой и заутюжены. Подгибка низа рукава мантии обметаны и закреплены потайным швом.
Пуговицы изготовлены из металла с покрытием цвета золота, с рельефным изображением герба Республики Казахстан. Диаметр пуговиц 22,0 мм.
Для лучшего воздухообмена предусмотрены вентиляционные блочки под проймой изделия. Для соединения деталей используются швейные нитки  № 40 из химических волокон и нитей.

Размер мантии определяется по росту (до 175,0 см, до 185,0 см,  до 195,0 см), обхвату шеи, полуобхвату груди.

Эскиз мантии прилагается к данной технической спецификации,  на 8 листах.
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