Техникалық сипаттама/ Техническая спецификация
Hyundai Tucson 2024 г.в  жылы орындық жамылғыларының жиынтығын тігу,  заманауи, экологиялық таза және интерьерді қаптауға сертификатталған материалдан жасалуы керек. Қақпақтарды дайындауда қолданылатын материал электрленбеуі және онымен байланыста болған кезде тітіркенуді тудырмауы керек. Автоқаптар гипоаллергенді болуы керек. Автоқаптардың сыртқы түрі стандартты қаптаманың контурын толығымен қайталауы керек. Артқы жағы, алдыңғы орындықтардың бас тіректері толығымен жабылған. Қақпақтар орындықтарды жылытуды пайдалануға мүмкіндік беруі керек. Қақпақтардың пішіні мен түсі бүкіл қызмет ету мерзімінде таза күйінде қалуы керек. Түс / мата / дизайн/сурет (Гауһар / жолақ / суретсіз) Тапсырыс берушімен келісілуі керек. Артқы орындықтар сырғып кетпеуі керек, сенімді бекіту жүйесі болуы керек, шапандар орындықтардың пішінін толығымен қайталауы керек. Қыспаңыз немесе қыспаңыз. Жадағайдың артқы жағы "антисл" материалынан жасалуы керек. Материал түрі: тапсырыс берушінің келісімі бойынша жоғарғы жағында қос тігісі бар.  Түс / мата/дизайн/ сурет (Гауһар / жолақ / сурет жоқ) / жеткізуші келісімшарт жасалған күннен бастап үш жұмыс күні ішінде келісуі керек. Жеткізушінің есебінен орындық қақпақтарын өлшеуге, жасауға, фитингке, жеткізуге, орнатуға байланысты барлық шығындар.

[bookmark: _GoBack]Пошив комплекта чехлов на сидения на Hyundai Tucson 2024 г.в..  должны быть выполнены из современного, экологически чистого и сертифицированного для обивки салонов материала. Используемый при изготовлении чехлов материал не должен электризоваться и не вызывать раздражения при контакте с ним. Авточехлы должны быть гипоаллергенны. Внешний вид авточехлов должен полностью повторять контуры штатной обивки. Спинки, подголовники передних сидений полностью закрыты. Чехлы должны позволять использование штатного подогрева сидений. Форма и цвет чехлов должны оставаться в первозданном состоянии на протяжении всего срока службы. Цвет /ткань/ дизайн/ рисунок (ромб/полоски/без рисунка) обязательно согласовать с заказчиком. Задние сидения должны не сползать, иметь надежную систему креплений, накидки полностью должны повторять форму сидений. Плотно прилегать и не топорщиться. Обратная сторона накидок должна быть выполнена из материала «антислик». Тип материала: по согласованию с заказчиком с двойным швом сверху. 
Цвет /ткань/ дизайн/ рисунок (ромб/полоски/без рисунка)/ Поставщик должен согласовать в течении трех рабочих дней со дня действия договора.
Все расходы связанные с замером, изготовлением, примеркой, доставкой, установкой чехлов на сиденья за счет Поставщика.
