Сатып алынатын қызметтердің техникалық ерекшеліктері.

«Қара Арна ауылдық округі әкімінің аппараты» мемлекеттік мекемесінің  компьютер құрылғылары мен принтерлеріне қызмет көрсету, жөндеу.  Бағдарламалар орнату және оларға қызметтер көрсету

	№
	Негізгі деректремен талаптар тізімі
	Жұмыстың сипаттамасы

	1
	Жұмыстың орналасқан жері мен атауы
	Компьютер құрылғылары мен принтерлерге қызмет көрсету, жөндеу. Бағдарламалар орнату және оларға қызметтер көрсету.  Жылыой ауданы, Қара Арна ауылдық округі. Шоқпартоғай ауылы, Б.Нұрмағанбетов,374 

	2
	Тапсырыс берушінің атауы
	«Қазақстан Республикасы Атырау облысы Жылыой ауданы Қара Арна ауылдық округі әкімінің аппараты» мемлекеттік мекемесі.

	3
	Қызмет түрлері
	1. Жабдықтарды диагностикалау (Компьютерлер, Ноутбуктер)

2. Жүйелерді, деректерді қалпына келтіру, желіні орнату, модемді орнату, антивирустарды орнату, вирустардан тазарту.

3.Клиент-Қазынашылықты орнату және баптау, Мемлекеттік сатып алу, ЕТБЖ және басқа да бағдарламалар

4.Жүйелік блокты шаңнан тазарту.

5.Процессорды термиялық маймен майлау.

6.Процессорға арналған салқындатқышты орнату және ауыстыру, аналық тақтаны орнату және ауыстыру, қатты дискіні орнату және ауыстыру, жүйелік блоктың қуат көзін орнату және ауыстыру және компьютермен және басқа да кеңсе жабдықтарымен байланысты басқа да жұмыстар мен қызметтер.

7.Дискіні орнату және ауыстыру.

8. Компьютерді құрастыру

9.Карта оқу құралын орнату және ауыстыру.

10. Принтерлерді орнату және баптау, МФУ., сканер.

11. Жергілікті желіні орнату, Интернетті, wi-fi орнату.

12.Деректерді қалпына келтіру.

Орындаушы шартқа қол қойылған сәттен бастап Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша осы қызметтерді көрсетеді. Тапсырыс берушінің өтініштері бойынша Орындаушының ден қою уақыты 2 жұмыс сағатынан аспайды. Орындаушы Тапсырыс берушіден өтінімді алған сәттен бастап 24 сағат ішінде қызмет көрсетуі тиіс. Орындаушы ай сайын компьютерлерді, ноутбуктерді және басқа да орг.техника айына 2 реттен кем емес. Қызмет құнына шығын материалдары, қосалқы бөлшектер кіреді.

Дербес компьютерлерді, ноутбуктерді және басқа да ұйымдастыру техникасын жөндеу және оларға техникалық қызмет көрсету техниканың нақты түріне арналған нормативтік-техникалық, пайдалану құжаттамасының талаптарына сәйкес орындалуы тиіс;

Өнім беруші ай сайын профилактикалық тексеру жүргізуге және қажет болған жағдайда Тапсырыс берушінің дербес компьютерлеріне, ноутбуктеріне және басқа да ұйымдастыру техникаларына жөндеу және техникалық қызмет көрсетуге міндетті;

Дербес компьютерлерге, ноутбуктерге және басқа да ұйымдастыру техникаларына ағымдағы жөндеу мен техникалық қызмет көрсетуді Өнім беруші жинақтауыштарды пайдалануда болмаған жаңаларына ауыстыра отырып, уақтылы және сапалы орындауы тиіс.

Тапсырыс берушінің талабы бойынша орындалған жұмыстардың барысы туралы есептілікті ұсыну (қажет болған кезде);

Дербес компьютерлерді, ноутбуктерді және басқа ұйымдастыру техникасын жөндеу кезінде жеткізуші өз есебінен қажетті қосалқы бөлшектерді сатып алады, жеткізеді және орнатады;

Дербес компьютерлерге, ноутбуктерге және басқа да ұйымдастыру техникасына техникалық қызмет көрсету кезінде Өнім беруші техниканың барлық блоктарының жұмыс істеу сенімділігін тексеруді орындауға міндетті: бағдарламалық қамтамасыз етуді баптау, ақау табу, тазалау, майлау, барлық блоктарды реттеу, механизмдердегі істен шыққан тораптар мен бөлшектерді ауыстыра отырып, ақаулықтарды жою;

Дербес компьютерлерді, ноутбуктерді және басқа да ұйымдастыру техникасын жөндеу және техникалық қызмет көрсету кезеңі жеткізушінің сервистік орталығында дербес компьютерлерді, ноутбуктерді және басқа да ұйымдастыру техникасын жөндеу және техникалық қызмет көрсету қажет болған жағдайда 15 күннен аспауы тиіс; барлық көлік шығыстары, сондай-ақ әкету, әкелу, орнату жеткізушінің есебінен орындалады.

Өнім берушінің өкілі қалпына келтіру мүмкіндігінсіз дербес компьютерлер, ноутбуктер және басқа да ұйымдастыру техникасы бүлінген, сондай-ақ Тапсырыс берушінің аумағында емес жөндеу жағдайында немесе кепілдік техникасына кепілдік алынған жағдайда дербес компьютерлер, ноутбуктер және басқа да ұйымдастыру техникасы жоғалған жағдайда өнім беруші Жаңа дербес компьютерлерге, ноутбуктерге және техникалық сипаттамалары бар басқа да ұйымдастыру техникасына ауыстыруды жүргізуге міндеттенеді. тиісті дербес компьютерлерге, қалпына келтіруге жатпайтын немесе күші жойылған кепілдіктері бар ноутбуктер мен басқа да оргтехникалар. Бұл ретте ауыстыру мерзімі ай сайынғы қызмет көрсету аяқталған күннен аспауы тиіс;

Өнім беруші өкілді немесе қызметкерді оның толық координаттарын (мекенжайы, Байланыс телефондары, жұмыс, ұялы, электрондық пошта мекенжайы)көрсете отырып бекітуге міндетті;

Жеткізуші дербес компьютерлерді, ноутбуктерді және басқа да ұйымдастыру техникаларын жөндеу және техникалық қызмет көрсетуді өз құралдарымен және барлық қажетті материалдармен орындауға, ауыстыру кезінде сапалы қосалқы бөлшектерді пайдалануға міндетті. Жөнделген дербес компьютерлерге, ноутбуктерге және басқа да ұйымдастыру техникаларына, Орнатылатын қосалқы бөлшектер мен жинақтауыштарға орнатылған сәттен бастап  6 ай кепілдік;

Қосалқы бөлшектерді жөндеуге, ауыстыруға, техникалық қызмет көрсетуге, тасымалдауға байланысты барлық шығындар жеткізушінің есебінен жүзеге асырылады.



	4
	Жұмыстың орындалу уақыты 
	Шарт күшіне енген күннен бастап 31.12.2024 ж. дейін


Техническая спецификация закупаемых услуг

Обслуживание и ремонт компьютерных устройств, принтеров.  ГУ «Аппарат акима Кара Арнинского сельского округа Жылыойского района »

	№
	Перечень основных данных и требований
	Описание работ

	1
	Наименование и месторасположение объекта
	Обслуживание и ремонт компьютерных устройств, принтеров.  Жылыойский район, Кара Арнинского сельский округ, с.Шокпартогай.

	2
	Наименование Заказчика
	Государственное учреждение «Аппарат акима Кара Арнинского сельского округа Жылыойского района Атырауской области Республики Казахстан».

	3
	Вид работы
	1. Диагностика оборудования (компьютеров, ноутбуков)

2. Восстановление систем, данных, настройка сети, настройка модема, установка антивирусов, очистка от вирусов.

3.Установка и настройка Клиент-Казначейства, гос закуп, ЕССО и другие программы

4.Очистка системного блока от пыли.

5.Смазка процессора термопастой.

6.Установка и замена кулера для процессора, установка и замена материнской платы, установка и замена жесткого диска, установка и замена блока питания системного блока и другие работы и услуги связзанные с компьютером и прочей офисной техники.

7.Установка и замена дисковода.

8. Сборка компьютера

9.Установка и замена карт-ридера.
10. Установка и настройка принтеров, МФУ., сканера.

11. Настройка локальной сети, настройка интернета, wi-fi.

12.Восстановление данных.

Исполнитель оказывает данные услуги по заявке Заказчика с момента подписания Договора. Время реагирования Исполнителя по обращениям Заказчика  не более 2 рабочих часов.  Исполнитель должен оказать услуги в течении 24 часов с момента получения заявки от Заказчика.  Исполнитель ежемесячно производит осмотр компьютеров, ноутбуков и другой орг.техники не реже 2х раз в месяц. В стоимость услуги входят расходные материалы, запчасти.

Ремонт  и   техническое  обслуживание  персональных  компьютеров,  ноутбуков  и  другой  оргтехники  должны  выполняться  в  соответствии  с  требованиями  нормативно-технической, эксплуатационной документации на конкретный вид техники;

Поставщик  обязан  ежемесячно  производить  профилактический  осмотр  и  при необходимости  производить  ремонт  и  техническое  обслуживание  персональных компьютеров, ноутбуков и другой оргтехники Заказчика;

Текущий  ремонт  и  техническое  обслуживание  персональных  компьютеров, ноутбуков  и  другой  оргтехники  должны  выполняться  Поставщиком  своевременно  и качественно с заменой комплектующих новыми, не бывшими в употреблении.

Предоставление  отчетности  о  ходе  выполненных  работ  по  требованию  Заказчика (при необходимости);
Во  время  ремонта  персональных  компьютеров,  ноутбуков  и  другой  оргтехники Поставщик за свой счет приобретает, доставляет и устанавливает необходимые запчасти;

Во  время  технического  обслуживания  персональных  компьютеров,  ноутбуков  и  другой  оргтехники  Поставщик  обязан  выполнять  проверку  надежности  функционирования  всех  блоков  техники:  настройка  программного  обеспечения, дефектовка,  чистка,  смазка,  регулировка  всех  блоков,  устранение  неисправностей  с заменой вышедших из строя узлов и деталей в механизмах;

Период  ремонта  и  технического  обслуживания  персональных  компьютеров, ноутбуков  и  другой  оргтехники  должен  составлять  не  более  10   дней,  в  случае необходимости  ремонта  и  технического  обслуживания  персональных  компьютеров,  ноутбуков и другой оргтехники в сервисном центре Поставщика;  Все транспортные расходы, а так же вывоз, привоз, установка, выполняются за счет  Поставщика.

В  случае  порчи  персональных  компьютеров,  ноутбуков  и  другой  оргтехники  без возможности восстановления представителем  Поставщика, а так же утери  персональных компьютеров,  ноутбуков  и  другой  оргтехники  в  случае  ремонта    не  на    территории  Заказчика или в случае снятия  гарантии на гарантийную технику,  Поставщик  обязуется произвести замену на новые  персональные компьютеры, ноутбуки и другой  оргтехники  с техническими  характеристиками,  соответствующими  персональным  компьютерам, ноутбукам  и  другой  орг  техники  не  подлежащей  восстановлению  или  аннулированной гарантии.  При  этом  срок  замены  не  должен  превышать  даты  завершения  ежемесячного обслуживания;

Поставщик  обязан  закрепить  представителя  или  сотрудника  с  указанием  полных его координат (адрес, контактные телефоны рабочий, сотовый, адрес электронной почты); 

Поставщик  обязан  выполнять  ремонт  и  техническое  обслуживание  персональных компьютеров, ноутбуков и другой оргехники своими инструментами и всем необходимым материалом, при замене использовать качественные запчасти. Гарантия  на  отремонтированные  персональные  компьютеры,  ноутбуки  и  другие оргтехники,  устанавливаемые запчасти и комплектующие  6 месяцев с момента установки;

Все расходы связанные с ремонтом, заменой запчастей, тех обслуживанием, транспортировкой осуществляется за счет поставщика.
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	Время выполнения работы
	С момента заключения договора по 31.12.2024 г.


