2 қосымша

ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМА
сыртқы металды пайдалану сынау қызметіне
стационарлық өрт сатылары мен ғимараттардың шатыр қоршаулары

"Өрт қауіпсіздігіне қойылатын жалпы талаптар" техникалық регламентінің 277-тармағының, ҚР СТ 2218-2012 9,1-тармағының талаптарына сәйкес барлық сыртқы металл стационарлық өрт сатылары мен ғимараттардың шатыр қоршауларын мамандандырылған зертхана хаттама жасай отырып, пайдалану сынақтарынан өткізу қажет.

Сынақтан өткен шатырдың барлық баспалдақтары мен қоршауларында сынақ нәтижелері туралы ақпарат көрсетілген тақтайшалар (тегтер) бекітілуі тиіс.
Пайдалану сынақтарын меншік нысанына қарамастан, Қазақстан Республикасының Мемлекеттік Техникалық реттеу жүйесінде аккредиттелген сынақ зертханалары жүргізуі тиіс.

Сынақ нәтижелері сынақ хаттамасымен ресімделеді. Хаттама нысаны ҚР СТ 2218-2012 "құрылыс металл конструкциялары. Сыртқы стационарлық өрт сөндіру баспалдақтары және шатыр қоршаулары. Жалпы техникалық шарттар".

Сынақ өткізілетін орындарда "өндірістік объектілердегі сигналдық түстерге, белгілерге және қауіпсіздік белгілеріне қойылатын талаптар" техникалық регламентінің талаптарына сәйкес келетін ескерту белгілері белгіленуге тиіс.»

        Нәтижелері бойынша беріледі:
1 шатырдың қоршаулары мен өрт сатыларын сынау хаттамасы (қағаз нұсқада);
2 Орындалған жұмыстардың нәтижелері бойынша қорытынды (қағаз нұсқада).









Приложение 2
ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ
на услугу эксплуатационным испытаниям наружных металлических 
стационарных пожарных лестниц и ограждений кровли зданий

В соответствии с требованиями п.277 Технического регламента «Общие требования к пожарной безопасности», п. 9,1 СТ РК 2218-2012 все наружные металлические стационарные пожарные лестницы и ограждения кровли зданий необходимо подвергать эксплуатационным испытаниям с составлением протокола специализированной лабораторией. 
На всех лестницах и ограждениях кровли, подвергнутых испытаниям, должны быть закреплены таблички (бирки) с указанием информации о результатах испытаний. 
Эксплуатационные испытания должны проводиться испытательными лабораториями, независимо от форм собственности, аккредитованные в государственной системе технического регулирования Республики Казахстан.
Результаты испытаний оформляются протоколом испытаний. Форма протокола должна соответствовать Приложению СТ РК 2218-2012 «Конструкции строительные металлические. Лестницы пожарные наружные стационарные и ограждения кровли. Общие технические условия».
В местах проведения испытаний должны быть установлены предупреждающие знаки, соответствующие требованиям технического регламента «Требования к сигнальным цветам, разметкам и знакам безопасности на производственных объектах.»
По результатам выдается:
1 Протокол испытаний ограждений кровли и пожарных лестниц (в бумажном варианте);
2 Заключение по результатам выполненных работ (в бумажном варианте).
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