ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ

Наименование закупки: Работы по изготовлению колитки входной
Дополнительное описание лота: Работы по изготовлению колитки входной, с установкой. Размеры, эскизы колиток и декора, цвет тонировки и качество лака согласовать  с заказчиком.
Профтруба 20*40, 7,20 метров, 2квМ профлист не менее 0,6 толщина, крашенный цвет коричневый, не менее  2 комплектов навеса.
Официальный ресурс уполномоченного органа «Интернет-магазин стандартов казахстанский институт стандартизации и метрологии» не содержит национальные и межгосударственные стандарты  на закупаемые работы, при этом техническая техническая спецификация содержит требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики закупаемых работ.
После вступления в силу договора Поставщик должен согласовать образец товара с Заказчиком.
 


ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМА

[bookmark: _GoBack]Сатып алу атауы: кіру қақпасын дайындау бойынша жұмыстар
Лоттың қосымша сипаттамасы: кіреберіс қақпасын жасау бойынша жұмыстар, орнатумен. Өлшемдері, викеттер мен декорлардың эскиздері, тонирование түсі және лак сапасы Тапсырыс берушімен келісіледі.
Кәсіби құбыр 20*40, 7,20 метр, 2 шаршы метр Профильді Парақ 0,6-дан кем емес қалыңдығы, боялған түсі қоңыр, кем дегенде 2 шатыр жиынтығы.
Уәкілетті органның "стандарттардың интернет-дүкені Қазақстандық стандарттау және метрология институты" ресми ресурсында сатып алынатын жұмыстарға арналған ұлттық және мемлекетаралық стандарттар жоқ, бұл ретте техникалық техникалық ерекшелікте сатып алынатын жұмыстардың талап етілетін функционалдық, техникалық, сапалық және пайдалану сипаттамалары болады.
Шарт күшіне енгеннен кейін Өнім беруші тауардың үлгісін Тапсырыс берушімен келісуге тиіс.



