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	Техническая спецификация
на работу по изготовлению изготовлению шкафов для одежды офисная.

Место проведения работ: Мангистауская область, г.Актау, мкр 24 зд 6. 
Срок выполнения работ: 30 календарных дней со дня заключения договора. 
	Требования предъявляемые к выполнению работ, к качеству применяемых материалов и условия производства работ:
Материалы применяемые при выполнении работ должны быть новыми, не бывшим в употреблении, сертифицированным и соответствующим стандартам, применяемым в Республике Казахстан. СТ РК 3429-2019.
Поставщик обязан предварительно со дня заключения договора в течении 3 рабочих дней согласовать с Заказчиком дизайн, эскиз и материалы (товар), все элементы (марки, формы и цвет) устанавливаемых в наборе предметов и применяемых материалов. 
Характеристика и описание работ по изготовлению шкафа для одежды офисная:
- Высота шкафа:не менее 220 см но более 280 см, 
-ширина – не менее 200 см но более 250 см. 
-Двери глухие – 2 шт.; 
-Материал: ЛДСП, толщиной 18-20 мм; 
- Цвет: Ясень шимо светлый (согласовать с Заказчиком)
Задняя стенка шкафа сделана из ДВП; для одежды в горизонтальном положении металлическая выдвижная вешалка прикручивается шурупами к полке, а также должна быть полка для головного убора; 
-Двери установлены на 4-х шарнирные металлические петли
- Ручки шкафа по согласованию с заказчиком.
[bookmark: _Hlk136956432]Адрес поставки и объем: 
[bookmark: _Hlk136956634]Мангистауская область, г.Актау, мкр 24 зд 6. 
Количество изготавливаемых шкафов– 30 шт.
Поставщик после подписания договора перед поставкой товара должен в обязательном порядке представить для утверждения цветной эскиз дизайна товара на бумажном носителе. Срок и условия поставки: Поставить товар до склада Заказчика (включая разгрузку, перенос товара на склад и сборку) не позднее 30 календарных дней со дня направления заявки Заказчиком по средствам веб-портала государственных закупок во вкладке "Согласование".; 
Поставщик несет ответственность за ввозимый материал (товар) на территорию Заказчика, принимает меры по его сохранности и безопасности. 
Поставщик обязуется на протяжении всего срока выполнения работ, до подписания акта выполненных работ, обеспечить уборку места работы.
Поставщик несет ответственность перед Заказчиком за действия и упущения своих работников, а также других лиц выполняющих части работы в рамках Договора, на основании Договора с Поставщиком.
Если при проверке выполненных работ Заказчиком были обнаружены работы несоответствующие требованиям технической спецификации, Поставщик принимает меры по устранению несоответствий требованиям технической спецификации, без каких-либо дополнительных затрат со стороны Заказчика, в течение 2 рабочих дней со дня проверки.
Срок гарантии – один год со дня утверждения акта выполненных работ.
Устранение дефектов осуществляется Поставщиком за свой счет.
Поставщик принимает на себя, но не ограничивается, следующими обязательствами для выполнения работ по договору государственных закупок: 
1) Затраты на транспортировку и хранение грузов, материалов; 
2) Затраты на приобретение материалов; 
3) Затраты на получение сертификатов и паспортов на материалы, продукцию и сбор оборудования; 
4) Нести риски, связанные с приобретением дополнительных материалов, финансовыми затратами неучтенных и (или) превышающих сумм договора.
































Техникалық сипаттама
киімдерге арналған кеңселік шкафтарды дайындау бойынша .

Жұмыс орындау орны: Маңғыстау облысы, Ақтау қаласы, 24 шағын аудан 6 ғимарат.
Жұмыстарды орындау мерзімі: шарт жасалған күннен бастап 30 күнтізбелік күн.
[bookmark: _Hlk136956717]Жұмыстарды орындауға, қолданылатын материалдардың сапасына және жұмыстарды жүргізу шарттарына қойылатын талаптар:
[bookmark: _Hlk136942768][bookmark: _Hlk136942792]Жұмыстарды орындау кезінде қолданылатын материалдар жаңа, пайдаланылмаған, сертификатталған және Қазақстан Республикасында қолданылатын стандарттарға сәйкес болуы тиіс. ҚР СТ 3429-2019.
[bookmark: _Hlk136942838][bookmark: _Hlk136942878]Өнім беруші шарт жасалған күннен бастап алдын ала 3 жұмыс күні ішінде Тапсырыс берушімен заттар мен қолданылатын материалдар жиынтығында белгіленетін барлық элементтерді (маркаларын, нысандары мен түстерін), дизайнды, эскизді және материалдарды (тауарды) келісуге міндетті.
[bookmark: _Hlk136956780][bookmark: _Hlk136942905]Киімдерге арналған кеңселік шкафтарды дайындау бойынша жұмыстарының ерекшелігі және сипаттамасы:
[bookmark: _Hlk136956839] - Шкафтың биіктігі: кемінде 220 см 280см артық емес, ені-кемінде 200 см 250 см артық емес. 
- Бүтін (глухие) есіктер-2 дана; 
- Материал: ЛДСП, қалыңдығы 18-20 мм; 
-Түсі: Ашық түсті Ясень шимо (Тапсырыс берушінің келісімі бойынша)
- шкафтың артқы қабырғасы талшықты тақтадан жасалған; киімге арналған көлденең күйде металл тартылатын ілгіш сөреге бұрандалармен бекітіледі, сонымен қатар бас киімге арналған сөре болуы керек; 
- есіктер 4 топсалы металл ілмектерге орнатылады.
- Тапсырыс берушінің келісімі бойынша шкафтың тұтқалары.
Жеткізу мекенжайы мен көлемі:
Маңғыстау облысы, Ақтау қаласы, 24 шағын аудан 6 ғимарат.
Дайындалатын шкафтар саны– 30 дана.
Өнім беруші шартқа қол қойылғаннан кейін тауарды жеткізу алдында бекіту үшін қағаз жеткізгіште тауар дизайнының түрлі-түсті эскизін ұсынуға тиіс. Жеткізу мерзімі мен шарттары: Тапсырыс беруші өтінімді жіберген күннен бастап 30 күнтізбелік күннен кешіктірмей Тапсырыс берушінің қоймасына тауарды жеткізу (жүкті түсіруді, тауарды қоймаға және құрастыруға көшіруді қоса алғанда) "келісу"қосымша бетінде мемлекеттік сатып алу веб-порталы арқылы.
Өнім беруші Тапсырыс берушінің аумағына әкелінетін материал (тауар) үшін жауапты болады, оның сақталуы мен қауіпсіздігі жөнінде шаралар қабылдайды.
Өнім беруші жұмыстарды орындаудың барлық мерзімі ішінде, орындалған жұмыстар актісіне қол қойылғанға дейін жұмыс орнын тазалауды қамтамасыз етуге міндеттенеді.
Өнім беруші Тапсырыс берушінің алдында өнім берушімен жасалған шарт негізінде өз қызметкерлерінің, сондай-ақ Шарттың шеңберінде жұмыстың бөліктерін орындайтын басқа да адамдардың іс-әрекеттері мен олқылықтары үшін жауап береді.
Егер Тапсырыс беруші орындаған жұмыстарды тексеру кезінде техникалық ерекшелік талаптарына сәйкес келмейтін жұмыстар анықталса, өнім беруші тексеру күнінен бастап 2 жұмыс күні ішінде Тапсырыс беруші тарапынан қандай да бір қосымша шығындарсыз техникалық ерекшелік талаптарына сәйкессіздіктерді жою жөнінде шаралар қабылдайды.
Кепілдік мерзімі-орындалған жұмыстар актісі бекітілген күннен бастап бір жыл.
Ақауларды жоюды жеткізуші өз есебінен жүзеге асырады.
Өнім беруші Мемлекеттік сатып алу шарты бойынша жұмыстарды орындау үшін өзіне мынадай міндеттемелерді қабылдайды, бірақ олармен шектелмейді:
1) жүктерді, материалдарды тасымалдауға және сақтауға арналған шығындар;
2) материалдарды сатып алуға арналған шығындар;
3) материалдарға, өнімге сертификаттар мен паспорттар алуға және жабдықтарды жинауға арналған шығындар;
4) қосымша материалдарды сатып алуға, есепке алынбаған және (немесе) шарт сомасынан асатын қаржылық шығындарға байланысты тәуекелдерді көтеруге міндетті.


Исполнитель:
Главный специалист УФиГЗ                                                       Кожабаева А.Р.

Согласовано:
И.о. руководителя УФиГЗ                                                             Шабаева А.С.
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Полковник                                                                                        Алексеев А.Г.
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