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Техническая спецификация
на работу по изготовлению офисного стола с тумбой и с отделением для системного блока.

Стол с тумбами и отделением для системного блока. Материал столешницы: ЛДСП; Толщина столешницы, не менее 32 мм; Длина, не менее 1500 мм; Ширина, не менее 700 мм; Высота стола от пола до верхней стороны столешницы, не менее 750 мм. Края заторцованы лентой ПВХ толщиной не менее 2 мм; Кабелегон для шнуров в левом угле столешницы (отверстие для кабелей, закрытая пластиковой крышкой); Тумба: Материал ЛДСП толщиной, не менее 16 мм, кромка стола обрамлена лентой ПВХ толщиной 2 мм. Тумба оснащена 2 (двумя) выдвижными ящиками и 1 (одним) шкафчиком. Ручки металлические хромированные. Цвет: Ясень шимо светлый (согласовать с Заказчиком)
 Сборка корпусов изделий производится с помощью стяжек накладных, винтовых или эксцентриковых, евро винтов, шурупов, болтов, шкантов с клеем.  При осуществлении поставки Поставщик обязуется предоставить документы, подтверждающие соответствие поставляемых товаров требованиям, установленным техническими регламентами, положениями стандартов или иными документами в соответствии с законодательством Республики Казахстан. Перед изготовлением товара цвета и варианты эскизов должны быть согласованы с Заказчиком. Поставщик после подписания договора перед поставкой товара должен в обязательном порядке представить для утверждения цветной эскиз дизайна товара на бумажном носителе. Срок и условия поставки: Поставить товар до склада Заказчика (включая разгрузку, перенос товара на склад и сборку) не позднее 30 календарных дней со дня направления заявки Заказчиком по средствам веб-портала государственных закупок во вкладке "Согласование". Поставщик в рамках поставки товаров обязан обеспечить гарантию на товар со сроком не менее 12 месяцев с момента приема, кроме того в течение гарантийного периода поставщик должен обеспечить гарантийное восстановление поставляемых товаров путем замены либо ремонта не позднее, чем за 30 дней с момента извещения поставщика. Количество 50 шт






Техникалық сипаттама
Тумбалары бар үстел және жүйелік блокқа арналған бөлім дайындау бойынша жұмысқа.
      
Тумбалары бар үстел және жүйелік блокқа арналған бөлім . Үстелдің үстіңгі материалы: ЛДСП; үстелдің қалыңдығы, кемінде 32 мм; ұзындығы, кемінде 1500 мм; ені, кемінде 700 мм; үстелдің биіктігі еденнен үстелдің үстіңгі жағына дейін, кемінде 750 мм. шеттері қалыңдығы кемінде 2 мм ПВХ таспасымен жылтыратылған; үстелдің сол жақ бұрышындағы сымдарға арналған Кабелегон (үстелдің үстіңгі жағына арналған тесік ); тұғыр: қалыңдығы кемінде 16 мм ДСП Материалы, үстелдің шеті қалыңдығы 2 мм ПВХ таспасымен жиектелген. тұғыр 2 (екі) тартпамен және 1 (бір) шкафпен жабдықталған. Хромдалған металл тұтқалар. Түсі: Ашық түсті Ясень шимо (Тапсырыс берушінің келісімі бойынша)
 Бұйымдардың корпустарын құрастыру үстеме, бұрандалы немесе эксцентрикті байламдардың, евровинттердің, бұрандалардың, болттардың, желімі бар шканттардың көмегімен жүргізіледі. Бұйымдардың корпустарын жинау жапсырма, бұрандалы немесе эксцентрлік, евровинттер, бұрандалар, бұрандалар, желімі бар шканттардың көмегімен жүргізіледі.  Тауарды дайындамас бұрын Эскиздердің түстері мен нұсқалары Тапсырыс берушімен келісілуі керек. Өнім беруші шартқа қол қойылғаннан кейін тауарды жеткізу алдында бекіту үшін қағаз жеткізгіште тауар дизайнының түрлі-түсті эскизін ұсынуға тиіс. Жеткізу мерзімі мен шарттары: Тапсырыс беруші өтінімді жіберген күннен бастап 30 күнтізбелік күннен кешіктірмей Тапсырыс берушінің қоймасына тауарды жеткізу (жүкті түсіруді, тауарды қоймаға және құрастыруға көшіруді қоса алғанда) "келісу"қосымша бетінде мемлекеттік сатып алу веб-порталы арқылы. Баға ұсынысына барлық шығындар кіреді (жеткізу, құрастыру, орнату, материалдар және т.б.). Кепілдік: өнім беруші тауарларды жеткізу шеңберінде қабылданған сәттен бастап кемінде 12 ай мерзімге тауарға кепілдікті қамтамасыз етуге міндетті, бұдан басқа кепілдік беру кезеңі ішінде өнім беруші Өнім берушіні Тапсырыс беруші хабарлаған сәттен бастап 30 күннен кешіктірмей ауыстыру не жөндеу жолымен жеткізілетін тауарларды кепілді қалпына келтіруді қамтамасыз етуге тиіс. Саны 50 дана.
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