Техническая спецификация для прохождения медосмотра

Поставщик должен проводить периодический профилактический медицинский осмотр своевременно согласно установленных сроков и качественно в соответствии требованиям Правил проведения профилактических медосмотров.
С 1 января 2025 г осуществление выдачи, учёта и ведения личных медицинских книжек будет осуществляться только в электронной форме. Обязательно - работа в сервисе "с-Densaulyg" приложение eCov mobile. Если результат анализа не будет введён в "с-Densaulyg" санитарная книжка не будет сформирована.

Требование к поставщику: 

- Наличие объекта с квалифицированными специалистами, материально-техническими ресурсами для осуществления полного объема лабораторных и функциональных исследований на территории для оказания профилактического осмотра персонала Заказчика;

- Наличие лицензии на медицинскую деятельность. 

Результаты обязательных медицинских осмотров, лабораторных исследований и допуск к работе должны отражаться в личной медицинской книжке. Поставщик должен обеспечить постоянное нахождение специалистов с 9:00 до 18:00 в местах оказания услуг. В случае диагностирования инфекционного или паразитарного заболевания, а также выявления носительства возбудителей инфекционных заболеваний, являющихся противопоказанием к допуску к выполняемой (избранной) работе, лицо, ответственное за допуск, направляет больного для лечения в соответствующую лечебно-профилактическую организацию по месту жительства.

Поставщик обязуется оказать Заказчику услуги по периодическому медицинскому осмотру сотрудников 2 (два) раза в год на 2025 г., согласно списку (Вслучае увольнения кого-либо из сотрудников, медицинский осмотр и анализы проводятся по письму-уведомлению о замене имени сотрудника в списке.)

1. Исследование на микрореакцию-2 раза в год

2. Флюрография-1 раз в год

3. Терапевт-2 раза в год

4. Смотровой кабинет-2 раза в год

Количество сотрудников: 23 человека(20 женщин, 3 мужчины)

Количество прохождения медосмотра каждым сотрудником: 2 (два) раза в год.
В соответствии приказу Министра финансов Республики Казахстан от 28 февраля 2019 года №155 «Перечень отдельных товаров, работ, услуг, при государственных закупках которых к потенциальным поставщикам и поставщикам могут быть установлены дополнительные требования» Поставщики, оказывающие услуги по медицинскому осмотру должны находиться на территории соответствующей административно-территориальной единицы (области, города республиканского значения и столицы), на которой планируется приобретение указанных услуг.

Место прохождения медосмотра: Акмолинская область Есильский район город Есиль  

Медициналық тексеруден өтуге арналған техникалық ерекшелік

Жеткізуші алдын ала медициналық тексеруді белгіленген мерзімдерде уақытылы және сапалы түрде жүргізуі тиіс, сондай-ақ Профилактикалық медициналық тексерулерді жүргізу қағидаларының талаптарына сәйкес болуы керек.

2025 жылдың 1 қаңтарынан бастап жеке медициналық кітапшаларды беру, есепке алу және жүргізу тек электрондық нысанда жүзеге асырылады. "c-Densaulyg" сервисінде жұмыс істеу және eCov mobile қосымшасы міндетті болып табылады. Егер талдау нәтижесі "c-Densaulyg"-ге енгізілмесе, санитарлық кітапша құрылмайды.

жеткізушімен қойылатын талаптар:

- тапсырыс берушінің персоналының профилактикалық тексеруін жүргізуге арналған толық көлемдегі зертханалық және функционалдық зерттеулерді жүргізу үшін білікті мамандармен және материалдық-техникалық ресурстармен жабдықталған объектінің болуы;

- Медициналық қызметпен айналысуға лицензия болуы қажет.

Міндетті медициналық тексерулердің нәтижелері, зертханалық зерттеулер және жұмысқа рұқсат жеке медициналық кітапшада көрсетілуі тиіс. Жеткізуші көрсетілетін қызметтер орындарында сағат 09:00-ден 18:00-ге дейін мамандардың тұрақты болуын қамтамасыз етуі керек. Инфекция немесе паразиттік ауру анықталған жағдайда, сондай-ақ орындауға (таңдалған) жұмысқа жол берілмейтін жұқпалы аурулар қоздырғыштарының тасымалдаушысы анықталған жағдайда, жұмысқа жіберуге жауапты тұлға емделушіні тұрғылықты жері бойынша тиісті емдеу-профилактикалық ұйымға емдеуге жібереді.

Жабдықтаушы 2025 жылға тапсырыс берушінің қызметкерлеріне екі рет жыл сайын мерзімді медициналық тексеруден өту қызметін көрсетуге міндеттенеді (егер тізімде көрсетілген кез келген қызметкер жұмыстан босатылса, медициналық тексеру мен талдаулар тізімнен қызметкер есімін ауыстыру туралы хабарламаға сәйкес жүргізіледі).

1. Микрореакцияға зерттеу-жылына 2 рет 

2. Флюрография-жылына 1 рет 

3. Терапевт-жылына 2 рет 

4. Тексеру кабинеті-жылына 2 рет

 Қызметкерлер саны: 23 адам (20 әйел, 33 ер адам) Әрбір қызметкердің медициналық тексеруден өту саны: жылына 2 рет.

Қазақстан Республикасы Қаржы министрінің 2019 жылғы 28 ақпандағы №155 бұйрығына сәйкес "Мемлекеттік сатып алуда жекелеген тауарларға, жұмыстарға және көрсетілетін қызметтерге қатысты жеткізушілерге қосымша талаптар қойылуы мүмкін" деген қаулыға сәйкес, медициналық тексеруден өтетін жеткізушілер тиісті әкімшілік-аумақтық бірліктердің аумағында (облыс, республикалық маңызы бар қала және астана) орналасқан болуы керек, онда аталған қызметтер жоспарланған.

Медициналық тексеруден өту орны: Ақмола облысы Есіл ауданы Есіл қаласы

