ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ
Услуга по вывозу и утилизации опасных отходов (медицинские шприцы,  ртутьсодержащие лампы)
Адрес (место) оказания Услуг: РК, Костанайская область, город Рудный, проспект Комсомольский, 20
Наименование заказчика: Коммунальное государственное казённое предприятие «Детский сад № 12» отдела образования города Рудного» Управления образования акимата Костанайской области
Требования: утилизация ламп и медицинских отходов класса «Б» производится исполнителем по предварительной заявке Заказчика, направленной посредством почтовой, факсимильной связи или посредством электронной почты. При оказании Услуг Поставщик использует собственный транспорт. Вывоз медицинских отходов должен осуществляться по мере наполняемости, по заявке.
Услуги, связанные с утилизацией  медицинских отходов должны соответствовать Санитарным правилам «Санитарно-эпидемиологические требования к сбору, использованию, применению, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению отходов производства и потребления» утвержденными Приказ МЗ РК от 25 декабря 2020 года № ҚР ДСМ-331/2020 . Санитарно-эпидемиологические требования к транспортировке медицинских отходов: Транспортировка медицинских отходов должна быть безопасной для персонала и окружающей среды. Не допускается сжигание медицинских отходов на территории объектов и населенных пунктов вне специализированных установок.
Услуги должны включать все затраты, связанные: с транспортными расходами – доставка медицинских отходов и ламп на утилизацию, погрузка медицинских отходов и ламп от Заказчика.
Срок оказания Услуг: со дня подписания договора до 31 декабря 2025 года.









Техникалық сипаттама

Қауіпті қалдықтарды шығару және кәдеге жарату қызметі (медициналық шприцтер, құрамында сынап бар шамдар)
Қызметтерді көрсету мекенжайы (орны): ҚР, Қостанай облысы, Рудный қаласы, Комсомол даңғылы, 20
Тапсырыс берушінің атауы Қостанай облысы әкімдігі білім басқармасының Рудный қаласы білім бөлімінің "№ 12 балабақшасы " коммуналдық мемлекеттік қазыналық кәсіпорны
Талаптар: «В» класындағы шамдарды және медициналық қалдықтарды кәдеге жаратуды Тапсырыс берушінің пошта, факс немесе электрондық пошта арқылы жіберілген алдын ала өтініші бойынша мердігер жүзеге асырады. Қызметтерді көрсету кезінде Жеткізуші өзінің жеке көлігін пайдаланады. Медициналық қалдықтарды шығару толғанына карай, өтінім бойынша.
Медициналық қалдықтарды утилизациялау бойынша байланысты көрсетілетін қызметтер ҚР ДСМ 2020 жылғы 25 желтоқсандағы № ҚР ДСМ-331/2020 бұйрығымен бекітілген "өндіріс және тұтыну қалдықтарын жинауға, пайдалануға, қолдануға, залалсыздандыруға, тасымалдауға, сақтауға және көмуге қойылатын санитариялық-эпидемиологиялық талаптар" санитариялық қағидаларына сәйкес келуі тиіс. Медициналық қалдықтарды тасымалдауға қойылатын санитариялық-эпидемиологиялық талаптар: медициналық қалдықтарды тасымалдау персонал мен қоршаған орта үшін қауіпсіз болуы тиіс. Мамандандырылған қондырғылардан тыс объектілер мен елді мекендердің аумағында медициналық қалдықтарды жағуға жол берілмейді.
Қызметтер көліктік шығыстарға – медициналық қалдықтарды утилизацияға жеткізуге, тапсырыс берушіден медициналық қалдықтарды тиеуге байланысты барлық шығындарды қамтуы тиіс.
Қызметтерді көрсету мерзімі: шартқа қол қойылған күннен бастап 2025 жылдың 31 желтоқсанына дейін.
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