«БЕКІТЕМІН»
Округ әкімі                      М.Адилгереев


Ауылішілік жолдарға жасалатын жұмыстарға 
техникалық сипаттама

         2025 жылдың  қысқы және көктемгі мезгілдерінде қажеттілік бойынша Бұлан ауылдық округіне қарасты Бұлан және Жамбыл (Аудан орталығынан Бұлан 15, Жамбыл 25 шақырымдай қашықтықта орналасқан) ауылдарының ауылішілік және кірме  жолдарын автокөліктер жүру үшін қалыңдығы  0,30 см немесе жоғары болған кездерінде және қажеттілік бойынша қардан тазалау немесе тапап жолдар салу.
Көктемгі қар суы ерігенде су жолдарын су жүру үшін қар мен мұздан аршу.  
Атқарылған жұмыстарына ауылдық округ әкімі аппаратының мамандарының қатысуымен айқындама (акт) жасалады. Төлем нақты атқарылған жұмыстар актісі қабылданып, шот фактура ұсынылғаннан соң 30 күн ішінде төлем жүргізіледі.
Бораннан соң қардан тазалау, көшелерге жол салу жұмыстары шұғыл түрде (тәуліктің кез келген уақыты) орындалуы шарт. Жұмысты атқару барысындағы барлық шығындар шартқа отырған мердігер есебінен. Жеке немесе жалға алған техниканың қар қыру құралдары /күрек немесе уголниктері/ болуы шарт. 







«УТВЕРЖДАЮ»
Аким округа           М.Адилгереев



Техспецификации
на работы по содержание и очистка снега внутрипосельковых дорог

         В зимне-весенний сезон 2025 года уборка снега и очистка внутрипоселковый  и подъездных дорог в селах Булан Жамбыл Буланского сельского округа Сырымкого района (расположенных примерно в п.Булан 15, п.Жамбыл 25 км от районного центра п.Жымпиты) при их толщине 0,30 см и более для автомобилей.

	Весенний поводковом сезоне, очистит водотоки от снега и льда для стока воды.  
          Фактические объем акт выполненных работ (акт) составляется с участием специалистов аппарата акима сельского округа. Оплата будет произведена в течение 30 дней после принятия акта фактически выполненных работ и предъявления счет-фактура.

[bookmark: _GoBack]	После буран работы по очистка снега необходимо выполнять срочно (в любое время суток). Все расходы, понесенные в ходе выполнения работ,  за счет подрядчика. Частная или арендованная техника должна иметь снегоуборочные инструменты (лопаты или уголники).


 
