Техническая спецификация на техническое обслуживание газовых котлов  и газовых плит  
Проверку герметичности соединений газопроводов и арматуры ,бытового  газового оборудования приборным методом, проверит смазку ручки газ плиты. Очистку горелок от загрязнений, регулировку процесса сжигания газа на всех режимах работы оборудования.

Выявление необходимости замены или ремонта отдельных узлов и деталей газового оборудования. 
Тех обслуживание газового котла не менее 2 раза в год.

Место оказание услуг: Коммунальное государственное учреждение "Общеобразовательная школа № 3 имени Амира Темира" отдела образования города Туркестан управления образования Туркестанской области  Туркестанская область, г.Туркестан, Н.ТОРЕКУЛОВ, 1А  КОВ100- 2шт.
Срок оказания услуг: После подписания договора  до 31.12.2025 года.
Газ қазандығы мен газ плитасына техникалық қызмет көрсетуге  техникалық сипаттама
Газ құбырларының және  арматураның, тұрмыстық газ жабдықтарының герметикалық жалғанған жерлерін аспаптық әдіспен тексеру. Газ плитасының  тұтқаларының  майлануын тексеру.Жанарғыны ластанудан тазалау, жабдықтың барлық жұмыс режімінде газдың жану процесін реттеу. Газ жабдығының жекелеген тораптары мен бөлшектерін ауыстыру немесе жөндеу қажеттілігін анықтау. 

Газ қазандығына техникалық қызмет көрсету ай сайын . 
Қызмет көрсету орны: Түркістан облысының білім басқармасының Түркістан қаласының білім бөлімінің "Әмір Темір атындағы №3 жалпы білім беретін мектеп" КММ  Туркестанская область, г.Туркестан, Н.ТОРЕКУЛОВ, 1А   

1.КОВ100-2шт.
Қызмет көрсету мерзімі: Келісім шартқа қол қойылған күннен бастап 31.12.2025 ж. дейін..
