ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМА
Kaspersky Anti-Virus Kazakhstan edition антивирустық бағдарламалық қамтамасыз ету лицензиясын 6 компьютерге жаңарту бойынша қызметтер.
Қызмет құнына Kaspersky Anti-Virus Kazakhstan edition 7 КҚ бағдарламалық қамтамасыз ету 1 жылға ұзарту, осы бағдарламалық қамтамасыз етуді Тапсырыс берушінің 7 компьютеріне орнату кіреді.  Барлық жұмыстар тікелей тапсырыс берушіде (онлайн емес) жүргізілуі керек. Жаңартуды орнату Тапсырыс берушінің талабы бойынша 1-ші жұмыс күні ішінде орындалуы тиіс. Қызметтер бір жыл ішінде, қажет болған жағдайда, Тапсырыс берушінің өтініші бойынша ұсынылуы керек, өйткені әр түрлі компьютерлерде антивирустың аяқталу күні әр түрлі.
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ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ
Услуги по обновлению лицензии антивирусного программного обеспечения Kaspersky Anti-Virus Kazakhstan Edition на 6 ПК.
В стоимость услуги входит Программное обеспечение Kaspersky Anti-Virus Kazakhstan Edition на 7 ПК продление на 1 год, установка данного программного обеспечения на 7 компьютерах Заказчика.  Все работы должны проводиться непосредственно у Заказчика (не онлайн). Установка обновления должна быть выполнена по требованию заказчика в течение 1-го рабочего дня. Услуги должны быть предоставлены в течение года, по мере необходимости, по заявке заказчика, т.к. на разных компьютерах дата окончания антивируса разная. 

