Техникалық сипаттама
БҚО Казталов ауданы Болашақ ауылдық округі елді мекендерінің (Болашақ ауылы, Аққурай, Көпкүтір, Жаңатан елді мекендері) ауыл іші жолдарын күтіп ұстау. Жолдардың ені 6 метр. Ауыл ішілік жолдардың ұзындығы 15 км.
Мердігер келісімшартқа қол қойған сәттен 2024 жылдың 31 желтоқсанына дейін атқарады. Мердігер қар жауған кездегі ауыл жолдарын қардан тазалау, тегістеу жұмыстарын жүргізеді. Көктем, жаз күз мезгілдерінде ауыл ішілік жолдарды тегістеу және қыру жұмыстарын атқарады.  Жұмыс мердігердің есебінен, көлік пен техниканы мердігер өз есебінен әкеледі. Мердігердің Казталов ауданы көлемінде техникалық базасы болулары шарт. Ақы төлеу жұмысты атқару жөнінде актіге қол қойған сәттен 30 күнтізбелік күн ішінде төленеді. Мердігер тапсырыс беруші жұмыстарды жүргізу жөнінде хабарлама бергеннен кейін, 3 күнтізбелік күн ішінде, аталған жұмыстарды орындау қажет. Жұмыстар сапалы әрі уақытылы атқарылуы тиіс! 
Хабарлама мемлекеттік сатып алу порталы, телефон арқылы телефон шалу, whatsapp мессенджері арқылы хабарлама жіберу болып табылады.

Техническое характеристика
[bookmark: _GoBack]Содержание внутрипоселковых дорог поселок Болашакского сельского округа(село Болашак, нп Аккурай, Копкутур, Жанатан)  Казталовского района ЗКО. Ширина дорог 6 метров. Длина внутрипоселковых дорог 15 км.
Исполняется подрядчиком до 31 декабрья 2024 года с момента подписания контракта. Подрядчик в период снегопада проводит работы по очистке и выравниванию сельских дорог от снега. Весной, летом, осенью выравниванию и скребковые работы внутри поселковых дорог. Работы ведутся за счет подрядчика, транспорт и технику подрядчик привозит за свой счет. Подрядчик должен иметь собственную технику в Казталовском районе. Оплата производится в течение 30 календарных дней с момента подписания Акта о выполнении работ. Подрядчик должен выполнить указанные работы в течение 3 календарных дней после подачи заказчиком уведомления о проведении работ. Работы должна быть выполнены своевременно и качественно!
Уведомлением является портал государственных закупок, телефонный звонок по телефону, отправка сообщения через мессенджер whatsapp.

