Техническая спецификация

Заказчик – КГКП «Экибастузский горно-технический колледж имени К.Пшенбаева»
Услуга – вывоз твердых бытовых отходов 
Место оказания услуг–г. Экибастуз, ул.М.Жүсіп, 23
Сроки оказания услуг – с даты действия договора  по 31 декабря 2025 года 
Годовой объем  твердых бытовых отходов – 243,0  куб.м.
Поставщик обязан иметь договор с субъектом предпринимательства, осуществляющим захоронение твердых бытовых отходов (специализированный полигон) и имеющим разрешение на эмиссии в окружающую среду.
В соответствии с п.4 ст.368 Экологического кодекса РК, Поставщик для осуществления деятельности по транспортировке твердых бытовых отходов должен:
- иметь специально оборудованные транспортные средства, предназначенные для транспортировки твердых бытовых отходов (мусоровозы) 
- вышеуказанные транспортные средства должны быть оборудованы спутниковыми навигационными системами, постоянно поддерживающимися  в рабочем состоянии.
В соответствии с Экологическим кодексом РК и приказом Министра национальной экономики РК от 06.01.2015г. №4, Поставщик – субъект предпринимательства, осуществляющий сбор и транспортировку твердых бытовых отходов, должен быть включен в реестр уведомлений в сфере управления отходами. 


 
















                                           Техникалық сипаттама 
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Қызмет-қатты тұрмыстық қалдықтарды шығару 
Қызмет көрсету орны-Екібастұз қаласы, М. Жүсіп көшесі, 23 
Қызмет көрсету мерзімі - шарттың қолданылу күнінен бастап 2025 жылғы 31 желтоқсанға дейін 
Тұрмыстық қатты қалдықтардың жылдық көлемі - 243,0 текше метр. 
Өнім берушінің тұрмыстық қатты қалдықтарды көмуді жүзеге асыратын (мамандандырылған полигон) және қоршаған ортаға эмиссияларға рұқсаты бар кәсіпкерлік субъектісімен шарты болуға міндетті. 
ҚР Экологиялық кодексінің 368-бабының 4-тармағына сәйкес өнім беруші қатты тұрмыстық қалдықтарды тасымалдау жөніндегі қызметті жүзеге асыру үшін: - тұрмыстық қатты қалдықтарды тасымалдауға арналған арнайы жабдықталған көлік құралдарының (қоқыс таситын көліктердің)болуы - жоғарыда аталған көлік құралдары жұмыс жағдайында тұрақты ұсталатын спутниктік навигациялық жүйелермен жабдықталуы тиіс. 
ҚР Экологиялық кодексіне және ҚР Ұлттық экономика министрінің 06.01.2015 ж. №4 бұйрығына сәйкес өнім беруші – тұрмыстық қатты қалдықтарды жинауды және тасымалдауды жүзеге асыратын кәсіпкерлік субъектісі қалдықтарды басқару саласындағы хабарламалар тізіліміне енгізілуге тиіс.
