Техническая спецификация
Услуги  по осмотру на педикулез в количестве 120 человек.
Поставщик должен провести санитарно-эпидемиологические мероприятия согласно Санитарных правил «Санитарно-эпидемиологические требования к организации проведению дезинфекции, дезинсекции и дератизации» утвержденных приказом Министром национальной экономики Республики Казахстан от 28 августа 2018года №ҚР ДСМ-8 (далее – Санитарные правила от 28.08.18 г. № ҚР ДСМ-8).
Место оказания услуги: г.Уральск, ул.Айталиева 10.
Срок оказания услуг : по заявке Заказчика не позднее, чем в течение 2-х часов, с момента поступления заявки в офис Поставщика по телефону. Не зависимо поступает Заявка или нет, объекты в обязательном порядке подвергаются обработке, в случае необходимости, по согласованию с представителями Заказчика.                                                                                                                                                                             
          Поставщик ежемесячно до 10 числа следущего за отчетным периодом месяца  предоставляет Заказчику акты по факту оказанных услуг в  бумажном варианте с подписью и печатью представителя Заказчика.





Техникалық ерекшелік


Педикулезді тексеру бойынша қызметтер.
Саны-120.
Өнім беруші Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрінің 2018 жылғы 28 тамыздағы №ҚР ДСМ-8 бұйрығымен бекітілген "дезинфекция, дезинсекция және дератизация жүргізуді ұйымдастыруға қойылатын санитариялық-эпидемиологиялық талаптар" санитариялық қағидаларына (бұдан әрі-28.08.18 ж. № ҚР ДСМ - 8 Санитариялық қағидалар) сәйкес санитариялық-эпидемиологиялық іс-шараларды жүргізуі керек.
Қызмет көрсету орны: Орал қаласы, Айталиев көшесі 10.
Қызмет көрсету мерзімі: Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша өтінім берушінің кеңсесіне телефон арқылы келіп түскен сәттен бастап 2 сағат ішінде. Өтінім келіп түскеніне қарамастан, объектілер міндетті түрде, қажет болған жағдайда, Тапсырыс беруші өкілдерінің келісімі бойынша өңделеді.
Өнім беруші ай сайын есепті кезеңнен кейінгі айдың 10-күніне дейін Тапсырыс берушіге іс жөнінде көрсетілген қызметтер  бойынша актілер ұсынады.Қағаз нұсқасында Тапсырыс беруші өкілінің қолы және мөрі қойылады.




