

Техническаяспецификация

Наименованиеуслуг/работ:Работыпозаправке,прочисткеи ремонтукондиционера,сплит систем.

Описание услуг/работ: в работы входят следующее, но не ограничиваетсяими:заменакомпрессора,конденсатора,заменафреоновойтрассы,техническое обслуживание и заправка газом фреон. Для выполнения работПоставщик должен иметь квалифицированного специалиста по ремонту иобслуживаниисистемвентиляции и кондиционирования.
Всенеобходимоедлявыполненияработ/услугоборудование,комплектующие, запасные части, материал, фреон и т.п. производится за счетПоставщикабезкакихлибодополнительныхзатратсостороныЗаказчика.
Вслучаенеобходимостивывозакондиционеравсервисныйцентрдлявыполнения работ/услуг,а так же монтаж и/или демонтаж, установка и/илиснятиекондиционера,идоставкаобратновпунктназначенияЗаказчикапроизводится за счет Поставщика без каких либо дополнительных затрат состороныЗаказчика.Призаменезапасныхчастейи/иликомплектующихдолжныиспользоватьсяновыезапасныечасти/комплектующиеоригинального производства. Срок гарантии на запасные части,имеющиеэксплуатационныеограничениязаводомизготовителемуказанныевтехническойдокументацииопределяетсясогласнотехническойдокументации. В случае поломки или неисправности услуг/работ замененныхзапасных частей до истечения срока гарантии Поставщик обязан заменить нановую запасную часть без дополнительной оплаты со стороны Заказчика.Поставщикнесетполнуюматериальнуюответственностьвпериодпроведенияуслуг/работ.Вслучаепричиненияущерба(вреда)Заказчику,Поставщик обязуется возместить ущерб (вред) в полном объеме за свой счетне позднее 16 (шестнадцать) календарных дней со дня выявления ущерба(вреда).Выполнитьработынадлежащегокачества,соблюдаятехникубезопасностии гарантироватькачество выполненияработ;
Проверка20сплит-систем разногопроизводства 
-параметрытемпературногорежима;
· параметрыдавления;
· работыкомпрессораивентилятора;
· состоянияэлектрическихсоединений.
Дозаправкавсех кондиционера–сплит систем фреоном,.Очисткавоздушныхфильтров,чистканаружногоблока,промывкадренажнойсистемыипроверкаиремонткрепленийнаружныхблоков,

чистка теплообменников внутренних и внешних блокови тд; Список работне ограничиваетсяуказанными работами,Поставщик обязуется выполнятьвсе необходимые работы для обеспечения работоспособности оборудования,в том числе замена запасных частей. На моментподачи заявкизаказчикомприбытие специалиста на место оказания услуги должно быть не позднее 3-хчасов .В случае внешних работ сопутствующие услуги по предоставлениюавтоподъемникадолжны быть за счет поставщика услуг. Устранить за свойсчетнеисправность,котораяможетвозникнутьтечение5днейсодняпроведения ремонта в случае непосредственного результата низкого качествапроведенныхИсполнителемработ;ОбеспечитьсохранностьимуществЗаказчиканатерриторииИсполнителя,атакжеобеспечитьотсутствиедоступадругихпосторонныхлицпослеокончанияремонтадомоментаполучения Заказчиком. Устранить дефект на свой счет не позднее 5 (пяти)календарныхдней,есливовремяремонтаимуществуЗаказчикананесенущербилиповреждение;Поставщикнесетвсерасходы,связанныесобслуживаниемклиматического(кондиционерного)оборудованияисистем/вентиляционныхсистемиоборудования.
Гарантийный срок на выполненные услуги/работы: не менее 12 месяцев.Сроквыполненияуслуг/работ:втечении10календарныхднейсоднядействиядоговора.
Адрес	выполнения	услуг/работ: Атырауская область Курмангазинский район сКурмангазы ул С Кушекбаева 25 здание аппарата акима района


Техникалықерекшелігі

Қызметтердің/жұмыстардыңатауы:кондиционерді,сплитжүйелердімонтаждау,демонтаждау,майқұю,тазалаужәнежөндеубойыншажұмыстар.

Қызметтердің/жұмыстардыңсипаттамасы:жұмыстарғамыналаркіреді,бірақоларменшектелмейді: компрессорды, конденсатордыауыстыру, фреонжолынауыстыру,техникалыққызметкөрсетужәнефреонғагазқұю.ЖұмыстардыорындауүшінӨнімберушініңжелдетужәнеауабаптаужүйелерінжөндеужәнеқызметкөрсетужөніндегібіліктімаманыболуытиіс.Жұмыстарды/қызметтердіорындауүшінбарлыққажеттіжабдықтар,жиынтықтауыштар,қосалқыбөлшектер,материалдар,фреонжәнет.б.Тапсырысберушітарапынанқандайдабірқосымшашығынсызөнімберушініңесебіненжүргізіледі.
Жұмыстарды/қызметтердіорындауүшінкондиционердісервистікорталыққаәкетуқажетболғанжағдайда,сондай-ақкондиционердімонтаждаужәне/немесебөлшектеу, орнатужәне/немесеалужәнеТапсырысберушініңмежеліпунктінекеріжеткізутапсырысберушітарапынанқандайдабірқосымшашығынсызөнімберушініңесебіненжүргізіледі.Қосалқыбөлшектердіжәне/немесежинақтауыштардыауыстырукезіндетүпнұсқаөндірістіңжаңақосалқыбөлшектері/жинақтауыштарыпайдаланылуытиіс.Дайындаушызауыттехникалыққұжаттамадакөрсетілгенпайдаланушектеулерібарқосалқыбөлшектергекепілдікмерзімінтехникалық

құжаттамағасәйкесайқындайды. Ауыстырылғанқосалқыбөлшектердіңқызметтері/жұмыстарыбұзылғаннемесеақаулыболғанжағдайдакепілдікмерзіміаяқталғанғадейінөнімберушіТапсырысберушітарапынанқосымшатөлемсізжаңақосалқыБөлшеккеауыстыруғаміндетті. ӨнімберушіҚызметтерді/жұмыстардыжүргізукезеңіндетолықматериалдықжауаптылықтаболады. Тапсырысберушігезалал (зиян) келтірілгенжағдайда, өнімберушізалал (зиян) анықталғанкүнненбастапкүнтізбелік5 (5) күнненкешіктірмейзалалды (зиянды) толықкөлемдеөзесебіненөтеугеміндеттенеді. Қауіпсіздіктехникасынсақтайотырып, тиістісападағыжұмыстардыорындаужәнежұмыстардыорындаусапасынакепілдік беру;
[bookmark: _GoBack]Әртүрліөндірістің 20 сплит жүйесінтексеру
-	температура параметрлері;
-	қысымпараметрлері;
-	компрессор мен желдеткіштіңжұмысы;
-	электрқосылыстарыныңкүйі.
Фреонмен кондиционерлердітолтыру,  Ауасүзгілерінтазалау, сыртқыблоктытазалау, дренаж жүйесінжуужәнесыртқыблоктардыңбекітпелерінтексеружәнежөндеу, ішкіжәнесыртқыблоктардыңжылуалмастырғыштарынтазалаужәнет.б. жұмыстартізімікөрсетілгенжұмыстарменшектелмейді, өнімберушіжабдықтыңжұмысқабілеттілігінқамтамасызетуүшінбарлыққажеттіжұмыстарды, оныңішіндеқосалқыбөлшектердіауыстырудыорындауғаміндеттенеді. Тапсырысберушіөтінімбергенсәттемаманныңқызметкөрсетуорнынакелуі 3 сағаттанкешіктірілмейболуытиіс .Сыртқыжұмыстаржағдайындаавтокөтергішұсынубойыншаілеспеқызметтеркөрсетілетінқызметтердіжеткізушініңесебіненболуытиіс. Орындаушыжүргізгенжұмыстардыңсапасытөменболғанжағдайдажөндеужүргізілгенкүнненбастап 5 күнішіндетуындауымүмкінақаулықтыөзесебіненжою; ОрындаушыныңаумағындаТапсырысберушініңмүліктерініңсақталуынқамтамасызету, сондай-ақТапсырысберушіалғансәткедейінжөндеуаяқталғаннанкейінбасқабөгдеадамдардыңқолжеткізбеуінқамтамасызету. ЕгержөндеукезіндеТапсырысберушініңмүлкінезалалнемесезақымкелтірілсе, ақаулықтыөзшотынакүнтізбелік 5 (бес) күнненкешіктірмейжоюға; өнімберушіклиматтық (ауабаптау) жабдықтарғажәнежүйелерге/желдетужүйелерінежәнежабдықтарғақызметкөрсетугебайланыстыбарлықшығыстардыкөтереді.
Орындалғанқызметтерге/жұмыстарғакепілдікмерзімі: 12 айдан кем емес.
Қызметтерді / жұмыстардыорындаумерзімі: шарттыңәрекететукүніненбастап10 күнтізбеліккүнішінде.
Қызметтерді/жұмыстардыорындаумекенжайы: Атырау облысы Құрманғазы ауданы Құрманғазы ауылы С Кушекбаев көшесі 25 ғимарат

