
Техническая спецификация подачи питьевой воды по существующим трубопроводам

Услуга подачи холодной питьевой воды по существующим трубопроводам, должна осуществляться от центральной водопроводной сетей. Для оказания услуги подачи холодной питьевой воды Поставщик должен иметь на праве собственности   водонапорную башню с резервуаром для чистой воды объемом не менее 100 м3 (в случае перебоя подачи воды от центральной   водопроводной сетей), а также тепляк.
Поставщик должен обеспечить бесперебойную подачу холодной питьевой воды с  до 31.12.2025 года. Поставщик должен поддерживать давление в трубопроводах не менее 3,5 атмосфер.   Объем  потребляемой воды определяется водомером (счетчиком), установленный Поставщиком на входе в водопроводную сеть Заказчика. Водомер должен быть опломбирован, а также иметь сертификат поверки.
Показания водомера (счетчика) актируются ежемесячно (в конце каждого месяца) в присутствии представителей сторон.
Поставляемая Поставщиком вода должна соответствовать "Санитарно-эпидемиологическим требованиям к водоисточникам, местам водозабора для хозяйственно-питьевых целей, хозяйственно-питьевому водоснабжению и местам культурно-бытового водопользования и безопасности водных объектов" утвержденных приказом Министра национальной экономике Республики Казахстан от 16.03.2015 года №209.
Потребитель: ГУ Аппарат акима Курмангазинского района
Курмангазинский район с Курмангазы Кушекбаева 25












Ауыз суды қолданыстағы құбырлар арқылы беру қызметінің техникалық ерекшелігі

Суықауыз суды қолданыстағықұбырларарқылы беру қызметі   су құбыры желілерініңорталықмагистраліненжүзегеасырылуытиіс. Суықауыз су беру қызметінкөрсетуүшінӨнімберушініңменшік  құқығындакөлемікемінде 100 м3 таза суғаарналған резервуары бар су тегеуріндімұнарасы (су құбырыжелілерініңорталықмагистралінен су беру үзілгенжағдайда), сондай-ақЖылыүй-жайыболуытиіс.
Жеткізуші 31.12.2025жылғадейінсуықауыз суды үздіксізберудіқамтамасызетуітиіс. Жеткізушіқұбырлардағықысымдыкемінде 3,5 атмосферадаұстаптұруыкерек. Тұтынылатын су көлеміТапсырысберушінің су құбырыжелісінекіреберістежеткізушібелгілеген су өлшегішпен (есептеуішпен) айқындалады. Су өлшегішпломбалануы, сондай-ақтексеру сертификаты болуытиіс.
Су өлшегіштің (есептегіштің) көрсеткіштері ай сайын (әрайдыңсоңында) тараптарөкілдерініңқатысуыменактіленеді.
[bookmark: _Hlk31712477]Өнімберушіжеткізетін су ҚазақстанРеспубликасыҰлттық экономика министрінің 16.03.2015 жылғы №209 бұйрығыменбекітілген "Су көздеріне, шаруашылық-ауыз су мақсаттарыүшін су жинауорындарына, шаруашылық-ауызсуменжабдықтауғажәне суды мәдени-тұрмыстықпайдалануорындарынажәне су объектілерініңқауіпсіздігінеқойылатынсанитариялық-эпидемиологиялықталаптарға" сәйкескелуітиіс.
Тұтынушы: Құрманғазы ауданы әкімі аппараты ММ 
Құрманғазы ауылы Кушекбаева 25
