
Техническая спецификация
Услуги по вызову жидких бытовых отходов.
Место оказания услуги: Теректинский РОП, ЗКО, Теректинский  район, с.Федоровка. 
Поставщик предоставляет Заказчику услуги качественно а также своевременно оказывать услуги по вывозу нечистых вод (септик) согласно законом и другим нормативно-правовым актам, нормам, стандартам, и т.д. действующих на территории в Республики Казахстан.
Вывоз жидко-бытовых отходов составляет 80 м3. Все расходы с оказанию услуг включены в общую сумму договора (вывоз, утилизация и захоронение жидко бытовых отходов).
Вывоз производиться по заявке Заказчика в течении одного календарного дня.
Поставщик при сдаче акта выполненных работ (оказанных услуг) должен приложить путевой листы или транспортные накладные подписанными представителями Заказчика.
Поставщик ежеквартально до 10 числа следущего за отчетным периодом месяца предоставляет Заказчику акты по факту оказанных услуг в бумажном варианте с подписью и печатью представителя Заказчика.

























Техникалық ерекшелік


Тұрмыстық- сұйық қалдықтарды шығару қызметі.
Қызмет көрсету орны: Теректі АПб, БҚО, Теректі ауданы, Федоровка ауылы. 
Өнім беруші Тапсырыс берушіге қызметтерді сапалы, сондай-ақ Заңға және Қазақстан Республикасының аумағында әрекет ететін басқа да нормативтік-құқықтық актілерге, нормаларға, стандарттарға және т.б. сәйкес тазартылмаған суларды (септик) шығару бойынша қызметтерді уақытында көрсетеді.
Сұйық-тұрмыстық қалдықтарды шығару 80 м3 құрайды. Қызмет көрсетудің барлық шығындары шарттың жалпы сомасына енгізілді (сұйық тұрмыстық қалдықтарды шығару, кәдеге жарату және көму).
Шығару Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша күнтізбелік бір күн ішінде жүргізіледі.
[bookmark: _GoBack]Өнім беруші орындалған жұмыстар (көрсетілген қызметтер) актісін тапсыру кезінде Тапсырыс берушінің өкілдері қол қойған жол парақтарын немесе көлік жүкқұжаттарын қоса беру керек.
Өнім беруші тоқсан сайын есепті кезеңнен кейінгі айдың 10-күніне дейін Тапсырыс берушіге іс жөнінде  көрсетілген қызметтер бойынша актілер ұсынады.Қағаз нұсқасында Тапсырыс беруші өкілінің қолы және мөрі қойылады.

