Сатып алынатын қызметтердің техникалық ерекшелігі
Абай облысы білім басқармасының Бесқарағай ауданы білім бөлімінің "Кривинка орта мектебі" коммуналдық мемлекеттік мекемесі    

Бейнебақылау жүйесіне техникалық қызмет көрсету

Бейнебақылау жүйесіне техникалық қызмет көрсету бейнекамераларды, бейнесигналды өңдеу құрылғыларын және бейнебақылау жүйесінің басқа да компоненттерін жұмыс істеуге қабілетті күйде ұстау бойынша регламенттік жұмыстардың кешені болып табылады.


Бейнебақылау жүйесін монтаждау және ұқыпты пайдалану сапасына қарамастан, әртүрлі сыртқы факторлардың әсерінен жабдықтың қартаюы мен ластануы, соның салдарынан бейнебақылау жүйесінің жұмысындағы барлық мүмкін болатын іркілістер орын алады. Сонымен бірге, Тапсырыс берушіге кез келген техникалық көмек, қызметкерлерге кеңес беру және оқыту, сондай-ақ бейнебақылау жабдықтарын баптау көрсетіледі. Өз кезегінде, кепілдік немесе дұрыс емес орнату (себебі мамандары анықтайды, соның негізінде тиісті акт жасалады).

Бейнебақылау жүйесіне техникалық қызмет көрсету:

* ақаулықтарды жою (ағымдағы жөндеу);

* жұмыс істемейтін бейнекамераларды, аспаптарды, блоктарды, платаларды, кабельдерді, сымдарды және бейнебақылау жүйесінің басқа да компоненттерін жеткізушінің есебінен жарамды бір типті немесе функциялық эквивалентті ауыстырылатындарға ауыстыру.

* бейнебақылау жүйесінің жұмысындағы іркілістерді жою бойынша шаралар қабылдау және ұсыныстар беру;

* нысанды бейнебақылау жүйесін пайдалану мәселелері бойынша консультациялық қызмет көрсету;

* аппаратура жұмысын жоспарлы бақылау;

* ақаулықтарды болдырмау және жою бойынша кеңірек жұмыстар тоқсан сайын жүргізілуі тиіс;

Бейнебақылауға техникалық қызмет көрсету регламенттік жұмыстардың келесі түрлерін қамтиды:


Жүйенің құрамдас бөліктері: бейнекамералар, коммутациялық орталықтар, бейнесервер (бейнетіркегіштер), мониторлар мен қоректендіру көздерінің механикалық зақымдануының, коррозияның болмауын, бекіткіштердің және т.б. беріктігін сыртқы тексеру. Бейнесерверді (бейнетіркегішті) жұмысқа қабілеттілігіне тестілеу.

* ресурс өндірген немесе жарамсыз болған элементтерді тазалау, дәнекерлеу, ауыстыру немесе қалпына келтіру;

* объективтер мен бейнекамераларды шаң мен кірден тазарту;

* көше қабықтары мен күмбездерін шаң мен кірден тазарту;

* жүйенің барлық компоненттерінің қоректендіргіш кернеуінің көлемін өлшеу

Ескерту: Барлық қажет материалдар жеткізушінің қызметіне енгізілген.
Техническая спецификация закупаемых услуг 

Коммунальное государственное учреждение "Кривинская основная  школа" отдела образования Бескарагайского района управления образования области Абай

Техническое обслуживание системы видеонаблюдения

Техническое обслуживание системы видеонаблюдения представляет собой комплекс регламентных работ по поддержанию видеокамер, устройств обработки видеосигнала и других компонентов системы видеонаблюдения в работоспособном состоянии в течение, указанного взаключенном договоре.

Независимо от качества монтажа и бережной эксплуатации системы видеонаблюдения, под влиянием различных внешних факторов происходит старение и загрязнение оборудования и, как следствие, всевозможные сбои в работе системы видеонаблюдения. Вместе с года этим Заказчику оказывается любая техническая помощь, консультации и обучение персонала, а также настройка оборудования видеонаблюдения. В свою очередь, гарантия   или некорректной установки (причина определяется специалистами, на основании чего делается соответствующий акт).
Техническое обслуживание системы видеонаблюдения включает:

· устранение неисправностей (текущий ремонт);

· замену неработоспособных видеокамер, приборов, блоков, плат, кабелей, проводов и других компонентов системы видеонаблюдения на исправные однотипные или функционально эквивалентные заменяемым, за счет Поставщика.
· принятие мер и выдачу рекомендаций по устранению сбоев в работе системы видеонаблюдения;

· оказание консультативных услуг по вопросам эксплуатации системы видеонаблюдения объекта;
· плановый контроль работы аппаратуры;
· более обширные работы по предотвращению и устранению неисправностей должны производиться ежеквартально;
Техническое обслуживание видеонаблюдения включает следующие виды регламентных работ:

Внешний осмотр на отсутствие механических повреждений, коррозии, прочность креплений и т.п. составных частей системы: видеокамер, коммутационных центров, видеосервера (видеорегистратора), мониторов и источников питания. Тестирование видеосервера (видеорегистратора) на работоспособность.
· очистка, подпайка, замена или восстановление элементов, выработавших ресурс или пришедших в негодность;

· очистка объективов и видеокамер от пыли и грязи;

· очистка уличных кожухов и куполов от пыли и грязи;

· замер величины питающего напряжения всех компонентов системы видеонаблюдения.                                                                                         Примечание: Все материалы включены в услуги поставщика.
