Қоқыс пен қатты тұрмыстық қалдықтарды шығару бойынша
 техникалық ерекшелігі
"Қызылорда облысының білім басқармасының Шиелі ауданы бойынша білім бөлімінің "№207 орта мектеп" коммуналдық мемлекеттік мекемесі, Қызылорда облысы, Шиелі ауданы, Байсын ауылы, С. Асанов №2, объектісінен қоқыс және қатты тұрмыстық қалдықтарды шығару бойынша қызметтер.
Техникалық ерекшелікке, МЕМСТ нұсқаулықтарына және осы салаға қатысты ҚР өзге де нормативтік-құқықтық актілеріне сәйкес ҚТҚ-ны мамандандырылған техникада қалдықтарды кәдеге жарату және орналастыру жөніндегі мамандандырылған полигонға тасымалдау. Қызмет көрсету кезінде еңбек қауіпсіздігі және адам өмірі, өрт қауіпсіздігі бойынша талаптарды сақтау.Осы мақсаттарға арналған кәсіби және тиісті жабдықты пайдалану қажет.
Өнім беруші автокөлік құралдарын кестеге сәйкес, жарамды күйде және санитариялық талаптарға жауап беретін уақтылы беруді қамтамасыз етуге міндетті.
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Техническая спецификация 
по вывозу мусора и твердых бытовых отходов.

[bookmark: _GoBack]Услуги по вывозу мусора и твердых бытовых отходов с объекта: КГУ " №207 средняя школа" отдела образования по Шиелийскому району Управления образования Кызылординской области" Кызылординский обл, Шиелийский район, с Байсын ул С. Асанова №2.
Транспортировка ТБО в специализированной технике на специализированный полигон по утилизации и размещению отходов, в соответствии с Технической спецификацией, инструкциям ГОСТ, и иными нормативно-правовыми актами РК касающиеся этой области.  При оказании услуги соблюдать требования по безопасности и охране труда и жизни человека, пожарной безопасности. Использовать профессиональное и соответствующее оборудование, предназначенное для этих целей.
Поставщик обязан обеспечить своевременную подачу автотранспортных средств согласно графику, в исправном состоянии и отвечающим санитарным требованиям
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