Приложение №2 к договору
Техническая спецификация

Услуга по сопровождению видеонаблюдения.
Место оказания услуг: Павлодарская область, район Тереңкөл, с.Байконыс, КАСЫМА ЕСЩАНОВА, 21.

Характеристики
-При небходимости Поставщик передает /если отсутствуют или при поломке камер/, а Заказчик принимает оборудование системы видеонаблюдения которое будет использоваться последним, в соответствии с уставной деятельностью Заказчика и назначением оборудования, с последующим обслуживанием Поставщиком оборудования системы  видеонаблюдения.

В случае наличия камер системы виденаблюдения принадлежащих Заказчику на объекте, Поставщик в счет суммы договора принимает их на обслуживание на период действия договора. 

-В случае прекращения работы системы видеонаблюдения или наличия неисправности препятствующей дальнейшей нормальной эксплуатации оборудования Заказчик незамедлительно уведомляет Поставщика.
При поступлении заявки от Заказчика в течение 3(трех) рабочих дней Поставщик устраняет возникшие неполадки или производит замену оборудования за свой счет. Не менее  6 видеокамер. 3 наружных и 3 внутренних видеокамер.
-Все сотрудники Поставщика  во время оказания услуги при посещении объекта Заказчика, должны при себе иметь удостоверение сотрудника с его фотографией и с печатью Поставщика, 
Ежемесячно, с момента подписания договора по 31 декабря 2025 года
Шартқа №2 қосымша

Техникалық сипаттама

Бейнебақылауды сүйемелдеу қызметі.

Қызмет көрсету орны:    Павлодар облысы, Тереңкөл ауданы, Байқоңыс ауылы, Қасым Есщанов ауылы, 21
Сипаттамалары

- Қажет болған жағдайда өнім беруші /егер жоқ болса немесе камералар сынған болса/, ал Тапсырыс беруші бейнебақылау жүйесінің жабдықтарын Тапсырысшының жарғылық қызметіне және жабдықтың мақсатына сәйкес, кейіннен бейнебақылау жүйесінің жабдықтарын жеткізушіге қызмет көрсете отырып, соңғысы пайдаланатын бейнебақылау жүйесінің жабдықтарын қабылдайды.

Объектіде Тапсырыс берушіге тиесілі бейнебақылау жүйесінің камералары болған жағдайда өнім беруші шарт сомасының есебіне оларды шарттың қолданылу кезеңіне қызмет көрсетуге қабылдайды.

- Бейнебақылау жүйесінің жұмысы тоқтатылған немесе жабдықты одан әрі қалыпты пайдалануға кедергі келтіретін ақаулық болған жағдайда Тапсырыс беруші Өнім берушіні дереу хабардар етеді.

Тапсырыс берушіден 3(үш) жұмыс күні ішінде өтінім түскен кезде Өнім беруші туындаған ақауларды жояды немесе жабдықты өз есебінен ауыстыруды жүргізеді. Кем дегенде 6 бейнекамера. 3 сыртқы және 3 ішкі бейнекамералар.

- Тапсырыс берушінің объектісіне барған кезде қызмет көрсету кезінде Өнім берушінің барлық қызметкерлерінде оның фотосуреті және өнім берушінің мөрі бар қызметкердің куәлігі болуы тиіс,
Ай сайын, шартқа қол қойылған сәттен бастап 2025 жылғы 31 желтоқсанға дейін
