Техническая спецификация на оказание услуг по дезинфекции, дезинсекции и дератизации



Закупаемые Услуги включают в себя дератизацию, дезинсекцию и дезинфекцию объектов Заказчика. Услуги проводит по адресу: г.Атырау Авангард 2 мкр 21 в. Срок оказания услуг с даты подписания договора по 31 декабря 2025г.

Порядок организации проведения дезинфекции, дезинсекции и дератизации объектов проводится согласно Приказа Министра национальной экономики Республики Казахстан № ҚР ДСМ-8 от 28 августа 2018г. «Об утверждении санитарных правил «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинфекции, дезинсекции и дератизации», виды применяемых дезсредств, дозировка, способы проведения, кратности обработок регулируется нормативно-правовыми актами, утвержденными уполномоченным органом.
Годовой объем площадей, подлежащих обработке, исчисляется исходя из физической площади объектов, умноженной на кратность обработок (общая площадь для обработки 732,7м2. 1 раза в месяц). Дератизацию проводить ежемесячно.
Исполнитель производит подготовку ядо приманок, ракенцидов (ядов) для осуществления дератизации, дезинфекции и дезинсекции помещений, подвалов и других объектов.
Дератизация, дезинфекция и дезинсекция объектов осуществляется путем опрыскивания или расстановки ядоприманок вручную или с помощью машин «ДУК».
Кратность текущей дезинфекции туалетов и других объектов зависит от комплекса мер, направленных на уничтожение возбудителей инфекционных и паразитарных заболеваний, определяется в зависимости от количества рабочих дней, сезонности и других факторов.
Применение дезсредств заниженной или завышенной более чем на 5% (или в пределах 0,1 – 0,2) рекомендуемой концентрации не допускается.
Для определения процента гибели бытовых насекомых, мышей и т.д. проводиться проверка обработанных объектов дезинструктором Исполнителя; в случае низкого процента гибели насекомых Исполнитель обязан провести вторичную обработку объектов.
Сроки оплаты: по факту оказанных услуг и предоставления счет-фактур и актов выполненных работ (оказанных услуг).



Дезинфекциялау, дезинсекциялау и дератизациялау қызметтерінің техникалық ерекшелігі.


[bookmark: _GoBack]Сатып алынатын қызметтерге Тапсырыс берушінің объектілерін дератизациялау, дезинсекциялау және дезинфекциялау кіреді. Қызметті келесі мекен-жай бойынша жүргізеді: Атырау қ.Авангард 2 ш. а. 21 В. Қызмет көрсету мерзімі шартқа қол қойылған күннен бастап 2025 жылғы 31 желтоқсанға дейін.
Нысандарда дератизациялау, дезинсекциялау және дезинфекциялау қызметтерін көрсету Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрінің 2018 жылғы 28 тамыздағы № ҚР ДСМ-8 бұйрығымен бекітілген  "Дезинфекция, дезинсекция мен дератизацияны ұйымдастыруға және жүргізуге қойылатын санитариялық-эпидемиологиялық талаптар" санитариялық қағидалары негізінде жүргізіледі, қолданылатын зарарсыздандырушы заттардың түрлері, жүргізілу тәсілі, өндеу саны уәкілетті орган бекіткен нормативтік-құқықтық актілермен реттеледі.
Өңделуге тиісті нысандардың жылдық көлемі берілген нысандардың ауданының өңделу есесінің санына көбейтіліп мөлшерленеді (өңдеуге арналған жалпы аудан 732,7 м2,  айына 1 рет). Дератизация ай сайын жүргізіледі. 
Орындаушы бөлмелерді, жер төлені жане басқа да нысандарды дератизациялау, дезинсекциялау, дезинфекциялау үшін уландырушы заттарды, ракентидцерді (уларды) дайындайды.
Нысандарда зиянды кеміргіштерді жою, улау және уытсыздандыру уландырушы заттарды қолмен шашу арқылы немесе «ДУК» машиналардың көмегімен жүргізіледі.
Әжетханаларды және басқа да нысандарды ағымды уытсыздандыру саны, инфекциялық ауруларды қоздырғыштарды жоюға бағытталған, жұмыс күндерінің санына, маусымдылыққа және басқа да факторларға байланысты жүргізіледі.
5%-дан төмен не жоғары (немесе 0,1-0,2 шегінде) уытсыздандыру құралдары қолдануға тыйым салынады.
Орындаушының дезинструктор өнделген нысандардағы тұрмыстық жәндіктердің, тышқандардың және т.б. жойылған пайызын тексереді; жойылған жәндіктердің пайызы төмен болса Орындаушы нысандарды екінші рет қайтадан тазартуға міндетті.
Төлем мерзімдері: көрсетілген қызметтер және шот-фактуралар мен орындалған жұмыстардың (көрсетілген қызметтердің) актілерін ұсыну фактісі бойынша.
