	Техническая спецификация

РК, ВКО, село Медведка, улица Центральная, 24
КГУ «Ново-Жизненская основная средняя школа» отдела образования по Шемонаихинскому  району управления образования Восточно-Казахстанской области

  Услуги по заправке картриджей включают в себя регенерацию, восстановление, тестирование, полную разборку, замену всех изношенных деталей, очистку, нанесение специального покрытия (полировка), заправку тонером, тестирование качества печати и установку сервисной бирки (дата заправки) на картридж (далее – заправка и ТО картриджа). 

   При этом все расходные материалы (тонер и комплектующие картриджа) предоставляются Исполнителем и входят в сумму заправки картриджа. Вызов Исполнителя для приема и возврата картриджа по месту дислокации Заказчика входит в сумму заправки и ТО картриджа. Качество оказываемых услуг должно соответствовать национальному стандарту Республики Казахстан СТ РК ISO/IEC 19752-2018.

  Исполнитель обязан: 
· я заправлять картридж оригинальным тонером по своей классификации для каждой модели принтера и копировального аппарата за время всего срока оказания услуг без задержек, качественно.
  - произвести замену комплектующих за свой счет.

- оказать услуги по заправке и ТО картриджей Заказчика, 

- забрать пустые картриджи в течение 1 (одного) часа по после поступления заявки от Заказчика. Заявка Заказчика направляется Исполнителю в письменной либо устной форме (по телефону, указанному Заказчиком).
- обеспечить оказание услуги по требованию в течение 1 (одного) часа по месту нахождения Заказчика (согласно указанного адреса оказания услуг) с 9:00 до 10:00 часов в рабочие дни (а также по требованию в выходные и праздничные дни, по согласованию с Исполнителем). 

- осуществить работы по заправке и восстановлению картриджей, в течении 1 часа с проведением (по результатам диагностики) комплекса работ, включающих в себя следующие этапы: 
1) полная разборка картриджа, очистка всех деталей картриджа от остатков тонера с использованием сжатого воздуха; 
2) замена фоторецепторного барабана; 
3) замена ракеля; 
4) замена ролика заряда; 
5) замена магнитного вала (вала проявки); 
6) замена дозирующего лезвия; 
7) замена выравнивающего лезвия; 
8) замена лезвия подбора; 
9) заполнение тонером в объеме, установленном производителем и соответствующим модели заправляемого картриджа;
10) установка запорной чеки; 
11) расчиповка картриджа; 
12) замена микропроцессорной платы картриджа; 
13) провести контрольное тестирование картриджей; 
14) обеспечить герметичную индивидуальную светонепроницаемую упаковку с обязательным указанием модели вложенного внутрь картриджа на внешней стороне упаковки; - использовать новые (не бывшие в употреблении, не восстановленные) оригинальные материалы от производителей соответствующих картриджей при проведении работ по восстановлению и заправки картриджей; - заправлять картриджи оригинальным тонером, соответствующей модели принтера и копировального аппарата в объеме, установленном производителем и соответствующим модели заправляемого картриджа. При этом ресурс печати заправленного картриджа должен составлять не менее 90% от ресурса нового картриджа; - после заправки картриджей ставить сервисную бирку (дата заправки), упаковывать в пакет, приложив пробную страницу печати и осуществить доставку картриджей на склад Заказчика; - приобретать отечественные товары, необходимые для выполнения работ, входящих в данную услугу, в случае если такие товары производятся на территории Республики Казахстан; - утилизировать использованные материалы и запасные части в соответствии с требованиями «Экологического Кодекса РК» и санитарных норм и правил, действующих в РК и иных нормативных актов; - обеспечить оказание услуги без задержек, качественно и своевременно; - в случае выхода принтеров, копировальной техники из строя по причине некачественной заправки и восстановления картриджей Исполнитель должен устранить бесплатно неисправность в течение 2 рабочих дней.         Требования к гарантийному сроку и условиям гарантийного обслуживания. Распечатанные страницы после заправки картриджа не должны иметь дефектов, пятен, полос и других незапланированных дефектов печати, сформированное изображение должно быть ярким, четким, символы не должны быть деформированными, на бумаге не должно присутствовать точек, линий, волн и иных отпечатков, указывающих на неработоспособность картриджа. Гарантия должна предоставляться на весь срок действия договора, либо до выработки ресурса заправленных (восстановленных) картриджей. При обнаружении дефектов, выявленных в процессе приемки или в течение гарантийного срока, Исполнитель обязан исправить работы (провести бесплатно полную диагностику картриджа и при необходимости принтера) в срок не более 2 рабочих часов с момента получения заявок от Заказчика по телефону.
Оплата будет производиться ежемесячно за фактический объем оказанных поставщиком услуг
Техникалық сипаттама

ҚР, ШҚО, Медведка ауылы, Центральная көшесі, 24

Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Шемонаиха ауданы бойынша білім бөлімінің "Ново-Жизнская негізгі орта мектебі" КММ

  Картридждерді толтыру жөніндегі қызметтерге регенерация, қалпына келтіру, тестілеу, толық бөлшектеу, барлық Тозған бөлшектерді ауыстыру, тазалау, арнайы жабынды жағу (Жылтырату), тонермен толтыру, басып шығару сапасын тестілеу және картриджге сервистік белгіні (Толтыру күні) орнату (бұдан әрі – картриджге құю және ТҚК) кіреді. 

   Бұл ретте барлық шығын материалдарын (тонер және картридждің жинақтауыштары) Орындаушы береді және картриджді толтыру сомасына кіреді. Тапсырыс берушінің орналасқан жері бойынша картриджді қабылдау және қайтару үшін Орындаушыны шақыру толтыру сомасына және картриджге кіреді. Көрсетілетін қызметтердің сапасы Қазақстан Республикасының ISO/IEC 19752-2018 ұлттық стандартына сәйкес келуі тиіс.

  Орындаушы міндетті: 

- мен картриджді өз классификациясы бойынша принтер мен көшірме аппаратының әрбір моделі үшін қызмет көрсетудің барлық мерзімі ішінде кідіріссіз, сапалы толтырамын.

  - өз есебінен компоненттерді ауыстыру.

- Тапсырыс берушінің картридждеріне жанармай құю және т. б. бойынша қызметтер көрсету, 

- тапсырыс берушіден өтінім түскеннен кейін 1 (бір) сағат ішінде бос картридждерді алу. Тапсырыс берушінің өтінімі Орындаушыға жазбаша не ауызша нысанда (Тапсырыс беруші көрсеткен телефон арқылы) жіберіледі.

- Тапсырыс берушінің орналасқан жері бойынша 1 (бір) сағат ішінде (көрсетілген қызмет көрсету мекенжайына сәйкес) жұмыс күндері сағат 9:00-ден 10:00-ге дейін (сондай-ақ демалыс және мереке күндері, Орындаушының келісімі бойынша) талап бойынша қызмет көрсетуді қамтамасыз ету. 

- картридждерді толтыру және қалпына келтіру бойынша жұмыстарды келесі кезеңдерді қамтитын жұмыстар кешенін (диагностика нәтижелері бойынша) жүргізе отырып, 1 сағат ішінде жүзеге асыру: 

1) картриджді толық бөлшектеу, картридждің барлық бөлшектерін сығылған ауаны пайдаланып тонер қалдықтарынан тазарту; 

2) фоторецепторлық барабанды ауыстыру; 

3) ракельді ауыстыру; 

4) заряд ролигін ауыстыру; 

5)магниттік білікті (дамушы білікті) ауыстыру; 

6) дозалау пышағын ауыстыру; 

7) тегістеу пышағын ауыстыру; 

8) таңдау пышағын ауыстыру; 

9) өндіруші белгілеген көлемде және толтырылатын картридж моделіне сәйкес тонермен толтыру;

10) құлыптау чегін орнату; 

11) картриджді бөлшектеу; 

12) картридждің микропроцессорлық тақтасын ауыстыру; 

13) картридждерге бақылау тестілеуін жүргізу; 

14) қаптаманың сыртқы жағында ішіне салынған картридж моделін міндетті түрде көрсете отырып, герметикалық жеке жарық өткізбейтін қаптаманы қамтамасыз етуге; - картридждерді қалпына келтіру және толтыру жөніндегі жұмыстарды жүргізу кезінде тиісті картридж өндірушілерінің жаңа (пайдаланылмаған, қалпына келтірілмеген) түпнұсқа материалдарын пайдалануға; - картридждерді түпнұсқа тонермен, принтердің және көшірме аппаратының тиісті моделімен қаптау көлемінде толтыруға, өндіруші белгілеген және толтырылатын картридж моделіне сәйкес. Бұл ретте толтырылған картриджді басып шығару ресурсы жаңа картридж ресурсының кемінде 90% - % құрауы тиіс; - картридждерді толтырғаннан кейін сервистік белгіні (Толтыру күні) қоюға, басып шығарудың сынақ бетін қоса бере отырып, пакетке буып-түюге және картридждерді Тапсырыс берушінің қоймасына жеткізуді жүзеге асыруға; - осы қызметке кіретін жұмыстарды орындау үшін қажетті отандық тауарларды сатып алуға,  егер мұндай тауарлар Қазақстан Республикасының аумағында өндірілген жағдайда; - пайдаланылған материалдар мен қосалқы бөлшектерді "ҚР Экологиялық Кодексінің" талаптарына және ҚР-да қолданылатын санитарлық нормалар мен ережелерге және өзге де нормативтік актілерге сәйкес кәдеге жарату; - қызметті кідіріссіз, сапалы және уақтылы көрсетуді қамтамасыз ету; - принтерлер, көшірме техникасы сапасыз жанармай құю және картридждерді қалпына келтіру себебінен істен шыққан жағдайда Орындаушы 2 жұмыс күні ішінде ақаулықты тегін жойыңыз.         Кепілдік мерзіміне және кепілдік қызмет көрсету шарттарына қойылатын талаптар. Картриджді толтырғаннан кейін басып шығарылған беттерде ақаулар, дақтар, жолақтар және басқа да жоспарланбаған басып шығару ақаулары болмауы керек, қалыптасқан кескін жарқын, айқын болуы керек, таңбалар деформацияланбауы керек, қағазда картридждің жұмыс істемеуін көрсететін нүктелер, сызықтар, толқындар және басқа іздер болмауы керек. Кепілдік Шарттың бүкіл қолданылу мерзіміне немесе толтырылған (қалпына келтірілген) картридждердің ресурсы әзірленгенге дейін берілуі тиіс. Қабылдау процесінде немесе кепілдік мерзімі ішінде анықталған ақаулар анықталған жағдайда, Орындаушы Тапсырыс берушіден телефон арқылы өтінімдерді алған сәттен бастап 2 жұмыс сағатынан аспайтын мерзімде жұмыстарды түзетуге (картриджге және принтер қажет болған жағдайда тегін толық диагностика жүргізуге) міндетті.

Төлем өнім беруші көрсеткен қызметтердің нақты көлемі үшін ай сайын жүргізілетін болады


