Приложение № 2
Техническая спецификация на ремонт стульев в количестве 90 штук

	Коммунальное государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Высший колледж электроники и коммуникаций" управления образования Павлодарской области, акимата Павлодарской области
1. Общее описание.
Ремонт стульев включает в себя обновление обивки, замену или восстановление наполнителя, а также ремонт каркаса и других элементов стульев. Цель ремонта – продлить срок службы мебели и обеспечить комфортные условия для пользователей. Материал должен быть хорошего качества. Выезд на объект. Предоставление обшивочного материала. Замер, демонтаж, дизайн, установка и доставка. Цветовая гамма по выбору Заказчика. Размеры, материал, дизайн согласовать с Заказчиком.
2. Объем работ.

· Ремонт стульев в количестве – 90 штук;
- Снятие старого лака;
- Замена мебельной ткани;
- Замена ватина, поролона, при необходимости замена фанеры сидении, крепления.
- Покраска деревянной поверхности лаком.
Все материалы должны быть согласованы с Заказчиком. Без соглосования Заказчика работы не будут приматься
3. Гарантия.
- На выполненные работы и использованные материалы предоставляется гарантия сроком на 12 месяцев с момента принятия всех работ.
4. Для выполнения работы ремонт стульев в количестве 90 штук Поставщик за свой счет забирает с адреса, Заказчика. Во время нахождения стульев у Поставщика, Поставщик несёт полную ответственность за целостность и сохранность стульев. После завершения работ Поставщик также за свой счет осуществляет обратную доставку по тому же адресу. В стоимость работ входит все расходы связанные с выполнением работы (вывоз, ремонт, реставрация, доставка, отгрузка, материалы для реставрации, а также расходные материалы).

№ 2 қосымша
90 дана орындықтарды жөндеуге арналған техникалық ерекшелік
	Павлодар облысы әкімдігі Павлодар облысы білім беру басқармасының "Жоғары электроника және коммуникациялар колледжі" шаруашылық жүргізу құқығындағы коммуналдық мемлекеттік кәсіпорны 
1. Жалпы сипаттама.
Орындықтарды жөндеу қаптаманы жаңартуды, толтырғышты ауыстыруды немесе қалпына келтіруді, сондай-ақ орындықтардың жақтауын және басқа элементтерін жөндеуді қамтиды. Жөндеудің мақсаты-жиһаздың қызмет ету мерзімін ұзарту және пайдаланушылар үшін қолайлы жағдайларды қамтамасыз ету. Материал сапалы болуы керек. Объектіге шығу. Қаптау материалын ұсыну. Өлшеу, бөлшектеу, жобалау, орнату және жеткізу. Тапсырыс берушінің таңдауы бойынша түс схемасы. Өлшемдері, материалы, дизайны тапсырыс берушімен келісіледі.
2. Жұмыс көлемі.
- Орындықтарды жөндеу саны-90 дана;
- Ескі лакты кетіру;
- Жиһаз матасын ауыстыру;
- Ватинді, көбікті ауыстыру, қажет болған жағдайда фанерді ауыстыру, бекіту.
- Ағаш бетін лакпен бояу.
Барлық материалдар Тапсырыс берушімен келісілуі керек. Тапсырыс берушінің келісімінсіз жұмыстар қабылданбайды
3. Кепілдік.
- Орындалған жұмыстар мен пайдаланылған материалдарға барлық жұмыстар қабылданған сәттен бастап 12 ай мерзімге кепілдік беріледі.

4. Жұмысты орындау үшін 90 дана орындықтарды жөндеуді жеткізуші өз есебінен Тапсырыс берушінің мекен-жайынан алады. Жеткізушіде орындықтар болған кезде Жеткізуші орындықтардың тұтастығы мен қауіпсіздігіне толық жауап береді. Жұмыс аяқталғаннан кейін жеткізуші өз есебінен сол мекен-жай бойынша кері жеткізуді жүзеге асырады. Жұмыстың құнына жұмысты орындауға байланысты барлық шығындар кіреді (шығару, жөндеу, қалпына келтіру, жеткізу, жөнелту, қалпына келтіру материалдары, сондай-ақ шығын материалдары).

