Место оказания услуг:В целях максимальной экономии времени Заказчика, учитывая социальный статус предприятия, Исполнитель должен иметь несколько собственных шиномонтажных станций, расположенных в разных частях города Петропавловска. Также, услуги шиномонтажа должны оказываться в районах области.

Условия оказания услуг: в количестве 66 единиц. 
Услуги должны оказываться ежедневно, круглосуточно, 
в сети  собственных шиномонтажных  станций Исполнителя, в порядке живой очереди. По предварительной записи на определенное время Исполнитель оказывает услуги Заказчику вне очереди. Услуги должны производиться высококачественными материалами и оборудованием. Исполнитель должен обеспечить одновременное оказание услуг пошиномонтажу, ремонту, балансировке и геометрии колес, сезонной замене шин не менее трех автомобилей одновременно. 

Шиномонтаж и шиноремонт транспортных средств включает:
· Чистка, мойка колеса в сборе (по необходимости);
· Демонтаж шины с колесного диска с использованием специального оборудования и качественного инструмента;
· Ремонт шины, камеры с использованием новых технологий (горячая вулканизация, герметизация, установка жгута, холодная вулканизация камеры) по устранению проколов, порывов, порезов и замене вентиля (при необходимости);
· Монтаж (сборка) шины на колесный диск;
· Балансировку колес в сборе проводить на балансировочном станке. Качество и безопасность балансировки достигается путем недопущения радиального и бокового биения колеса;
· Подкачка шины и проверка давления в колесе.
· Сезонная замена шин легкового и грузового  транспорта (зима – лето, лето – зима) со всеми вышеуказанными работами













Қызмет көрсету орны: кәсіпорынның әлеуметтік мәртебесін ескере отырып, тапсырыс берушінің уақытын барынша үнемдеу мақсатында орындаушының Петропавл қаласының әртүрлі бөліктерінде орналасқан бірнеше жеке шиномонтаж станциялары болуы тиіс. Сондай-ақ, шиномонтаж қызметтері облыс аудандарында көрсетілуі тиіс.

Қызмет көрсету шарттары: 66 дана 

Қызметтер күн сайын, тәулік бойы көрсетілуі тиіс,
Орындаушының жеке шиномонтаж станцияларының желісінде бар кезек тәртібімен.  Белгілі бір уақытқа алдын ала жазылу бойынша Орындаушы Тапсырыс берушіге кезектен тыс қызмет көрсетеді. Қызметтер жоғары сапалы материалдар мен жабдықтармен жүргізілуі керек. Орындаушы шиномонтаж, жөндеу, теңгерімдеу және дөңгелектердің геометриясы,маусымдық шиналарды ауыстыру
бойынша кемінде үш автомобильдің бір мезгілде қызмет көрсетуін қамтамасыз етуі тиіс

· Көлік құралдарына  шиналарды монтаждау және шиналарды жөндеу мыналарды қамтиды:
· Жинақтағы дөңгелекті тазалау, жуу (қажет болған жағдайда);
· Арнайы жабдық пен сапалы құралды пайдалана отырып, доңғалақ дискісінен шинаны бөлшектеу;
· * Жаңа технологияларды (ыстық вулканизация, герметизация, жгут орнату, камераны суық вулканизациялау) пайдалана отырып, шинаны, камераны жөндеу, тесіктерді, екпіндерді, кесулерді жою және шұраны ауыстыру (қажет болған жағдайда);
· Доңғалақ дискісіне шинаны монтаждау (құрастыру) ;
· Дөңгелектерді жинақта теңгерімдеу баланстау станогында жүргізіледі. Теңдестірудің сапасы мен қауіпсіздігіне доңғалақтың радиалды және бүйірлік соғуына жол бермеу арқылы қол жеткізіледі;
· Шинаны аздап үлеу және доңғалақ қысымын тексеру.
· Жоғарыда көрсетілген барлық жұмыстармен жеңіл және жүк көлігінің шиналарын (қыс – жаз, жаз – қыс) маусымдық ауыстыру

