Техническая спецификация 
Услуги по опорожнению/очищению отходов септиков 10 куб х 5 раз 
по адресу: Армянская, 5Б

Наименование услуги: Услуги по опорожнению/очищению отходов септиков 10 куб х 5 раз 
раза год по адресу: Армянская,5Б

Заказчик: ГККП «Дом школьников №7» Управления образования города Алматы
Место оказания услуг: г.Алматы, ул. Армянская, 5Б
Общий объем септика – 10 куб.м.
Поставщик должен оказать услуги в рабочее время (с 9.00 ч. до 18 ч.) согласно поданной заявке от Заказчика на оказание услуг.
Услуги Услуги по опорожнению/очищению отходов септиков должна осуществляться специализированным автотранспортом, объем цистерны автотранспорта должен быть не менее 10 куб.м.   
Общее количество рейсов до конца 2025 года – 5 раза
Поставщик должен  самостоятельно произвести загрузку отходов, в соответствии с его физическими свойствами и агрегатным состоянием.

Произвести за свой счет, при необходимости, организацию работ по переработке , обезвреживанию и уничтожению отходов в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологических, ветеринарно-санитарных, экологических и иных норм и правил Республики Казахстан.

Гарантировать Заказчику соответствие оказанных услуг по Договору, требованиям санитарно-эпидемиологических, ветеринарно-санитарных, экологических и иных норм и правил, установленных в Республике Казахстан.

Принимать все действия и мероприятия для исключения претензий и замечаний к Заказчику со стороны государственных органов и третьих лиц, в том числе финансовых (штрафных) санкций, касающегося предмета заключенного Договора.

Условия оплаты: Оплата осуществляется на основании выставленной счет-фактуры, акта оказанных услуг.
Ценовое предложение потенциального поставщика должно включать все расходы, связанные с оказанием услуг.
Основанием для подтверждения некачественного оказания услуг, будет являться дефектный акт, утвержденный и согласованный уполномоченными представителями Заказчика. 

Техникалық сипаттама 
Септик қалдықтарын босату/тазарту бойынша қызметтер 10 текше х 5 рет 
Мекен-жайы: Армянская, 5б

Тапсырыс беруші: Алматы қаласы Білім басқармасының" №7 Оқушылар үйі " МКҚК
Қызмет көрсету орны: Алматы қаласы, Армян көшесі, 5Б
Септиктің жалпы көлемі - 10 текше метр.
Өнім беруші қызмет көрсетуге тапсырыс берушіден берілген өтінімге сәйкес жұмыс уақытында (сағат 9.00-ден 18-ге дейін) қызмет көрсетуі тиіс.
Септиктердің қалдықтарын босату/тазарту жөніндегі қызметтер мамандандырылған автокөлікпен жүзеге асырылуы тиіс, автокөлік цистернасының көлемі кемінде 10 текше метр болуы тиіс.   
[bookmark: _GoBack]2025 жылдың соңына дейінгі рейстердің жалпы саны-5 рет
Жеткізуші өзінің физикалық қасиеттеріне және агрегаттық жағдайына сәйкес қалдықтарды өз бетінше тиеуге тиіс.

Қажет болған жағдайда Қазақстан Республикасының санитариялық-эпидемиологиялық, ветеринариялық-санитариялық, экологиялық және өзге де нормалары мен қағидаларының талаптарына сәйкес қалдықтарды қайта өңдеу , залалсыздандыру және жою жөніндегі жұмыстарды өз есебінен ұйымдастырсын.

Тапсырыс берушіге Шарт бойынша көрсетілген қызметтердің Қазақстан Республикасында белгіленген санитариялық-эпидемиологиялық, ветеринариялық-санитариялық, экологиялық және өзге де нормалар мен қағидалардың талаптарына сәйкестігіне кепілдік беру.

Тапсырыс берушіге мемлекеттік органдар мен үшінші тұлғалар тарапынан шағымдар мен ескертулерді, оның ішінде жасалған Шарттың мәніне қатысты қаржылық (айыппұл) санкцияларды болдырмау үшін барлық іс-шаралар мен іс-шараларды қабылдау.

Төлем шарттары: төлем шот-фактураның, көрсетілген қызметтер актісінің негізінде жүзеге асырылады.
Әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысы қызмет көрсетуге байланысты барлық шығындарды қамтуы тиіс.
Қызмет көрсетудің сапасыздығын растау үшін Тапсырыс берушінің уәкілетті өкілдері бекіткен және келіскен ақаулы акт негіз болып табылады.





