Персоналдымедициналықтексерубойыншатехникалықерекшелік

"Халықденсаулығыжәне ҚР Денсаулықсақтаужүйесітуралы"ҚРкодекстерінесәйкесденсаулықжағдайындинамикалықбақылаудықамтамасызету, аурулардыңбастапқыбелгілерінуақтылыанықтау, жалпы, кәсіптік, инфекциялықжәнепаразиттікаурулардыңалдыналужәнетаратпаумақсатындажүргізілетінперсоналғамерзімдімедициналыққарап-тексеружүргізу.
Қызметкерлердіңпрофилактикалықтексеруденөтуікезіндетексерулердіңтолықкөлемінжәнемамандардыңқажеттітізбесінқамтамасызетужәнекөрсету. ҚазақстанРеспубликасыДенсаулықсақтауминистрініңм.а. 2020 жылғы 15 қазандағы № ҚР ДСМ-131/2020 бұйрығынасәйкес. Міндеттімедициналыққарап-тексеругежататынадамдардыңнысаналытоптарын, сондай-ақолардыжүргізуқағидалары мен кезеңділігін, зертханалықжәнефункционалдықзерттеулердіңкөлемін, медициналыққарсыкөрсетілімдерді, зияндыжәне (немесе) қауіптіөндірістікфакторлардың, кәсіптер мен жұмыстардыңтізбесінбекітутуралы, олардыорындаукезіндежұмысқатүскенкездеалдын ала міндеттімедициналыққарап-тексеружәнемерзімдіміндеттімедициналыққарап-тексеружәне "алдын ала міндеттімедициналыққарап-тексеруденөту" мемлекеттікқызметкөрсетуҚағидаларыҚазақстанРеспубликасыныңӘділетминистрлігінде 2020 жылғы 16 қазанда № 21443 болыптіркелді.
Медициналықтексерунегізгімедициналыққызметтердіңмынадайтүрлерібойыншауақтылыжәнесапалыжүргізілуітиіс:
1) ОГК флюорографиясы
2) Микрореация, дерматовенерологбасыпшығару
3)Санминимум (төзімділік)
4) гельминт жұмыртқаларынтексеру,
5) мерезге
6) дизентерия, сальмонеллез, ішсүзегі, Ажәне В паратифтеріқоздырғыштарынтасымалдауға, патогендістафилококктытасымалдауға
7) терапевт қорытындысы
8) дерматовенерологтыңтексерушісі. 

Басқа бал сияқты.қажетболғанжағдайдақызметтер! 

Жоғарыдаайтылғандардыңбарлығыфлюрографияданбасқа 12 айда 2 ретөтеді.
Әлеуеттіөнімберушімерзімдікпрофилактикалықмедициналыққарап-тексерудібелгіленгенмерзімдергесәйкесжәнепрофилактикалықмедициналыққарап-тексерудіжүргізуқағидаларыныңталаптарынасәйкессапалыжүргізуітиіс.
ӘрбірмедициналықтексеруденөткенқызметкергеОрындаушыжұмысқажарамдылығытуралыанықтамажазуғаміндетті, олТапсырысберушініңуәкілеттіөкілінежекеөзіберіледі. Медициналықұйымқызметкерлердімедициналықтексеруаяқталғаннанкейінкәсіпорынғақосымшалары бар қорытынды акт береді. (СанитарлықКітапша).
Әлеуеттіжеткізушігеқойылатынталап: 
- ТапсырысберушініңперсоналынпрофилактикалықтексеруүшінТеректіауданыныңаумағындазертханалықжәнефункционалдықзерттеулердіңтолықкөлемінжүзегеасыруүшінбіліктімамандары, материалдық-техникалықресурстары бар объектініңболуы;
- Медициналыққызметкелицензияныңболуы. 
Қызметкөрсетуорны: "мемлекеттіксатыпалукезіндеәлеуеттіөнімберушілер мен өнімберушілергеқосымшаталаптарбелгіленуімүмкінжекелегентауарлардың, жұмыстардың, көрсетілетінқызметтердіңтізбесінбекітутуралы" ҚазақстанРеспубликасыҚаржыминистрінің 2019 жылғы 28 ақпандағы № 155 бұйрығының 1-тармақшасына сәйкес, соларқылыәлеуеттіөнімберушіТеректіауданыныңаумағындаболуғатиіс. 
КөрсетілетінқызметтердіңтолықкөлемінкөрсетуүшінТапсырысберушіменкелісімбойыншакөрсетілгенмекенжайбойыншаөнімберушімамандарыныңшығуы (Тапсырысберушінің 5-тен астамқызметкерімедициналықтексеруденөткенжағдайда) (.Тапсырысберушініңаумағындафлюорографияданөтуүшінавтокөліктіңболуы.)
Міндеттімедициналықтексерулердің, зертханалықзерттеулердіңнәтижелеріжәнежұмысқажіберужекемедициналықкітапшадакөрсетілуітиіс. Жеткізушімамандардыңқызметкөрсетуорындарындасағат 9:00-ден 18:00-ге дейінтұрақтыболуынқамтамасызетуітиіс. Инфекциялықнемесепаразиттік ауру диагнозы қойылған, сондай-ақорындалатын (таңдалған) жұмысқажіберугеқарсыкөрсетілімболыптабылатынинфекциялықауруларқоздырғыштарыныңтасымалдануыанықталғанжағдайда, жіберугежауаптыадамнауқастыемдеуүшінтұрғылықтыжерібойыншатиістіемдеу-алдыналуұйымынажібереді.
Жауаптытұлға мен зертханамамандарымедициналыққарап-тексерудің, зертханалықзерттеулердіңдұрыстығы мен сапасын, сондай-ақинфекциялық, паразиттікаурулар мен бактерия тасығыштық диагнозы қойылғанжағдайдахалықтыңсанитариялық-эпидемиологиялықсаламаттылығысаласындағымемлекеттік орган ведомствосыныңаумақтықбөлімшесінешұғылхабарламаберудіқамтамасызетеді.

Қызметтердіегжей-тегжейліталқылауүшінТапсырысберушіменалдын-ала байланысудыұмытпаңыз.
Қызметкерлер саны Тапсырысберушіменкелісіледі.
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Техническая спецификация по медицинскому осмотру персонала 
Проведение периодического медицинского осмотра персонала, который проводится с целью обеспечения динамического наблюдения за состоянием здоровья, своевременного установления начальных признаков заболеваний, предупреждения и не распространения общих, профессиональных, инфекционных и паразитарных заболеваний, в соответствии с Кодексам РК « О здоровье народа и системе здравоохранения РК».
Обеспечить и отразить полный объем обследований и необходимый перечень специалистов при прохождении работниками Заказчика профилактического осмотра. Согласно Приказ и.о. Министра здравоохранения Республики Казахстан от 15 октября 2020 года № ҚР ДСМ-131/2020. Об утверждении целевых групп лиц, подлежащих обязательным медицинским осмотрам, а также правил и периодичности их проведения, объема лабораторных и функциональных исследований, медицинских противопоказаний, перечня вредных и (или) опасных производственных факторов, профессий и работ, при выполнении которых проводятся предварительные обязательные медицинские осмотры при поступлении на работу и периодические обязательные медицинские осмотры и правил оказания государственной услуги "Прохождение предварительных обязательных медицинских осмотров" Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 16 октября 2020 года № 21443.
Медицинский осмотр должен проходить своевременно и качественно по следующим видам основных медицинских услуг:
1) Флюорография ОГК 
2) Микрореация, дерматовенеролог печать 
3) Санминимум (допуск)
4) Обследование на яйца гельминтов,
5) на сифилис 
6) на носительство возбудителей дизентерии, сальмонеллеза, брюшного тифа, паратифов А и В, на носительство патогенного стафилококка
7) Заключение терапевта
8) Осмотордерматовенеролога.

А так же другие мед.услуги при необходимости! 

Все вышеперечисленное проходят 2 раза в12 месяцев, кроме флюрографии.

Потенциальный поставщик должен проводить периодический профилактический медицинский осмотр своевременно согласно установленных сроков и качественно в соответствии требованиям Правил проведения профилактических медосмотров.
На каждого прошедшего медицинский осмотр работника, исполнитель обязан выписывать справку о профпригодности к работе, который выдается лично уполномоченному представителю Заказчика. Медицинская организация по окончании медосмотра работников выдает предприятию заключительный акт с приложениями. (Книжка Санитарная).
Требование к потенциальному поставщику: 
- Наличие объекта с квалифицированными специалистами, материально-техническими ресурсами для осуществления полного объема лабораторных и функциональных исследований на территории  ТЕРЕКТИНСКОГО района для оказания профилактического осмотра персонала Заказчика;
- Наличие лицензии на медицинскую деятельность.
Место оказания услуг: Согласно пп 1 Приказа Министра финансов Республики Казахстан от 28 февраля 2019 года № 155 «Об утверждении перечня отдельных товаров, работ, услуг, при государственных закупках которых к потенциальным поставщикам и поставщикам могут быть установлены дополнительные требования», тем самым потенциальный поставщик должен находиться на территории Теректинского района. 
Выезд специалистов Поставщика по указанному адресу по согласованию с Заказчиком для оказания полного объема услуг(в случае прохождения медицинского осмотра более 5 сотрудников Заказчика)(.Наличие автомобиля для прохождения Флюорографии на территории Заказчика.)
Результаты обязательных медицинских осмотров, лабораторных исследований и допуск к работе должны отражаться в личной медицинской книжке. Поставщик должен обеспечить постоянное нахождение специалистов с 9:00 до 18:00 в местах оказания услуг. В случае диагностирования инфекционного или паразитарного заболевания, а также выявления носительства возбудителей инфекционных заболеваний, являющихся противопоказанием к допуску к выполняемой (избранной) работе, лицо, ответственное за допуск, направляет больного для лечения в соответствующую лечебно-профилактическую организацию по месту жительства.
Ответственное лицо и специалисты лабораторий обеспечивают достоверность и качество медицинского осмотра, лабораторных исследований, а также передачу экстренного извещения в территориальное подразделение ведомства государственного органа в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения в случае диагностирования инфекционных, паразитарных заболеваний и бактерионосительства.

Обязательно предварительно связаться с заказчиком для детального обсуждения услуг.
Количество сотрудников согласовывается с заказчиком.
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