Техническая спецификация
«Услуги по обязательному страхованию работников от несчастных случаев при исполнении им трудовых (служебных)  обязанностей» 

Заказчик: ГККП «ЯСЛИ-САД «НАЗЕРКЕ» (87781784900/87752782785)
	                        №
	наименование
	Техническая спецификация

	1
	Вид страхования
	Обязательное страхование работника от несчастных случаев при исполнении им трудовых (служебных) обязанностей 

	2
	Объект страхования
	Имущественный интерес работника, жизни и здоровью которого причинен вред в результате несчастного случая, приведшего к установлению ему степени утраты профессиональной трудоспособности либо его смерти, при наличии либо отсутствии вины пострадавшего  

	3
	Показатели для исчисления страховой суммы
	Кол-во работниов 24 человек, ГФОТ и страховая премия исчесляется согласно страхой суммы согласованной с заказчиком, период страхования – 12 месцев, территория страхования Республика Казахстан. Обязательное страхование согласно страхового тарифа установленного Законом РК  от 07.02.2005 г. № 30 «Об обязательном страховании работника от несчастных случаев при исполнении им трудовых (служебных) обязанностей»

	4. 
	Страховой тариф 
	Страховой тариф, дифференцированный по виду экономической деятельности по классу профессионального риска – 2 – Дошкольное (доначальное) образование


   Требования к страховым организациям (страховщикам):

- Страховая организация (страховщик) является юридическим лицом, созданным (зарегистрированным) и действующим не менее 10 лет, которое осуществляет страховую деятельность в соответствии с применимым правом РК;

- Отсутствие инициированных в отношении страховой организации (страховщика) действий с целью ее ликвидации, введения процедур банкротств, внешнего управления, мер по финансовому оздоровлению, санации, реабилитации, назначению временной администрации, реорганизации и/или любых сходных по существу мер.

- Отсутствие в течении последних 24 месяцев фактов отзыва и/или приостановления действия лицензий и/или иных форм разрешений на осуществление страховой деятельности страховой организацией (страховщиком).

-Отсутствие в течении последних 12 месяцев фактов нарушения страховой организацией (страховщиком) пруденциальных (экономических) нормативов, утвержденных (установленных) уполномоченным органом (регулятором).
Потенциальный поставщик несет ответственность

- за предоставление в составе заявке лицензии на право осуществление страховой деятельности по отрасли «Страхование жизни»

-Справки о зарегистрированном юридическом лице, филиале или  представительстве

-Устава АО по страхованию жизни 

-За предоставление электронной счет-фактуры.
Техникалық сипаттама

"Қызметкерлерді еңбек (қызметтік) міндеттерін атқару кезінде оларды жазатайым оқиғалардан міндетті сақтандыру жөніндегі қызметтер"

Тапсырыс беруші:"НАЗЕРКЕ" бөбекжай-бақшасы " МКҚК (87781784900/87752782785)
№ атауы техникалық ерекшелігі

1 сақтандыру түрі қызметкерді еңбек (қызметтік) міндеттерін атқару кезінде жазатайым оқиғалардан міндетті сақтандыру 

2 сақтандыру объектісі зардап шеккен адамның кінәсі болған не болмаған кезде оның кәсіптік еңбекке қабілеттілігінен айырылу не қайтыс болу дәрежесін белгілеуге әкеп соққан жазатайым оқиға нәтижесінде өмірі мен денсаулығына зиян келтірілген қызметкердің мүліктік мүддесі  

3 сақтандыру сомасын есептеу үшін көрсеткіштер жұмыскерлер саны 24 адам, МҚҰ және сақтандыру сыйлықақысы Тапсырыс берушімен келісілген сақтандыру сомасына сәйкес жойылады, сақтандыру кезеңі-12 ай, сақтандыру аумағы Қазақстан Республикасы. Қызметкерді еңбек (қызметтік) міндеттерін атқару кезінде оны жазатайым оқиғалардан міндетті сақтандыру туралы ҚР 2005.02.07 № 30 Заңында белгіленген сақтандыру тарифіне сәйкес міндетті сақтандыру

4. 
Сақтандыру тарифі кәсіптік тәуекел сыныбы бойынша Экономикалық қызмет түрі бойынша сараланған сақтандыру тарифі - 2-мектепке дейінгі (бастапқы) білім.

Сақтандыру ұйымдарына (сақтандырушыларға)қойылатын талаптар:

- Сақтандыру ұйымы (сақтандырушы) ҚР қолданыстағы құқығына сәйкес сақтандыру қызметін жүзеге асыратын, кемінде 10 жыл құрылған (тіркелген) және әрекет ететін заңды тұлға болып табылады;

- Сақтандыру ұйымына (сақтандырушыға) қатысты оны тарату, банкроттық рәсімдерін енгізу, сыртқы басқару, қаржылық сауықтыру, санация, оңалту, уақытша әкімшілікті тағайындау, қайта ұйымдастыру және/немесе мәні бойынша ұқсас кез келген шаралар мақсатында бастамашылық жасалған іс-әрекеттердің болмауы.

- Соңғы 24 ай ішінде сақтандыру ұйымының (Сақтандырушының) сақтандыру қызметін жүзеге асыруға лицензияларды және/немесе рұқсаттардың өзге де нысандарын кері қайтарып алу және/немесе олардың қолданылуын тоқтата тұру фактілерінің болмауы.

- Соңғы 12 ай ішінде сақтандыру ұйымының (сақтандырушының) уәкілетті орган (реттеуші) бекіткен (белгілеген) пруденциялық (экономикалық) нормативтерді бұзу фактілерінің болмауы.

Әлеуетті жеткізуші жауапты

- өтінім құрамында "өмірді сақтандыру" саласы бойынша сақтандыру қызметін жүзеге асыру құқығына лицензия бергені үшін

- Тіркелген заңды тұлға, филиал немесе өкілдік туралы анықтамалар

- Өмірді сақтандыру АҚ Жарғысы 

- Электрондық шот-фактураны ұсынғаны үшін.
