Приложение 2

Техническая спецификация




Все материалы, изготовление, доставка и установка осуществляется за счет поставщика. Предварительно необходимо снять размеры, согласовать материал с заказчиком.


Установка обрешеток для вытяжки в актовом зале на потолоке, высота потолка 6 метров, для установки необходимы леса, чтоб укрепить обрешетки в количестве 4 шт все необхидимые материалы за счет поставщика.
Материал из нержавейки или металл. 
Поставка и установка должна осуществляться по потребности и по необходимости Заказчика  в течение 15 календарных дней Оплата будет производиться в течение 30 календарных дней после поставки товаров.

Место оказания услуги: г.Алматы, Бостандыкский район, проспект Абая,54. (спортивный зал)
КГУ "Гимназия № 105"  им. У. Джандосова Управления образования г. Алматы

































2 қосымша

Техникалық сипаттама




Барлық материалдар, дайындау, жеткізу және орнату жеткізушінің есебінен жүзеге асырылады. Алдымен өлшемдерді алып тастау керек, материалды Тапсырыс берушімен келісу керек.


Төбеге акт залында соруға арналған жәшіктерді орнату, төбенің биіктігі 6 метр, орнату үшін жеткізушінің есебінен 4 дана барлық қажетті материалдар мөлшерінде жәшіктерді нығайту үшін ормандар қажет.
Тот баспайтын Материал немесе металл. 
Жеткізу және орнату Тапсырыс берушінің қажеттілігі бойынша және қажеттілігі бойынша 15 күнтізбелік күн ішінде жүзеге асырылуы тиіс төлем тауарлар жеткізілгеннен кейін 30 күнтізбелік күн ішінде жүргізілетін болады.

Қызмет көрсету орны: Алматы қаласы, Бостандық ауданы,Абай даңғылы, 54. (спорт залы)
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