Техническая спецификация закупаемых услуг

 

1. Наименование Заказчика-организатора: ГККП «Ясли-сад «Әділ» (далее - Заказчик).
2. Наименование закупаемых услуг: Техническое обслуживание газопотребляющих систем по адресу: Актюбинская область, Мугалжарский район, с.Аккемер, ЕСЕТ БАТЫР КОКИУЛЫ, 54
3. Техническое обслуживание газопотребляющих систем включает в себя:
- проверку (визуальную) соответствия установки газового оборудования и прокладки газопроводов проекту газоснабжения и карточке абонента; 

- проверку (визуальную) наличия свободного доступа к газопроводам и газовому оборудованию;

- проверку состояния окраски и креплений газопровода, наличие и целостность футляров в местах прокладки газопроводов через наружные и внутренние конструкции зданий;

- проверку герметичности соединений газопроводов и арматуры, бытового газового оборудования приборным методом или мыльной эмульсией;

- проверку целостности и укомплектованности газового оборудования;

- проверку работоспособности и смазку кранов, установленных на газопроводах;
-проверку наличия тяги в дымовых и вентиляционных каналах, состояние соединительных труб газового оборудования с дымовым каналом, наличие притока воздуха для горения;
- разборку и смазку кранов бытового оборудования;

- проверку работоспособности автоматики безопасности бытового газового оборудования, ее наладку и регулировку;

- очистку горелок от загрязнений, регулировку процесса сжигания газа на всех режимах работы оборудования;

- выявление необходимости замены или ремонта отдельных узлов и деталей газового оборудования;

- проверку наличия специальных табличек у газовых тарелок, приборов с отводом продуктов сгорания в дымоход, предупреждающих об обязательной проверке наличия тяги до и после розжига оборудования;

- инструктаж потребителей по правилам безопасного пользования газом в быту;

- обслуживание шкафных регуляторных пунктов, установок защиты газопроводов от коррозии (при их наличии).

4. Обязанности поставщика:

- обеспечивать своевременное и качественное выполнение работ по техническому обслуживанию в соответствии с условиями договора;

 
- выполнять техническое обслуживание  газопотребляющих систем не реже одного раза в квартал;

- в случае обращения заказчика о необходимости проведения внеплановых работ (ремонт по заявке), выполнять их в согласованные сроки;

- проводить первичный и повторный инструктажи заказчика по безопасности эксплуатации газового оборудования.

5. Поставщик имеет право:
- уведомить поставщика газа о необходимости прекращения подачи газа заказчику в следующих случаях:

во время ликвидации аварий;

во время плановых ремонтных работ;
при неудовлетворенном состоянии и неисправности газового оборудования, дымовых и вентиляционных каналов, отсутствии актов обследования с положительным заключением о техническом состоянии;

при самовольном переносе, монтаже и демонтаже газового оборудования, самовольной установке дополнительного газового оборудования, использовании газового оборудования не по назначению, эксплуатации газового оборудования с нарушением требований инструкций по их эксплуатации;

по истечении двух месяцев письменного предупреждения заказчика, в случае не обеспечения заказчиком доступа представителям исполнителя для технического обслуживания (ремонта) газопортебляющих систем.

6. Заказчик обязан:
- обеспечить эксплуатацию газового оборудования в соответствии с инструкциями по их эксплуатации;

- при не исправности газового оборудования, дымовых и вентиляционных каналов, появлении запаха, немедленно прекратить пользование газом и сообщить в аварийную службу газораспределительной, газосетевой организации;

- обеспечивать доступ представителю исполнителя (по предъявлении удостоверения) к газовому оборудованию и кранам на лестничной разводке для осмотра, в случае необходимости ремонта, а при аварийных ситуациях- в любое время суток;

- не производить и не допускать проведение работ по самовольной газификации, перемонтажу, демонтажу, изменению конструкции и ремонту (в том числе замене) газового оборудования, дымовых и вентиляционных каналов;

- не загромождать места расположения кранов на вводе перед газовым оборудованием и на разводке (стояки);

- выполнять предписания исполнителя по устранению нарушений по безопасной эксплуатации газового оборудования.
7. Срок оказания услуг: со дня вступления в силу договора по 31 декабря 2024года 

8. Условия  оплаты:


1) оформление акта оказания услуг посредством веб-портала по форме согласно приложению 22-3 к Правилам осуществления государственных закупок;


2) сдача и приемка выполненных работ (оказанных услуг);


3) оформление счетов-фактур исключительно в электронном формате, выписанной посредством информационной системы электронных счетов-фактур;


4) после полного исполнения договорных обязательств, отчет о местном содержании в услугах оформляемого в электронном виде посредством веб-портала по форме согласно приложению 22-5 к Правилам осуществления государственных закупок.
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