
Техническая спецификация

Требования по оказанию услуги – мойка служебных машин:

Место нахождения (дислокация автомойки), город Атырау.

Количество автомоек по заказу заказчика до конца года-20 раз 

Услуги должны быть оказаны без привлечения третьих лиц (соисполнителей). 

Качество оказываемых Услуг должно быть на высоком уровне, не приводить к неисправностям, трещинам лакокрасочного покрытия и иным повреждениям автомобиля;

Оплата производится Заказчиком по факту выполненных работ, с предоставлением акта выполненных работ, с ежемесячной сверкой учётных записей оказываемой услуги, мойки автомобилей, Заказчика и Исполнителя.

Перечень услуг по мойке
- Бесконтактная мойка автомобиля по заявке Заказчика (кузов, салон, багажник);
-Полировка салона;
-Чернение колёс;
- Удаление загрязнений с поверхности кузова с использованием
специальных средств;
- Уборка специальным оборудованием салона автомобиля;
- В зимний период после мойки кузова автомобиля замочные скважины продуваются сжатым воздухом и смазываются незамерзающей жидкостью
- Нанесение воска на кузов

Требование к Поставщику услуг:
- Транспорт Заказчика обслуживается вне очереди. В случаи если посты заняты, время ожидание не должно превышать 15 минут.   Продолжительность полного цикла мойки (кузов-салон-багажник) не должно превышать 1 часа;
- Наличие специалистов, производящих наружную и внутреннюю
 мойку кузова, салона автомобиля;
- Наличие необходимого оборудования для мойки автомобиля (аппарат бесконтактной мойки, аппарат для отбивки и бесконтактной мойки напором воды, пылесосами, оборудованием для чистки салона);
- Наличие оборудования для продувки воздухом узлов автомобиля;
- Наличие всех необходимых расходных материалов для осуществления процесса мойки автомобиля (автошампунь, полировочный материал, средство для химчистки салона, освежители; спец ветошь, салфетки, не оставляющие разводов на стёклах и кузове автомобиля);
- Все расходные материалы, моющие средства, инструменты,  оборудование, используемые при полировке, обеспечиваются за счёт потенциального Поставщика;
- Потенциальный Поставщик обязан своими силами и за счёт собственных средств произвести сбор, хранение и последующую утилизацию всех возможных отходов, образовавшихся в процессе оказания Услуг;
- Потенциальный Поставщик гарантирует, что применяемые им моющие средства и химические компоненты разрешены к использованию на территории Республики Казахстан. При этом потенциальный Поставщик принимает на себя всю предусмотренную по этому поводу ответственность за нарушения экологического законодательства Республики Казахстан;
- Потенциальный Поставщик несёт полную юридическую и финансовую ответственность за действия своих работников, в том числе за обеспечение сохранности автомашин и находящихся в них материальных ценностей;

Автотранспортное средство:
	№
	Марка
автомобиля
	Объем двигателя, год выпуска

	1.
	Автомашина Skoda Octavia A5
	1595 см3, 2013 г.в.




Условия платежа: Без предоплаты. Оплата по факту.
Срок оказания услуг: до 31 декабря 2025 года со дня подписания договора 
по заявке Заказчика



















Техническая ерекшелік

Қызмет көрсету бойынша талаптар-қызметтік машиналарды жуу:

Орналасқан жері (көлік жуу орны), Атырау  қаласы.

Жыл соңына дейін тапсырыс беруші тапсырысы бойынша көлік жуу саны -20 рет

Қызметтер үшінші тұлғаларды (бірлесіп орындаушыларды) тартпай көрсетілуі тиіс.

Көрсетілетін қызметтердің сапасы жоғары деңгейде болуы тиіс, ақауларға, лак-бояу жабынының жарылуына және автомобильдің өзге де зақымданулары;

Төлемді Тапсырыс беруші орындалған жұмыстар фактісі бойынша, орындалған жұмыстар актісін ұсына отырып, көрсетілетін қызметтің, автокөліктерді жуудың, Тапсырыс берушінің және Орындаушының есептік жазбаларын ай сайын салыстыра отырып жүргізеді.

Жуу бойынша қызметтер тізбесі
- Автокөлікті контактісіз жуу тапсырыс берушінің тапсырысы бойынша  (шанақ, салон, Магистраль);
- Интерьерді Жылтырату;
- Қара дөңгелектер;
- Дене бетінен ластануды жою арнайы құралдар;
- Автомобиль салонын арнайы жабдықтармен тазалау;
- Қыс мезгілінде автомобильдің шанағын жуғаннан кейін кілттік ұңғымалар сығылған ауамен үрленеді және қатпайтын сұйықтықпен майланады
- Денеге балауыз жағу

Қызмет көрсетушіге қойылатын талаптар:
- Тапсырыс берушінің көлігіне кезектен тыс қызмет көрсетіледі. Егер посттар бос емес болса, күту уақыты 15 минуттан аспауы керек. Толық жуу циклінің ұзақтығы (дене-салон-Магистраль) 1 сағаттан аспауы тиіс;
- Сыртқы және ішкі өндіретін мамандардың болуы автокөліктің шанағын, салонын жуу;
- Автокөлікті жууға қажетті жабдықтың болуы (жанаспайтын жуу аппараты, ұруға және жанаспайтын жуу аппараты, во-дың қысымымен, шаңсорғыштармен, салонды тазалауға арналған жабдықпен);
- Автомобиль тораптарын ауамен үрлеуге арналған жабдықтың болуы;
-Автомобильді жуу процесін жүзеге асыру үшін барлық қажетті шығын материалдарының болуы (автошампунь, Жылтырату материалы, салонды химиялық тазартуға арналған құрал, сергіткіштер; автомобильдің шынылары мен шанағында ажырасулар қалдырмайтын арнайы майшабақтар, майлықтар);
- Жылтырату кезінде пайдаланылатын барлық шығын материалдары, жуғыш заттар, құралдар, жабдықтар әлеуетті жеткізушінің есебінен қамтамасыз етіледі;
- Әлеуетті өнім беруші өз күшімен және өз қаражаты есебінен қызмет көрсету процесінде пайда болған барлық ықтимал қалдықтарды жинауға, сақтауға және кейіннен кәдеге жаратуға міндетті;
- Әлеуетті өнім беруші өзі қолданатын жуғыш заттар мен химиялық компоненттердің Қазақстан Республикасының аумағында пайдалануға рұқсат етілгеніне кепілдік береді. Бұл ретте әлеуетті өнім беруші Қазақстан Республикасының экологиялық заңнамасын бұзғаны үшін осы мәселе бойынша көзделген барлық жауапкершілікті өзіне алады;
- Әлеуетті өнім беруші өз қызметкерлерінің іс-әрекеттері үшін, оның ішінде автомашиналар мен олардағы материалдық құндылықтардың сақталуын қамтамасыз ету үшін толық заңды және қаржылық жауапты болады;

Көлік:

	№
	Бренд
машина

	Қозғалтқыштың көлемі, шығарылған жылы


	1
	Автомашина Skoda Octavia A5
	1595 см3, 2013г.в.



Төлем шарттары: Алдын ала төлемсіз. Нақты төлем.

Қызмет көрсету мерзімі: Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша шартқа қол қойылған күннен бастап 2025 жылғы 31 желтоқсанға дейін

