Техническая спецификация
Услуги по поверке средств измерений (счетчик газа) 
Поставщик должен оказать следующую услугу:
Произвести поверку в соответствии с Законом Республики Казахстан от 7 июня 2000 года №53-II «Об обеспечении единства измерений». Поверка средств измерений осуществляется поверителями государственной службы или метрологических служб аккредитованных юридических лиц, в соответствии с законом РК.
- газовый счечик BK-G10.
Поверку производить на месте нахождения газового счетчика -Теректинский район, село Теректі, ул. Орталық 37 ГККП «Детская музыкальная школа Теректі». По окончании поверки, положительные результаты поверки удостоверять оттиском поверительного клейма (лейбла), который наносится  на средство измерения и на сертификате поверки при отрицательном результате с выдачей извещения о пригодности.


Техникалық ерекшелік
бақылау-өлшеу (газ есептегіш) құралдарын тексеруден өткізу бойынша қызметтер 

	Өнім беруші келесі қызметтерді көрсетуі керек:
	«Өлшем бірлігін қамтамасыз ету туралы» Қазақстан Республикасының 2000 жылғы 7 маусымдағы N 53-ІІ Заңына сәйкес тексеруді жүргізу. Өлшем құралдарын салыстырып тексеруді Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес мемлекеттік қызметтің салыстырып тексерушілері немесе аккредиттелген заңды тұлғалардың метрологиялық қызметтері жүзеге асырады.
- BK-G10 газ есептегіш құралы;
[bookmark: _GoBack]	Газ есептегішінің орналасқан жерінде тексеру жүргізілсін-Теректі ауданы, Теректі ауылы, Орталық көшесі, 37 "Теректі балалар музыка мектебі"МКҚК. Салыстырып тексеру аяқталғаннан кейiн тексерудiң оң нәтижелерi өлшем құралына қойылатын салыстырып тексеру маркасының (жапсырмасының) iзiмен және нәтиже алынған салыстырып тексеру актiсiнде жарамдылығы туралы хабарлама берiле отырып куәландырылады.
