Техническая спецификация

Наименование: Услуги по вывозу твердо-бытовых отходов (далее - ТБО) 
Место выполнения работ: КР, Актюбинская область, Алгинский район, г.Алга, ул.Ш.Уалиханова, 14/34
Количество сотрудников 16 человек Общи объем здания 249,9 м2

Срок оказания услуг - вывоз ТБО должен производиться по заявке заказчика  (ежедневно, еженедельно)  и действует с даты подписания договора по  31 декабря 2025 года 
Оказываемые услуги: вывоз твердо-бытовых отходов с мусорных контейнеров/накопителей расположенных в отдельно стоящих нежилых строениях/мусорных площадках.

Условия оказания услуг:

-Загрузка и разгрузка контейнеров/накопителей ТБО осуществляется силами «Исполнителя», а также проезд автомобилей к месту

(от места) оказания услуг должны осуществляться без повреждений конструкций и наружной отделки зданий, инженерных коммуникаций, ограждающих конструкций, зеленых насаждений и прочего имущества.

- Транспортируя потребительские отходы, любая компания берет на себя обязательства по их доставке на полигон с последующей утилизацией.

- Кроме того, оказание услуг по вывозу ТБО включает в себя такое обязательное требование, как поддержание в чистоте места сбора отходов
Техникалық сипаттамасы

Атауы: Қатты тұрмыстық қалдықтарды шығару бойынша қызметтер (бұдан әрі – ТҚҚ)

Жұмыс орны: ҚР, Ақтөбе облысы, Алға ауданы, Алға қ., Ш.Уәлиханов к-сі, 14/34
Жұмысшылар саны 16 адам Ғимараттың жалпы көлемі 249,9 м2
Қызмет көрсету мерзімі – қатты тұрмыстық қалдықтарды шығару тапсырыс берушінің өтініші бойынша жүзеге асырылуы тиіс (күн сайын, апта сайын)және 2025 жылғы шарт жасалған күннен бастап 31 желтоқсанға дейін жарамды. 

Көрсетілетін қызметтер: жеке тұрғын емес ғимараттарда/қоқыс алаңдарында орналасқан қоқыс контейнерлерінен/дүкендерден қатты тұрмыстық қалдықтарды шығару.

Қызмет көрсету шарттары:
Контейнерлерді/ҚТҚ сақтайтын цистерналарды тиеу және түсіру «Мердігер» тарапынан жүзеге асырылады, сонымен қатар көліктердің орынға өтуі.

(орыннан) қызметтерді көрсету ғимараттардың құрылымдары мен сыртқы әрлеуіне, инженерлік желілеріне, қоршау құрылыстарына, жасыл алаңдарға және басқа да мүліктерге зиян келтірмей жүзеге асырылуы тиіс.

– Тұтыну қалдықтарын тасымалдаған кезде кез келген кәсіпорын оны кейін кәдеге жаратып, полигонға жеткізуге міндеттенеді.

- Сонымен қатар, қатты тұрмыстық қалдықтарды шығару бойынша қызмет көрсету қалдықтарды жинау орнын таза ұстау сияқты міндетті талапты қамтиды.
