

ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ
Услуги по страхованию гражданско-правовой ответственности перевозчиков перед пассажирами
(кроме владельцев автотранспортных средств)

Объект обязательного страхования гражданско-правовой ответственности перевозчика перед пассажирами: Объектом обязательного страхования гражданско-правовой ответственности перевозчика перед пассажирами (далее - обязательное страхование ответственности перевозчика) является имущественный интерес перевозчика, связанный с его обязанностью, установленной гражданским законодательством Республики Казахстан, возместить вред, причиненный жизни, здоровью и (или) имуществу пассажиров при их перевозке.

Страховой случай обязательного страхования гражданско-правовой ответственности перевозчика перед пассажирами: Страховым случаем по обязательному страхованию ответственности перевозчика признается факт наступления гражданско-правовой ответственности перевозчика по возмещению вреда, причиненного жизни, здоровью и (или) имуществу пассажиров при их перевозке. 

Размер вреда, причиненного жизни, здоровью и имуществу потерпевшего, определяется в соответствии с настоящим Законом Об обязательном страховании гражданско-правовой ответственности перевозчика перед пассажирами.
Период страхования: 12 месяцев
Срок поставки/оказания услуг: до 31.12.2025
Меcто поставки/оказания услуг: Атырауская область_
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