Техническая спецификация
Услуги по составлению цветочных композиций

       Букет из выращенных срезанных цветов с оформлением. Оформление букета, название цветка, согласно плана мероприятий по заявке заказчика составленные по протоколу, в составе букета должны быть розы, хризантемы,аспарагус, орхидеи, пизиантус, диантус, герберы, ольстромерия, зелень (листаж, ледер, гипсофила) упаковка крафт, корзина плетеная. Цвет по заявке Заказчика. Длина, оформление  по заявке Заказчика, оформление, дизайн, доставка по назначению входит в сумму договора. Поставщик должен оказывать поставку товара (эстетическое оформление составления цветочных композиций) лично до места назначения Заказчика, не передавать свои обязательства третьим лицам. Внешний вид должен быть свежим, чистым, бутон не распустившимся, не вялым. Стебель без искривлений, прочный. При срезке полуроспуске. Длина Цветка в вертикальном положении. Наличие повреждений не допускается. Внешний вид, состояние цветка, наличие вредителей на стеблях, листьях и цветках, повреждений, болезней и следов ядохимикатов определяют визуально на месте. При выявлении отклонений, товар в течении часа подлежит возврату и обмену. Поставщик вправе предложить более лучшие технические и качественные характеристики оказываемых услуг с подтверждением наличия соответствующих оборудований. В сумму проводимого закупа включены все расходы поставщика. Поставка по заявке Заказчика, на основании надлежаще оформленной заявки Заказчика, с обязательным согласованием заявки ответственным лицом учреждения. Доставка должна быть 24 часа в сутки в течение 30 минут по запросу Заказчика,  срок поставки со дня заключения договора по 31.12.2025 г.

Техникалық ерекшелігі
Гүл композицияларын жасау бойынша қызметтер
       Гүл шоғы сабағы( өсірілген кесілген гүлдерден .гүл шоғын безендіру және гүлдің атауы тапсырыс берушінің сұранысымен іс шаралар жоспарына сәйкес.
Іс – шараға қатысушылар үшін гүлдердің эстетикалық. Композицияға гүлдердің Тапсырыс беруші көрсеткен күні жеткізу іс-шара басталғанға дейін кемінде 30 мин. бұрын. Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша түс. Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша ұзындық, ресімдеу, дизайн, мақсаты бойынша жеткізу Шарттың сомасына кіреді. Тауарды жеткізу мерзімі Тапсырыс берушінің өтінімінде көрсетіледі және Тапсырыс берушінің өтінімінде көрсетілген іс-шаралар басталатын күнге дейін аяқталуға тиіс. Өнім беруші Тапсырыс берушінің межелі орнына дейін тауарды жеткізуді (гүл композицияларын жасауды эстетикалық ресімдеуді) көрсетуге, өз міндеттемелерін үшінші тұлғаларға бермеуге тиіс. Сыртқы түрі жаңа, таза, бүршік гүлденбеуі керек, летаргиялық емес. Сабағы қисықтықсыз, берік. Жартылай кесуді кесу кезінде.Гүлдің ұзындығы тік. Зақымданулардың болуына жол берілмейді. Гүлдің сыртқы түрі, жағдайы, сабақтарында, жапырақтары мен гүлдерінде зиянкестердің болуы, зақымдану, аурулар мен пестицидтердің іздері сол жерде көзбен анықталады. Ауытқулар анықталған кезде тауар бір сағат ішінде қайтарылуы және ауыстырылуы тиіс. Өнім беруші тиісті жабдықтардың бар екендігін растай отырып, көрсетілетін қызметтердің неғұрлым жақсы техникалық және сапалық сипаттамаларын ұсынуға құқылы. Өткізілетін сатып алу сомасына жеткізушінің барлық шығыстары енгізілген. Тауарды жеткізу 2023 жыл ішінде тапсырыс берушінің өтінімі бойынша, Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша, Тапсырыс берушінің тиісті түрде ресімделген өтінімі негізінде, өтінімді мекеменің жауапты тұлғасы міндетті түрде келісе отырып жеткізу. Жеткізу тапсырыс берушінің сұранысы бойынша 30 минут ішінде тәулігіне 24 сағат болуы керек, жеткізу мерзімі шарт жасалған күннен бастап 31.12.2025 ж.
