

[bookmark: z11]Техническая спецификация

Дезинфекция – комплекс специальных мероприятий, направленных на уничтожение возбудителей инфекционных, вирусных и паразитарных заболеваний во внешней среде; 
дезинсекция – комплекс профилактических и истребительных мероприятий по уничтожению насекомых и членистоногих в целях защиты от них человека, животных, помещений и территории; Учаск + Здания. 
дератизация – комплекс профилактических и истребительных мероприятий, направленных на уничтожение или снижение числа грызунов и работы по очистке от клещей.


Для оказания услуг по дезинфекции, дезинсекции и дератизации допускаются совершеннолетние лица, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья. Специалисты, привлекаемые к работе с дезсредствами (дезинструктор, дезинфектор, дератизатор), каждые 5 лет проходят профессиональную подготовку. Средства, используемые при оказании услуг должны быть разрешены к применению на территории Республики Казахстан. Поставщик должен иметь документ, подтверждающий наличие условий хранения дезсредств. Оказание услуг должно соответствовать Санитарным правилам.

[bookmark: z123]При неэффективности обработок, работы проводятся повторно за счет поставщика. 


[bookmark: z148]Техникалық сипаттама
[bookmark: _GoBack]дезинфекция – сыртқы ортадағы, вирустық және паразиттік аурулардың қоздырғыштарын жоюға бағытталған арнайы іс-шаралар кешені;
дезинсекция - адамдарды, жануарларды, үй-жайлар мен аумақтарды олардан қорғау мақсатында жәндіктер мен буынаяқтыларды жою жөніндегі профилактикалық және жою іс-шараларының кешені; Жер учаскесі + Ғимараттар.
дератизация – кеміргіштердің санын жоюға немесе азайтуға бағытталған профилактикалық және жою шараларының кешені және кенелерден тазарту жұмыстары.


Дезинфекция, дезинсекция және дератизация бойынша қызметтерді көрсету үшін денсаулық жағдайы бойынша қарсы көрсетілімдері жоқ ересек адамдар жіберіледі. Дезинфекциялау құралдарымен (дезинструктор, дезинфекциялаушы, дератизатор) жұмыс істеуге тартылған мамандар 5 жыл сайын кәсіби дайындықтан өтеді. Қызмет көрсету кезінде пайдаланылатын қаражат Қазақстан Республикасының аумағында пайдалануға рұқсат етілуге ​​тиіс. Жеткізушіде дезинфекциялық құралдарды сақтау шарттарының болуын растайтын құжат болуы керек. Қызмет көрсету санитарлық ережелерге сәйкес болуы керек.

Емдеу шаралары тиімсіз болса, жұмыс жеткізушінің есебінен қайталанады.




