Техникалық ерекшелік
           Насос – 2 дана. Cу насосы (скважина) жөндеу және техникалық қызмет көрсетулер. Су насосын шығару, жөндеу және қайта орналастыру жұмыстары. Ай сайын техникалық қызмет көрсету. Қажет болған жағдайда тапсырыс берушінің шұғыл шақыру мүмкіндігімен. 
          Жөндеу жұмысы: су насосындағы матор сымын орау, барлық жарамсыз қосалқы бөлшектерді жаңа бөлшектерге ауыстыру. Сонымен қатар су насосынан басқару тетігіне кеткен тоқ сымын тексеру және жарамсыз болған жағдайда жаңасына алмастыру керек. Орамалардың оқшаулау кедергісін өлшеуді, электр қозғалтқышын қайта орау кезінде секцияларды орамаралық тұйықталуға тексеруді, А, B, C фазаларындағы бос токтарды, айналымдарды (тахометрмен) өлшей отырып, стендте сынау хаттамасын жүргізу. Жөнделген су насосына кепілдік 12 ай. Қайта оралатын суасты насосының қуаттылығы 2,5 кВт 220 вольттік. Барлық қажетті шығын материалдары және су насосын 130 метр тереңдіктен шығару, қайта орау, жөндеу және орналастыру жеткізушінің (орындаушының) есебінен. Су насосын тапсырыс берушіден өнім берушіге (орындаушыға) қызметті орындау үшін беру қабылдау актісі бойынша қатаң түрде беріледі, қызмет орындалғаннан кейін тапсырыс берушіге де АКТ бойынша беріледі, беру қабылдау актісіне қол қойылғаннан кейін қағаз жеткізгіште мемлекеттік сатып алу порталында орындалған қызметтер актісіне қол қойылады. Бөлінген сома жоғарыда көрсетілген жұмыстар мен қосалқы бөлшектерге  есептелген. Соманы ұлғайтуға қосымша келісім жасасу көзделмеген. Жөндеуге келмеген жағдайда ақаулық акт түзіп, жаңа 2,5 кВт 220 вольттік насос құрылғысын жеткізуді және орнату, жалғау жұмыстарын өнім беруші жүзеге асырады. 
         Қызмет көрсету орны Шымкент қаласы, Жібек жолы даңғылы, 13/1.
[bookmark: _GoBack]Қызмет көрсету мерзімі шартқа қол қойылған сәттен бастап 2025 жылғы 31 желтоқсанға дейін.



Техническая спецификация
        Насос-2 шт. Ремонт и техническое обслуживание водяного насоса (скважины). Работы по выпуску, ремонту и переустройству водяного насоса. Ежемесячное обслуживание. При необходимости с возможностью экстренного вызова заказчика.
   Ремонт: намотка провода матора на водяной насос, замена всех неисправных запчастей на новые. Также необходимо проверить проводку тока, идущую от водяного насоса к рычагу управления, и в случае неисправности заменить на новый. Ведение протокола испытаний на стенде с измерением сопротивления изоляции обмоток, поверкой секций на межмоточное замыкание при перемотке электродвигателя, измерением свободных токов, оборотов в фазах А, B, C (тахометром). Гарантия на отремонтированный водяной насос 12 месяцев. Мощность возвращаемого погружного насоса 2,5 кВт 220 вольт. Все необходимые расходные материалы и удаление водяного насоса с глубины 130 метров, переупаковка, ремонт и размещение, установка за счет поставщика (исполнителя). Передача водяного насоса от заказчика поставщику (исполнителю) для выполнения услуги осуществляется строго по акту приемки, после выполнения услуги заказчику также по акту, после подписания акта приемки передачи на бумажном носителе подписывается акт выполненных услуг на портале государственных закупок. Выделенная сумма рассчитана на запчасти с вышеуказанными работами. Заключение дополнительного соглашения на увеличение суммы не предусмотрено. В случае неисправности, поставка и установка, подключение нового 2,5 кВт 220 вольт насосного устройства осуществляется поставщиком. 
Место оказания услуг город Шымкент, пр Жибек жолы, 13/1.
Срок оказания услуг с момента подписания договора по 31 декабря 2025 года.
