Қосымша 2 

Сатып алынатын жұмыстардың тізбесі

Кондиционерлерді демонтаждау, монтаждау және орнату

Қызылорда  қаласы, Әлихан Бөкейхан көшесі №60 (Қызылорда облыстық жұқпалы аурулар ауруханасының ғимараты) мекенжайынан кондицинерлерді шешіп (ажыратып), Қызылорда  қаласы, Ғабит Мүсірепов көшесі 75 мекенжайына орналастыру жұмыстары.

	Кондиционерлерді демонтаждау және монтаждау, шығыс материалдары және жеткізушінің қаражаты есебінен есептеледі. Қызылорда қаласы, Әлихан Бөкейхан көшесі №60 орналасқан Қызылорда облыстық жұқпалы аурулар ауруханасының ғимаратынан кондиционерлерді босатып, шешіп, ағытады. Қызылорда қаласы, Ғабит Мүсірепов көшесі 75 орналасқан ғимараттың ішінде орнату.
	Қызылорда қаласы, Ғабит Мүсірепов көшесі №75 мекенжайда орналасқан ғимараттың жалпы көлемі 54798 шаршы метр. 3 (үш) қабатты. Лифт жоқ.
Жұмыстар Тапсырыс беруші белгілеген өтінім берілген күннен бастап (шарт жасалған күннен бастап) Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша көрсетілуі тиіс. Кондиционерлерді бөлшектеу, ажыратып, Қызылорда қаласы, Ғабит Мүсірепов көшесі 75 ғимараттың ішіне орнату, қайта орнату қажет. 
Қызылорда қаласы, Әлихан Бөкейхан көшесі №60 мекенжайда орналасқан ғимараттың жалпы көлемі 3382,4 шаршы метр, 4 қабатты. Лифт жоқ. 
	Орындаушы жұмыс аяқталғаннан кейін жабдықтың жұмысына бақылау жүргізіп, үй-жайлардың ішінде, сондай-ақ ғимараттың сыртында, ғимарат панельдерінің металл қасбеттері зақымдалған кезде пайда болған зақымдарды жою үшін қабырғаларды қалпына келтіру қажет. Объектіден құрылыс қоқыстарын шығару және кәдеге жарату көзделсін. Өнім берушінің есебіне: кондиционерлерді шешу, ажырату, жеткізу, кондиционерлерді тасымалдау, қайта орнату, көлік шығындары, кондиционерлерге фреонды ауыстыру, жөндеу, қалпына келтіру, бөлшектерін ауыстыру, кондиционерлер жүйесін тазалау, шаңнан, кірден тазалау қажет. Кондиционердің сыртқы блогын ауамен немесе сумен тазалау; ішкі блоктың бетін бу түзгішпен өңдеу; кондиционердің функцияларын диагностикалық тексеру; дренаж жүйесін жуу және желдеткіш дөңгелегін тазалау; температуралық режимді, электрондық схеманың жұмысын тексеру; фреон қысымын өлшеу; газды ішінара толтыру; желдеткіштің жұмысын және ауа ағынының берілуін тексеру; жалпы кондиционердің жұмысын тексеру. Кондиционерлерде ақау болған жағдайда, өтінім келіп түскеннен кейін 2 (екі) сағаттан кешіктірмей ақаулықтарды жою үшін объектіге келуге міндетті. Өтінім мердігерге тәуліктің кез келген уақытында кез келген ықтимал тәсілмен (ұялы немесе телефон байланысы құралдары бойынша) берілуі мүмкін. Барлық шығындар Өнім берушінің есебінен болады. 6 ай мерзімге кепілдік береді. Шарттың жалпы сомасы шегінде нақты орындалған жұмыстар негізінде жүзеге асырылады.
	Кондиционерлердің саны 55 дана;
	








Приложение 2 

Перечень закупаемых работ

Демонтаж, монтаж и установка кондиционеров

Работы демонтаж и монтаж, переустановка кондиционеров по адресу: г. Кызылорда, ул. Алихана Бокейхана №60 (здание Кызылординской областной инфекционной больницы), размещению по адресу: г. Кызылорда, ул. . Габита Мусрепова № 75.
Демонтаж и монтаж кондиционеров рассчитываются за счет расходных материалов и средств поставщика. демонтаж и монтаж кондиционеров из здания Кызылординской областной инфекционной больницы, расположенного по улице Алихана Бокейхана №60, Установка внутри здания, расположенного по улице . Габита Мусрепова № 75, г. Кызылорда.
	Общая площадь здания, расположенного по адресу: г. Кызылорда, ул. Габита Мусрепова № 75, составляет 54798 квадратных метров. 3 (три) этажа. Лифта нет.
[bookmark: _GoBack]	Работы должны быть указаны по заявке заказчика с даты подачи заявки (с даты заключения договора), установленной заказчиком. По адресу улице Алихана Бокейхана №60 необходимо демонтировать, отключить кондиционеры и установить внутри здания Габита Мусрепова № 75, г. Кызылорда.
	Общая площадь здания, расположенного по адресу: г. Кызылорда, ул. Алихан Бокейхана № 60, составляет 3382,4 квадратных метров. 4 (четыре) этажа. Лифта нет.
По окончании работ исполнителю необходимо провести контроль за работой оборудования и восстановить стены внутри помещений, а также снаружи здания, для устранения повреждений, возникших при повреждении металлических фасадов панелей здания. Предусмотреть вывоз и утилизацию строительного мусора с объекта. За счет поставщика необходимо: демонтаж и монтаж, доставить, транспортировать кондиционеры, переустановить, транспортные расходы, заменить фреон на кондиционеры, отремонтировать, восстановить, заменить детали, очистить систему кондиционеров, очистить от пыли, грязи. Очистка наружного блока кондиционера воздухом или водой; Обработка поверхности внутреннего блока парообразующим средством; диагностическая проверка функций кондиционера; промывка дренажной системы и очистка колеса вентилятора; проверка температурного режима, работы электронной схемы; измерение давления фреона; частичное наполнение газа; проверка работы вентилятора и подачи воздушного потока; проверка работы кондиционера в целом. В случае неисправности кондиционеров не позднее 2 (двух) часов после поступления заявки необходимо прибыть на объект для устранения неисправностей. Заявка может быть подана подрядчику любым возможным способом (по средствам сотовой или телефонной связи) в любое время суток. Все затраты будут за счет поставщика. Дает гарантию сроком на 6 месяцев. На основании фактически выполненных работ в пределах общей суммы договора.
Количество кондиционеров 55 шт;
