КӨЛІК ҚҰРАЛДАРЫ ИЕЛЕРІНІҢ АЗАМАТТЫҚ-ҚҰҚЫҚТЫҚ ЖАУАПКЕРШІЛІГІН  МІНДЕТТІ САҚТАНДЫРУ ҚЫЗМЕТІН КӨРСЕТУГЕ АРНАЛҒАН ТЕХНИКАЛЫҚ ЕРЕКШЕЛІК

Өнім беруші Қызметті қолданыстағы «Көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру туралы» Қазақстан Республикасының 2003 жылғы 1 шілдедегі № 446-ІІ Заңына, «Сақтандыру қызметі туралы» Қазақстан Республикасының 2000 жылғы 18 желтоқсандағы № 126-ІІ Заңына қатаң сәйкестікпен көрсетеді.
Көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес Тапсырыс беруші мен Өнім беруші арасында жасалатын көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру шартының негізінде жүзеге асырылуға тиіс.
Көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру шарты «Сақтанушы (сақтандырылушы, пайда алушы) мен сақтандырушы арасында электрондық ақпараттық ресурстармен алмасу қағидаларын, Сақтандыру шартын жасасу туралы хабардар ету қағидаларын және хабарламаның мазмұнына қойылатын талаптарды, Сақтандыру (қайта сақтандыру) ұйымының, Қазақстан Республикасының бейрезидент-сақтандыру (қайта сақтандыру) ұйымы филиалының сақтандыру шарттарын жасасуды, сақтанушы мен сақтандырушы арасында электрондық ақпараттық ресурстармен алмасуды қамтамасыз ететін бағдарламалық-техникалық құралдары мен интернет-ресурстарына қойылатын талаптарды бекіту туралы» Қазақстан Республикасының Қаржы нарығын реттеу және дамыту агенттігі Басқармасының 2020 жылғы 27 сәуірдегі № 50 қаулысына қатаң сәйкестікпен электрондық нысанда Өнім берушінің сақтандыру полисін рәсімдеуі арқылы жасалады.
Өнім беруші Тапсырыс берушінің көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру шарты бойынша Тапсырыс берушіге ақпараттық дерекқорды қалыптастыру және жүргізу жөніндегі ұйымның ақпараттық жүйесі арқылы тексеру мүмкіндігін беруге тиіс.  
Көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру шарты Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша ол күшіне енген күннен бастап он екі ай мерзімге жасалады.
          Тапсырыс берушінің нақты мекен-жайы: Шымкент қаласы, Жібек жолы даңғылы, 13/1.
Заңды мекен-жайы: Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Ақсу ауылы, Астана даңғылы, 98Б.
Қызмет көрсету мерзімі шартқа қол қойғаннан бастап 2025 жылдың 31 желтоқсаны аралығы тапсырыс берушінің тапсырысы бойынша.



ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ 
НА ОКАЗАНИЕ УСЛУГИ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ ГРАЖДАНСКО-ПРАВОВОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

Услуга оказывается Поставщиком строго в соответствии с действующим Законом Республики Казахстан от 1 июля 2003 года № 446-II «Об обязательном страховании гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств», Законом Республики Казахстан от 18 декабря 2000 года № 126-II «О страховой деятельности».
Обязательное страхование гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств должно осуществляться на основании договора обязательного страхования гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств, заключаемого между Заказчиком и Поставщиком в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан.
Договор обязательного страхования гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств заключается путем оформления Поставщиком страхового полиса в электронной форме в строгом соответствие с Постановлением Правления Агентства Республики Казахстан по регулированию и развитию финансового рынка от 27 апреля 2020 года № 50 «Об утверждении Правил обмена электронными информационными ресурсами между страхователем (застрахованным, выгодоприобретателем) и страховщиком, Правил уведомления о заключении договора страхования и требований к содержанию уведомления, Требований к программно-техническим средствам и интернет - ресурсам страховой (перестраховочной) организации, филиала страховой (перестраховочной) организации-нерезидента Республики Казахстан, обеспечивающим заключение договоров страхования, обмен электронными информационными ресурсами между страхователем и страховщиком».
Поставщик должен предоставить Заказчику возможность проверки Заказчиком информации по договору обязательного страхования гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств через информационную систему организации по формированию и ведению базы данных.
Договор обязательного страхования гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств заключается по заявке Заказчика сроком на двенадцать месяцев с даты вступления его в силу.
 Фактическое местонахождение заказчика: город Шымкент, улица Абдуразакова, 7/5. Юридическое местонахождение заказчика: Туркестанская область, Сайрамский район, село Аксу, проспект Астана, 98Б
[bookmark: _GoBack]Срок оказания услуги с момента подписания договора по 31 декабря 2025 года по заявке заказчика.

