Техническая спецификация 

на программное сопровождение ИС «Smart103»
Программное сопровождение информационной системы  «Smart103» установленного в КГП на ПХВ «Районная больница Нуринского района» Управления здравоохранения Карагандинской области включает в себя: круглосуточное сопровождение программного обеспечения комплекса методом удаленного доступа (при внештатных ситуациях – выезд к Клиенту), действия по оказанию помощи по телефону, электронной почте, методом удаленного доступа, с выездом к Клиенту работы Продукта, действий в нештатных ситуациях, анализа причин сбоев и нарушений нормального функционирования, действий в период адаптации при перенастройке программного комплекса, действия по оказанию помощи и консультаций по вопросам и устранению неполадок в работе технических средств, задействованных в работе Продукта в форме взаимодействия с Клиентом по телефону, электронной почте, удаленного доступа, с выездом к Клиенту, предоставление рекомендаций по замене устаревших технических средств и по подготовке спецификаций на новые технические средства, устранение причин системных сбоев работы продукта.
По АРМ ИС «Smart103»:

Обеспечение интуитивно-понятным интерфейсом (язык, шрифт, расширение и т.д.)

Интерфейс программного обеспечения должен поддерживать два языка — Казахский и Русский.

Обеспечение высокоскоростной и бесперебойной работы приложения:

· Своевременная и оперативная авторизация;

· Приём-передача вызовов и информации о них, между бригадой и диспетчером

· Оперативный обмен информацией с диспетчером КГП «Областная станция скорой медицинской помощи» управления здравоохранения Карагандинской области с помощью АРМ;

· Заполнение и автосохранение всех полей карты вызова.

Обеспечить сохранение введенных данных полей и автоматическую передачу данных при возобновлении соединения с сетью интернет.

Обеспечение функции файлообменника, добавления к электронной карте вызова документа с расширением txt, doc, jpeg, pdf с АРМ установленных на персональных компьютерах КГП на ПХВ «Районная больница Нуринского района» Управления здравоохранения Карагандинской области и КГП «Областная станция скорой медицинской помощи». 

Оплата ежеквартально, по факту подписания актов оказания услуг
                    Техникалық сипаттама 

"Smart103"АЖ бағдарламалық сүйемелдеуіне
Қарағанды облысы Денсаулық сақтау басқармасының "Нұра ауданының аудандық ауруханасы" ШЖҚ КМК-да орнатылған "Smart103" ақпараттық жүйесін бағдарламалық сүйемелдеу мыналарды қамтиды: қашықтықтан қол жеткізу әдісімен (штаттан тыс жағдайларда) кешенді бағдарламалық қамтамасыз етуді тәулік бойы сүйемелдеу – Клиентке бару), телефон, электрондық пошта арқылы, қашықтан қол жеткізу әдісімен, Клиентке өнімнің жұмысымен, штаттан тыс жағдайлардағы іс-әрекеттермен, қалыпты жұмыс істеудің бұзылу себептерін талдаумен, бағдарламалық кешенді қайта конфигурациялау кезінде бейімделу кезеңіндегі іс-әрекеттермен, көмек көрсету және мәселелер бойынша кеңес беру және ақаулықтарды жою бойынша іс-қимылдармен клиентпен телефон, электрондық пошта, қашықтан қол жеткізу, Клиентке шығу арқылы өзара іс-қимыл нысанында өнім жұмысына тартылған техникалық құралдардың жұмысына, ескірген техникалық құралдарды ауыстыру және жаңа техникалық құралдарға спецификацияларды дайындау бойынша ұсыныстар беру, өнім жұмысының жүйелік іркілістерінің себептерін жою.

"Smart103" АЖ АЖО бойынша:

Интуитивті интерфейспен қамтамасыз ету (тіл, қаріп, кеңейту және т. б.)

Бағдарламалық қамтамасыз ету интерфейсі екі тілді — қазақ және орыс тілдерін қолдауы тиіс.

Қосымшаның жоғары жылдамдықты және үздіксіз жұмыс істеуін қамтамасыз ету:

* Уақтылы және жедел авторизация;

* Қоңыраулар мен олар туралы ақпаратты бригада мен диспетчер арасында қабылдау-беру

* АЖО көмегімен Қарағанды облысы Денсаулық сақтау басқармасының "Облыстық жедел медициналық жәрдем станциясы" КМК диспетчерімен жедел ақпарат алмасу;

* Барлық қоңырау картасының өрістерін толтыру және автоматты түрде сақтау.

Интернет желісіне қосылу қайта басталған кезде енгізілген өріс деректерінің сақталуын және деректердің автоматты берілуін қамтамасыз ету.

Қарағанды облысы Денсаулық сақтау басқармасының "Нұра ауданының аудандық ауруханасы" ШЖҚ КМК және "облыстық жедел медициналық жәрдем станциясы"КМК дербес компьютерлерінде орнатылған АЖО-дан txt, doc, jpeg, pdf кеңейте отырып, құжатты электрондық картаға шақыруды қосу, файл алмасу функциясын қамтамасыз ету. 

Қызмет көрсету актілеріне қол қою фактісі бойынша тоқсан сайын төлеу

