
ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ
Вывоз (ТБО) твердо-бытовых отходов 

Место поставки услуг: г. Семей, ул. Герцена, 24  
Сроки оказания услуг: с момента заключения договора по 31 декабря 2025 г 
Вывоз мусора 2 раза в неделю (среда, пятница) с 8.00 до 9.00 
Срок оказания услуги: январь - декабрь 2024 года.
Вывоз мусора во время субботника 4 раза (осенний и весенний период) дата субботника, согласно поданной заявке от Заказчика.
Требования к качеству, техническим и количественным характеристикам оказываемых услуг:
Вывоз осуществлять исправным транспортом, не допускающим  высыпание и выливание жидкой части вывозимых отходов, а также вытекание жидкостей из гидравлических систем и агрегатов автомашин на территорию Заказчика. 
Все транспортные расходы,связанные с вывозом мусора, «Исполнитель» берет на себя.
Общий объем ТБО: 104 м/куб.
Во время загрузки мусора в транспорте должен находиться приемщик мусора.
Срок оказания услуг: с января -в течение года по 31 декабря 2025 года, согласно графика.
Оплата за фактически выполненные услуги.
Вывоз мусора должен вывозиться на полигон ТБО, в соответствии с санитарно-эпидемиологическими и экологическими нормами и правилами, руководствуясь Экологическим Кодексом РК, где собственники отходов должны обеспечить минимальное перемещение отходов от источника их образования.
Применяемые правила - экологический кодекс РК, закон РК «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» Услуги оказываемые в рамках Договора, должны соответствовать или быть выше стандартов, установленных для данного вида Услуги в РК.
Поставщик гарантирует обеспечение бесперебойного, качественного и своевременного оказания Услуг Заказчику. А также безвозмездное исправление ошибок, недоработок и других несоответствий Услуг с требованиями настоящей технической спецификации и Договора.
Договор о государственных закупках между заказчиком и поставщиком будет заключен по мере утверждения бюджета и годового плана закупок на 2023г., согласно пп.384-385 Правил осуществления государственных закупок.


































Қатты-тұрмыстық қалдықтарды (ҚТҚ) шығару 
ТЕХНИКАЛЫҚ ЕРЕКШЕЛІГІ

Қызметтерді атқаратын орын: Семей қ, Герцена көш. 24 үй

Қызметтерді көрсету мерзімдері: келісім шартты жасаған мерзімнен бастап 2024 жылдың 31 желтоқсанына дейін 

Қоқыс шығару аптасына 2 рет (сәрсенбі, жұма) сағат 8.00-ден 9.00-ге дейін
Қызмет көрсету мерзімі: 2025 жылдың қаңтар-желтоқсан.

Сенбілік кезінде қоқысты шығару 4 рет (күзгі және көктемгі кезең) сенбілік күні Тапсырыс берушіден берілген өтінімге сәйкес.
Көрсетілетін қызметтердің сапасына, техникалық және сандық сипаттамаларына қойылатын талаптар:

Тапсырыс берушінің аумағына шағарылатын қалдықтардың сұйық бөлігін төгуге және құюға, сондай-ақ гидравликалық жүйелер мен автомашина агрегаттарынан сұйықтықтардың ағуына жол бермейтін жарамды көлікпен жүзеге асыру.
Қоқыс шығаруға байланысты барлық көлік шығындарын «Орындаушы» өзіне алады.
Қоқысты тиеу кезінде көлікте қоқыс қабылдаушы болуы тиіс.
ТҚҚ жалпы көлемі: 104 текше метр
[bookmark: _GoBack]Қызмет көрсету мерзімі: кестеге сәйкес қаңтардан бастап - жыл ішінде 2025 жылғы 31 желтоқсанға дейін.
Нақты орындалған қызметтер үшін ақы төлеу.
Қоқыстарды шығару Қазақстан Республикасының Экологиялық кодексін басшылыққа ала отырып, санитарлық-эпидемиологиялық және экологиялық нормалар мен ережелерге сәйкес қатты тұрмыстық қалдықтар полигонына апарылуы керек, мұнда қалдықтардың иелері олардың пайда болу көзінен қалдықтардың минималды қозғалысын қамтамасыз етуі тиіс. .
Қолданылатын ережелер - ҚР Экологиялық кодексі, «Халықтың санитарлық-эпидемиологиялық салауаттылығы туралы» ҚР Заңы, шарт шеңберінде көрсетілетін қызметтер ҚР осы Қызмет түрі үшін белгіленген стандарттарға сәйкес немесе олардан жоғары болуы тиіс.
Жеткізуші Тұтынушыға Қызметтердің үздіксіз, сапалы және уақтылы ұсынылуын қамтамасыз етуге кепілдік береді. Сондай-ақ осы техникалық ерекшеліктің және Шарттың талаптарына Қызметтердің қателерін, кемшіліктерін және басқа да сәйкессіздіктерін тегін түзету.
Тапсырыс беруші мен өнім беруші арасындағы мемлекеттік сатып алу туралы шарт Мемлекеттік сатып алуды жүзеге асыру қағидаларының 384-385-тармақтарына сәйкес 2042 жылға арналған бюджет пен жылдық сатып алу жоспары бекітілген кезде жасалады.

