Техническая спецификация
[bookmark: _GoBack] 	Краткая характеристика: Вывоз снега за пределы Ершовского сельского  округа  Узункольского района за пределы села.  Не менее  40 рейсов.
 Все работы выполнять по согласованию с заказчиком.
 	Вывоз снега осуществляется незамедлительно по письменной заявке или заявке Заказчика посредством размещения ее на веб-портале государственных электронных закупок или по телефонной связи. Поставщик обязан приступить к работе не позднее 2 часов с момента получения заявки. Работы при необходимости должны производится в рабочие, выходные и праздничные дни. Время начала работы техники считается с момента прибытия техники к назначенному участку и отметки прибытия и убытия в маршрутном листе с указанием даты, времени и подписи представителя заказчика. Расходы на топливо за счет средств поставщика. Поставщик должен иметь: 1 .Специализированную технику -  трактор  с  фронтальным погрузчиком-1ед. 2 . Специализированный автотранспорт МТЗ с телегой -1ед. для вывоза снега в строго отведенное место. 
 Поставщик обязан: 1. Соблюдать на объекте при проведении работ правила техники безопасности и охраны труда в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан; 2. В случае нанесения материального ущерба Заказчику в процессе выполнения работ по уборке и вывозу снеговых масс, Поставщик несет полную материальную ответственность по возмещению нанесенного ущерба, согласно дефектному акту с подробным указанием нанесенных повреждений. 3. Вывоз снега осуществляется в строго отведенное место. Отведенное место согласовать с заказчиком и предварительно очистить и подготовить для вывозки снега. Стоимость работ по погрузке, вывозу, гуртовке снега, работ по данному включена в стоимость работ по данному лоту. Срок выполнения работ с даты заключения договора при подаче заявки до 31 декабря 2025 г.

Техникалық сипаттама
 	Қысқаша сипаттамасы: Ұзынкөл ауданының Ершов ауылдық округінің тыс жерлерге қар шығару.
Кем дегенде 40 рейс.
 Барлық жұмыстар тапсырыс берушінің келісімі бойынша орындалады.
 	Қарды шығару мемлекеттік электрондық сатып алу веб-порталында немесе телефон байланысы арқылы орналастыру арқылы тапсырыс берушінің жазбаша өтінімі немесе өтінімі бойынша дереу жүзеге асырылады. Өнім беруші өтінімді алған сәттен бастап 2 сағаттан кешіктірмей жұмысқа кірісуге міндетті. Қажет болған жағдайда жұмыс жұмыс, демалыс және мереке күндері жүргізілуі керек. Техника жұмысының басталу уақыты техника тағайындалған учаскеге келген сәттен бастап және күні, уақыты және Тапсырыс беруші өкілінің қолы көрсетілген маршруттық парақта келу және кету белгісі болып есептеледі. Жеткізушінің қаражаты есебінен жанармай шығындары. Жеткізушіде болуы керек: 1.Мамандандырылған техника – алдыңғы тиегіші бар трактор – 1 бірлік. 2. Арбасы бар мамандандырылған МТЗ көліктері – 1 бірлік. қарды қатаң белгіленген жерге шығару үшін.
 	Жеткізуші міндетті: 1. Жұмыстарды жүргізу кезінде объектіде Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес еңбек қауіпсіздігі және еңбекті қорғау техникасы қағидаларын сақтауға; 2. Қар массаларын жинау және әкету жөніндегі жұмыстарды орындау процесінде тапсырыс берушіге материалдық залал келтірілген жағдайда, Жеткізуші келтірілген залалды толық көрсете отырып, ақаулы актіге сәйкес келтірілген залалды өтеу бойынша толық материалдық жауаптылықта болады. 3. Қарды шығару қатаң белгіленген жерде жүзеге асырылады. Берілген орын Тапсырыс берушімен келісіліп, алдын-ала тазаланып, қарды шығаруға дайындалсын. Қарды тиеу, әкету, гуртовка бойынша жұмыстардың, осы бойынша жұмыстардың құны осы лот бойынша жұмыстардың құнына енгізілген. Жұмыстарды орындау мерзімі шарт жасалған күннен бастап өтініш берілген сәттен 2025 жылғы 31 желтоқсанға дейін.
