Приложение-2

Техническая спецификация по страхованию служебного автотранспорта 


	№
	Наименование услуги

	1
	Обязательное страхование гражданско-правовой ответственности владельцев автотранспортных средств, перевозчиков, предприятий. 6 единиц транспортных средств.
Срок страхования – 12 месяцев, с момента подписания Страхового полиса.


Территория страхования Республика Казахстан.
Период страхования- 12 месяцев с даты заявки заказчика.
После заключения электронного Договора, поставщик предоставляет для подписания типовой договор страхования в бумажном виде, с указанием информации об обязательства сторон, страховой премии, размера, вид валюты-тенге. Страховщик должен выдать страхователю (застрахованному) страховые полиса на транспортные средства. Обязательное страхование гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств устанавливаются в порядке и на условиях, определенных Законом Республики Казахстан  «Об обязательном страховании гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств» от 01 июля 2003 года № 446-II (далее – Закон) и сопутствующие услуги, которые Поставщик должен поставить Заказчику в рамках типового Договора- страхования.
	Порядок и сроки осуществления страховой выплаты: Страховая выплата производится Страховщиком в течение пятнадцати рабочих дней со дня получения им документов, предусмотренных статьей 25 Закона. 
	Страховой случай: Страховым случаем признается факт наступления гражданско-правовой ответственности застрахованного по возмещению вреда, причиненного жизни, здоровью и (или) имуществу лиц, признанных потерпевшими, в результате эксплуатации застрахованным транспортного средства, указанного в договоре обязательного страхования гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств.
Предельный объем ответственности Страховщика по одному страховому случаю: При гибели потерпевшего-2000 МРП, установление инвалидности: 1 группы-1600 МРП, 2 группы-1200 МРП, 3 группы-500 МРП; «ребенок-инвалид»-1000 МРП; Иное повреждение здоровья без установления инвалидности-не более 300 МРП Вред имуществу одного потерпевшего – не более 600 МРП, причинение вреда одновременно имуществу нескольких потерпевших – не более 2000 МРП всем потерпевшим.
Наименование Учреждение: Республиканское государственное учреждение "Учреждение №54" Комитета уголовно-исполнительной системы Министерства внутренних дел Республики Казахстан"
Место нахождения Заказчика: г.Шымкент, Туранский район Тамерлановское шоссе, 28/1.
Примечание: Услуга оказывается по заявке Заказчика не позднее 3 дней с момента Заявки. При этом у Поставщика должен быть организация, либо филиалы в городе Шымкент.





































Қосымша-2

Қызметтік автокөлігін сақтандыру бойынша техникалық ерекшелік


	№
	Қызмет атауы

	1
	Автокөлік құралдары иелерінің, тасымалдаушылардың, кәсіпорындардың азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру. 6 Автокөлік құралдары.
Сақтандыру мерзімі-сақтандыру полисіне қол қойылған сәттен бастап 12 ай.



Сақтандыру аумағы Қазақстан Республикасы.
Сақтандыру мерзімі-Тапсырыс берушінің өтініш берген күнінен бастап 12 ай.
Электрондық шарт жасалғаннан кейін өнім беруші тараптардың міндеттемелері, сақтандыру сыйлықақысы, мөлшері, валюта түрі-теңге туралы ақпаратты көрсете отырып, қол қою үшін қағаз түріндегі сақтандырудың үлгілік шартын ұсынады. Сақтандырушы сақтанушыға (сақтандырылушыға) көлік құралдарына сақтандыру полистерін беруі тиіс. Көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру 2003 жылғы 01 шілдедегі № 446-II "көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру туралы" Қазақстан Республикасының Заңында (бұдан әрі – заң) айқындалған тәртіппен және шарттарда және өнім беруші үлгілік шарт шеңберінде Тапсырыс берушіге беруге тиіс ілеспе көрсетілетін қызметтер - сақтандыру.
	Сақтандыру төлемін жүзеге асыру тәртібі мен мерзімдері: сақтандыру төлемін сақтандырушы Заңның 25-бабында көзделген құжаттарды алған күннен бастап он бес жұмыс күні ішінде жүргізеді. 
	Сақтандыру жағдайы: сақтандырылушының көлік құралдары иелерінің азаматтық-құқықтық жауапкершілігін міндетті сақтандыру шартында көрсетілген көлік құралын пайдалануы нәтижесінде жәбірленуші деп танылған адамдардың өміріне, денсаулығына және (немесе) мүлкіне келтірілген зиянды өтеу бойынша сақтандырылушының азаматтық-құқықтық жауапкершілігінің басталу фактісі сақтандыру жағдайы деп танылады.
Сақтандырушының бір сақтандыру жағдайы бойынша жауапкершілігінің шекті көлемі: жәбірленуші қайтыс болған кезде-2000 АЕК, мүгедектікті белгілеу: 1 топ-1600 АЕК, 2 топ-1200 АЕК, 3 топ-500 АЕК; "мүгедек бала" -1000 АЕК; мүгедектік белгіленбей денсаулықтың өзге зақымдануы-300 АЕК-тен аспайтын бір жәбірленушінің мүлкіне зиян – 600 АЕК-тен аспайды, бір мезгілде бірнеше жәбірленушінің мүлкіне зиян келтіру-барлық жәбірленушілерге 2000 АЕК-тен аспайды.
Мекеменің атауы: "Қазақстан Республикасы Ішкі істер министрлігі Қылмыстық-атқару жүйесі комитетінің" №54 мекемесі " республикалық мемлекеттік мекемесі
Тапсырыс берушінің орналасқан жері: Шымкент қаласы, Тұран ауданы, Темірлан тас жолы, 28/1.
Ескертпе: Қызмет Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша өтінім берілген сәттен бастап 3 күннен кешіктірілмей көрсетіледі. Бұл ретте өнім берушінің Шымкент қаласында ұйымы немесе филиалдары болуы тиіс.
