Техническая спецификация
   Проведение комплекса услуг в области обеспечения радиационной безопасности для рентгеновских аппаратов и кабинетов.
   Поставщик проводит комплекс услуг в области обеспечения радиационной безопасности:
1. Контроль эксплуатационных параметров рг аппаратов, индивидуальных средств защиты на соответствие свинцового эквивалента
  Требования к услугам
  Контроль эксплуатационных параметров рентгеновских аппаратов 
   Проведение контроль эксплуатационных параметров медицинских рентгеновских аппаратов, преобразователей рентгеновского изображения и фотолабораторного оборудования прямо или косвенно влияющих на обеспечение радиационной безопасности пациентов и персонала в соответствии с санитарными правилами «Санитарно-эпидемиологические требования к обеспечению радиационной безопасности» утвержденными приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 15 декабря 2020 года № ҚР ДСМ-275/2020. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 20 декабря 2020 года № 21822.

На основании результатов проведенных измерений предоставляется протокол контроля эксплуатационных параметров медицинских рентгеновских аппаратов.
   На основании результатов проведенных измерений предоставляется протокол дозиметрических измерений.
.


















Техникалық сипаттама
   Рентген аппараттары мен кабинеттері үшін Радиациялық қауіпсіздікті қамтамасыз ету саласында қызметтер кешенін жүргізу.
   Жеткізуші радиациялық қауіпсіздікті қамтамасыз ету саласында қызметтер кешенін жүргізеді:
1.	Аппараттардың, жеке қорғаныс құралдарының пайдалану параметрлерін қорғасын эквивалентінің сәйкестігіне бақылау
  Қызметтерге қойылатын талаптар
  Рентген аппараттарының пайдалану параметрлерін бақылау 
   Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2020 жылғы 15 желтоқсандағы № ҚР ДСМ-275/2020 бұйрығымен бекітілген "Радиациялық қауіпсіздікті қамтамасыз етуге қойылатын санитариялық-эпидемиологиялық талаптар" санитариялық қағидаларына сәйкес пациенттер мен персоналдың радиациялық қауіпсіздігін қамтамасыз етуге тікелей немесе жанама әсер ететін медициналық рентген аппараттарының, рентгендік бейнені түрлендіргіштердің және фотолабораториялық жабдықтардың пайдалану параметрлеріне бақылау жүргізу. Қазақстан Республикасының Әділет министрлігінде 2020 жылғы 20 желтоқсанда № 21822 болып тіркелді.

Жүргізілген өлшеулер нәтижелері негізінде медициналық рентген аппараттарының пайдалану параметрлерін бақылау ХАТТАМАСЫ ұсынылады.
   Жүргізілген өлшеулер нәтижелері негізінде дозиметриялық өлшеулер ХАТТАМАСЫ ұсынылады.
